
Weitere
Auktionstermine
sehen Sie online
oder bei

Tel.: 0911 ­ 22 25 25
0911 ­ 810 22 50

Fax: 0911 ­ 810 22 55 0

info@auktionshausweidler.de

www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1980 Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete
öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

Do. & Fr., 6./7. Juni 2019
2235. Auktion

Motorrad BMW R75/6 Bj. 1970/80 ohne Papiere
Lot 9004

Ölgemälde unsign. betit.
"Markgräfliche Hofdame aus Ansbach"
wohl 18./19. Jh.
Lot 8800

Auswahl Münzen Medaillen GG Silber u.a.
Kanada USA Dt. Reich u.a. Lot 8227

Ölgemälde sign. HUBERGER (wohl Tugomir H.
*1931) "Harlekin" Lot 8912

Roller HEINKEL Tourist 103A­0 rot/orange
HEINKEL Tourist 103A­1 Bj. 1966 blau
Lot 9000

Moped HERCULES 1950/60er Jahre
Lot 9005

Barockkonsole 18. Jh. verziert
Marmorplatte Lot 9102

Damenarmbanduhr
JAEGER
LECOULTRE
GG/Stahl Reverso
Lot 7901

Collier "Morgenröte" GG 18ct.
Rubinherz ca. 2,21ct. Diam. zus. 1,58ct.
Meisterarbeit Juwelier KUHNLE
Lot 7900
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Auswahl Schmuck GG/WG/RG 8/14/18ct. Saphir
Brill. u.a. Lot 7966­7968, 7977­7979

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. Brill. u.a.
Lot 7935­7939

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. mit Brillanten Edelsteinen gefassten Münzen
Lot 8026­8037

Halsreif Si. u.a. mit Anhänger wohl
späte 20er Jahre Th. FAHRNER
Nachfolge
Lot 8052

Auswahl Armbanduhren GG/WG
14/18ct. OMEGA
Lot 8141­8142

Königskette mit Schieber GG/WG
18ct. Brill. Lot 7911

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. Koralle Edelsteine Brill. Armbanduhren CHOPARD EBEL
Lot 7920­7929, 7908­7909

2235. Auktion Kunst Antiquitäten Varia und Schmuck |
Donnerstag 6. Juni 2019 | 13 Uhr Beginn
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Paar Ohrringe WG 18ct. Brill. Südseeperlen Lot 8075

Collier GG 14ct. Perlen Ersatzglieder­/perlen
Lot 8132

Auswahl Schmuck WG 14/18ct. u.a. mit Opalen bis zu 55,33ct. Brillanten
Lot 7960­7961

Perlenkette Verschluss/Anhänger GG/WG
18ct. Solitärbrillant ca. 0,7ct. Lot 7912

Auswahl Schmuck GG/RG/WG 14ct. u.a.
Brillanten Lot 7913­7916

Damenarmband­
uhr lt. Zertifikat
Pt. "Cyma
Watersport"
Diam. Brill. zus.
ca. 6ct.
Lot 7962

Auswahl Münzen Medaillen Si. u.a. Dt. Reich BRD u.a. GNM Lot 8242

Auswahl Schmuck wohl GG/WG z.T. um 1900 Opal
Altschliffbrillanten u.a. Lot 7930­7931

Diamantcolliers
Verschluss
GG/WG 14ct.
Lot 8182­8184

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. Diamanten
Solitärbrill. Edelsteine Lot 7902­7905
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Damenring undeutl. gest. wohl GG/WG
Diamanten Art Déco
Lot 8014

Konvolut Militaria­/Ordensnachlass Reservistenkrug
"Eisenbahnbataillon 3. Comp. 1903/1905 München"
Lot 8204

Auswahl Taschenuhren GG/RG 14ct. Si. u.a.
z.T um 1900 Lot 8046­8048

Auswahl Teller WILKENS 925 Silber
Lot 8444

Platzteller Silber gest. 835
Lot 8471

Auswahl Silberobjekte z.T. Sterling James DIXON&SONS Sheffield u.a.
Lot 8466

Auswahl Besteck Silber 800 u.a. z.T. um 1900
Lot 8293­8294

Auswahl Schmuck Silber u.a. große Bernsteine
Lot 8180

Ring WG 18ct. Ole LYNGGAARD Design
"Blumen" Lot 8081

Auswahl Schmuck/Uhren GG/WG 8/14/18ct.
GENEVE Brill. Diam. Edelsteine u.a.
Lot 7890­7895
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Damenarmbanduhr ROLEX Oyster
Perpetual Datejust GG/Stahl mit
Garantieschein von 1987
Lot 8005

Ringe WG 14/18ct. Amethyst
Brillantkranz/Solitärbrillant ca. 0,82ct Brill. ca.
1,14ct. Lot 8064­8067

Armbanduhr Schmuckset GG/WG 14/18ct.
LONGINES Brill. Saphire
Lot 8062­8063

Auswahl Schmuck GG/WG/RG 14/18ct.
Lot 8017

Damentaschenuhr GG 14ct. um 1900
Diamanten Collier wohl GG Jugendstil
Lot 8117­8118

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct.
Silber u.a. Solitärbrillant
Lot 8125­8129

Wanderkette von 1925 Silber u.a.
Lot 8222

Auswahl Schmuck WG 14ct. Brillanten Turmaline
Lot 7948­7949

Auswahl Taschenuhren GG 14ct. Silber u.a.
OMEGA z.T. um 1900
Lot 8131, 8157

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct.
u.a. OMEGA TISSOT Brill. u.a.
Lot 7990­7994



Auswahl Orden Abzeichen Dokumente Fotos
I./II. WK versch. Offiziere (s. §§86/86a StGB)
Lot 8250

Auswahl Münzen Medaillen GG/Si. u.a. Schweiz Kanada versch.
Länder Zahlgeld Banknoten u.a. Lot 8251­8252

Auswahl Münzen Medaillen Si. u.a. z.T. verg. BRD Dt. Reich
Gedenkmünzen versch. Länder Zahlgeld u.a. Lot 8245­8246

Auswahl Münzen Medaillen Si. u.a. Dt. Bundesländer BRD
Olympia Moskau Montreal München 5/10DM Europaorden u.a.
Lot 8247­8248

Auswahl Plaketten/Barren Si. 925 Alle Welt
Lot 8249
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Auswahl Münzen Medaillen GG Silber u.a.
Krügerrand versch. Länder
Lot 8229

Armbanduhr RADO Diastar
Keramik Lot 8161

Holzbrett
"Weltkriegserinnerungen" mit
Orden Abzeichen u.a. "Nordfront"
(s. §§86/86a StGB)
Lot 8226

Konvolut Abzeichen Orden Urkunden
II. WK. u.a. Lot 8233

Offizierspapier m. Unterschrift von Wilhelm II. Teller Porzellan
MEISSEN II. WK Lot 8219, 8223
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Auswahl Besteck Si. 800 Augsburger Faden u.a.
Lot 8297

Besteck Si. 800 AUERHAHN für 6 Pers.
Lot 8286

Menübesteck ROBBE&BERKING Si. 800 für ca. 24 Pers.
Lot 8285

Auswahl Silberobjekte Schlangenhautbecher z.T. England
Lot 8262­8268

Kaffeekern Si. 800 mit Tablett
Lot 8261

Konvolut Besteck Silber 800
u.a. BRUCKMANN u.a.
Lot 8269

Kaffeekern Si. 835 "WTB" (wohl Wilhelm T. Binder) Handarbeit
Lot 8400

Katana "ShinGunto" wohl Koto­Periode um 1500
Lot 8241

Katana "Naminohira" mit Stoffetui und Registrierungspapier
Lot 8240



Unser Auktionsteam
Kathrin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentlich bestellter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin
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Abb. Abbildung
Asp. Altersspuren
B Breite
bem. bemalt
ber. berieben
besch. beschädigt
best. bestoßen
bet. betitelt
bez. bezeichnet
col. koloriert
ct. Karat
dat. datiert
def. defekt
dto. dito / wie vorstehend
ebon. ebonisiert
Fotokat. Fotokatalog
fränk. fränkisch
furn. furniert
g Gramm
GG Gelbgold
geschw. geschwungen
gestr. gestrichen
getr. getrieben

goldf. goldfarben
grav. graviert
Gsp. Gebrauchsspuren
H Höhe
Hrsg. Herausgeber
intars. intarsiert
Jg. Jahrgang
Jh. Jahrhundert
kl. klein
Konv. Konvolut
L Länge
L.o. Links oben
L.u. Links unten
Lwd. Leinwand
min. minimal
M.u. Mitte unten
monogr. monogrammiert
num. nummeriert
nztl. neuzeitlich
Pl. Platte
PP Platte poliert
Pt. Platin
rep. repariert

rep.bed. reparaturbedürftig
rest. restauriert
Ra. Rahmen
RhG Rahmen hinter Glas
RG Rotgold
RoséG Roségold
R.o. Rechts oben
R.u. Rechts unten
rücks. rückseitig
s. siehe
Si. Silber
sign. signiert
Tsp. Tragespuren
undeutl. undeutlich
ungem. ungemarkt
ungestemp. ungestempelt
unsign. unsigniert
verg. vergoldet
vergl. verglast
versch. verschieden
vgl. vergleiche
WG Weißgold
zus. zusammen

Im Katalog verwendete Abkürzungen

Unsere
Auszubildenden:

Timo Hüttner
Maximilian Steger
Christopher Wenz

Annika Swatosch
Stefanie Schrepler

Karoline Kotarsky
Dipl. Betriebswirtin Sonja Simon

Kunsthistorikerin

Michael McCoy
Kunsthistoriker

Beate Süss
Kunsthistorikerin

Johanna Pröbiuß
Kunsthistorikerin

Philipp Eichenmüller
Kunsthistoriker

Lea Daxelmüller
Kunsthistorikerin

Olga Buldygina
Kunsthistorikerin



HAUPTHAUS Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel.: 0911 ­ 22 25 25
0911 ­ 810 22 50 E­Mail: info@auktionshausweidler.de

Fax: 0911 ­ 810 22 55 0 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Mittwoch 5. Juni 2019 16.00 ­ 19.00 Uhr
Donnerstag 6. Juni 2019 11.00 ­ 13.00 Uhr
Freitag 0 7. Juni 2019 10.00 ­ 11.00 Uhr

AUKTION Donnerstag 6. Juni 2019 ab 13.00 ­ ca. 16.00 Uhr
Freitag 7. Juni 2019 ab 11.00 ­ ca. 16.00 Uhr

Donnerstag 6. Juni 2019
Schmuck ab 13.00 Uhr 7888 ­ 8203
Orden und Münzen 8204 ­ 8260
Bestecke und Silber 8261 ­ 8299

Freitag 7. Juni 2019
Varia Teil I ab 11.00 Uhr 8300 ­ 8599
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600 ­ 8674
Pelze 8700 ­ 8739
Ölgemälde, Aquarelle u.a. Teil I ca. 13.00 Uhr 8800 ­ 8949
Teppiche 8950 ­ 8973
Kfz 9000 ­ 9008
Möbel & Einrichtungsgegenstände 9010 ­ 9112
Varia Teil II 9150 ­ 9153
Ölgemälde Teil II 9200 ­ 9266

ABHOLUNG/NACHVERKAUF Donnerstag 6. Juni 2019 bis ca. 18 Uhr
Freitag 0 7. Juni 2019 bis ca. 18 Uhr
Samstag 0 8. Juni 2019 geschlossen
Montag 0 10. Juni 2019 geschlossen Pfingstmontag
Dienstag 0 11. Juni 2019 10 ­ 16.00 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht­Dürer­Platz 8 5.­7.September 2019
(Weitere Termine in Planung)

Radbrunnengasse 6 Herbst 2019

Weitere Termine folgen
Änderungen vorbehalten

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 19% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht alle Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg
IBAN DE77 7605 0101 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Weitere Informationen unter www.auktionhausweidler.de

2235. Auktion | Dependance
Do./Fr., 6./7. Juni 2019
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht­Dürer­Platz 8 │90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1700 qm

Besuchen Sie uns!
Einlieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich Haupthaus

Große Auswahl an Schmuck

Ausstellungsfläche Nebengebäude

Albrecht­Dürer­Platz 4

Schürstabhaus

Albrecht­Dürer­Platz 8

Haupthaus

Direkt am Albrecht­

Dürer­Denkmal

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftlinie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage



KatalognummerHöchstgebot €
Schriftl. Tel.

Öffnungszeiten:
Montag ­ Freitag 10.00 ­ 17.00 Uhr
Samstag 10.30 ­ 13.00 Uhr
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Öffentlich bestellte & vereidigte Auktionatoren

Gebotsformular │Bidding Form

_______ . Auktion _________ 20___

BIETERNUMMER

(Gültig für die gesamte Auktion)

Nachname, Titel

Vorname

Straße

PLZ, Ort

Land

Telefon

Mobil

E­Mail

ANGABEN BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN
Schriftliche/ telefonische Vorgebote (E­Mail/ Fax) müssen bis einschließlich letzten Besichtigungstag für eine garantierte Berücksichtigung
eingehen und schriftlich bestätigt werden.
Wir bitten Neukunden, uns eine Kopie ihres Personalausweises zukommen zu lassen.
Des Weiteren behält sich das Auktionshaus Weidler das Recht vor, weitere Referenzen anzufordern.
Die hier eingetragenen schriftlichen/ telefonischen Gebote sind bindend und werden nur soweit in Anspruch genommen, wie
andere Gebote überboten werden müssen. Bei einem Startpreis "ohne Limit" oder einem Limitpreis unter 250 € ist ein telefonisches Gebot
erst ab einem Betrag von 250 € möglich, anderenfalls ist es für den Interessenten verpflichtend, mindestens das Limit zu bieten. Eine
Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Bitte beachten Sie, dass die Ausführung von schriftlichen und telefonischen Geboten ein Service unseres Hauses ist. Das
Auktionshaus Weidler kann daher keine Zusicherung für deren Ausführung bzw. fehlerfreie Durchführung geben.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler KG, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige
Katalognummer bis zum angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich (nicht die
Katalogbezeichnung). Die Gebote sind bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzliche
Mehrwertsteuer; Der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar, per EC­Karte oder per
Überweisung

Hiermit erkenne ich die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Weidler an.

Katalognummer Bezeichnung Bezeichnung

Datum Unterschrift

Bankverbindung:
Sparkasse Nürnberg
BLZ 760 501 01 │ Kto. 1009 000
IBAN: DE 77 7605 0101 0001 0090 00
BIC: SSKNDE77XXX

Komplementär:
Herbert Weidler
UST.­ID NR DE264798432
HR­NR. A 9849
Registergericht Nürnberg

Albrecht­Dürer­Platz 8
90403 Nürnberg
Tel: 0911­ 810 22 50
Fax: 0911­ 810 22 55 0
info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

BIETEN SIE MIT! Sie haben drei Möglichkeiten.
∙ persönlich
∙ schriftlich (E­Mail, Fax, postalisch)
∙ telefonisch

Auktionsnr. Datum Jahr

2235 6./7. Juni . 19

Höchstgebot €
Schriftl. Tel.
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen ­ Aufgeld 20% + 19% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt
folgende Bedingungen an:

1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem
Bieter und dem Einlieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.

2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem
Zustand versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel
sowie Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für
Katalogbeschreibungen, dazugehörige schriftliche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie
für die Werthaltigkeit oder Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie
besehen unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im
fremden Namen handelt und jegliche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einlieferer gerichtet werden
müssen.

3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 10% des Aufrufpreises, wenn
dieser über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den
betreffenden Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die
Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit
den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erlischt das Gebot, andernfalls benachrichtigt der Versteigerer den
Bieter unter der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.

4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.

5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindlich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die
Gebote werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen
werden. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem
nächstniedrigeren Gebot zu erteilen, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen will.

6. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorliegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu
hinterlegen. Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.

7. Telefonische Bieter werden ­ wenn rechtzeitig hierfür ein schriftlicher Auftrag vorliegt ­ vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis
ab 250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Ein Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter
zum Aufruf nicht erreicht.

8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpflichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20%
des Gebotes zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem
Zuschlag fällig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist
berechtigt, aber nicht verpflichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar­ oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten
usw. anzunehmen. Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzlich erfüllungshalber, nicht an Erfüllungs statt.

9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über.
Der Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.

10. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem
Verstreichen dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und
auf Rechnung, sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler
führt ebenfalls zu Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos
auf dessen Kosten und Gefahr.

11. Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
12. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
13. Die Rechte an bereits erstellten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg
www.auktionshausweidler.de Mo ­ Fr 10 ­ 17 Uhr Tel. 0911 ­ 22 25 25

0911 ­ 810 22 50
info@auktionshausweidler.de Sa 10:30 ­ 13 Uhr Fax 0911 ­ 810 22 55 0

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige Konditionen •
Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder Sammlungsrichtung • zuverlässige

und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen, Nachlässen,
hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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So erreichen Sie uns:

Mit dem Auto:
Über das Hallertor in die Altstadt

Mit der VGN:
U1 Lorenzkirche
Bus 36 Am Rathaus

Lageplan
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2235. Auktion | 6./7. Juni 2019 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 175 Einlieferungen aus verschiedenem Besitz, darunter der Nachlass
des fränkischen Künstlers Hans Oertle, ca. 1200 Positionen, ca. 90% davon unlimitiert.

Kfz u.a.

2 Roller HEINKEL Tourist 103­A0/103­A1 Erstzul. 1956 Bj. 1966
Umfangreiche Sammlung Bauteile/Ersatzteile für Roller HEINKEL
Motorrad BMW R75/6
BMW Reifen
Moped HERCULES 1960er/70er Jahre
Verschiedene Porsche­Ersatzteile umfangreich, Modellersatzteile der 1960er­90er Jahre
2 Fahrräder

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 130 Positionen)

Möbel 18. bis 20. Jh. (Barock, Biedermeier, Jugendstil, Wiener Barock / Gründerzeit): Kommoden,
Tische, Stühle, Spiegel, Schränke, diverse Stilmöbel, Orientteppiche z.T. Seide

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 18. bis 21. Jahrhundert (ca. 220 Positionen)

Landschaften, Portraits u.a., z.T. Moderne, versch. Künstler z.B. Lothar Quinte, Salvador Dalí,
Albert Jansz Klomp, Alexander Follak, Julius Kronberg, Hans Best, Tugomir Huberger, Hans Oertle
(ca. 60 Bilder aus Sammlungsauflösung), Nina Mueller­Holstein

Schmuck, Münzen, Uhren und Besteck (ca. 400 Positionen)

Taschen­/Armbanduhren versch. Marken z.B. Omega, Rolex, Longines, Chopard, Jaeger
LeCoultre, sowie Gold­ und Silberschmuck z.T. Handarbeit/ Goldschmiedearbeit z.T. Wempe,
Kuhnle, Louis Vuitton z.T. mit zahlreichen Brillanten bis zu 1,00ct. sowie verschiedenen
Edelsteinen z.B. Opale bis zu 55,33ct., Modeschmuck u.a., Gold­ und Silbermünzen, Orden und
Abzeichen 1./2. WK, Silberbestecke u.a.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 420 Positionen)

Porzellan der Marken Meissen, KPM, Hutschenreuther, Rosenthal, Nymphenburg u.a., Figuren
z.B. Bronze, Hummelfiguren, Sammelteller, Krüge/Reservistenkrüge, Messing, Kupfer, Glas, Silber
z.T. gest. z.T. um 1900/19.Jh, 800/925, Pokale, Auswahl Spielzeug/ Blechspielzeug z.B.
Blechautos Schuco, Corgi, Modelleisenbahn z.T. Zeuke­Bahnen, Bing, Stofftiere Steiff,
Puppenstube (Nürnberg 1860), Soldatenfiguren Elastolin u.a., Musikinstrumente z.B.
Ventilposaune, Trompete, Fagott, Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/­jacken z.T. Nerz, Holzfiguren,
Asiatika (Katana­Schwerter, Dolche), Fotoapparate, Sammlung alte Bügeleisen, Bücher,
Briefmarken (Drei umfangreiche Sammlungen mit insgesamt über 100 Alben) , Postkarten u.a.
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7888 1 Konv. Schmuck GG 8ct. u.a. 35176 o.L.
7889 3 Damenringe GG Brill. Saphire 35176 o.L.
7890 1 Herrenarmbanduhr GG 18ct. GENÈVE Quartz Tag- und 35176 o.L.

Datumsanzeige lt. Rechnung gek. 1992 f. 5.500 DM
**s. Abb.**

7891 2 Damenarmbänder GG 8 / 14ct. weiße Steine **s. 35176 o.L.
Abb.**

7892 1 Armband GG 18ct. blaue Edelsteine **s. Abb.** 35176 o.L.
7893 1 Damenarmband GG / WG 14ct. Diam. wohl Saphire **s. 35176 o.L.

Abb.**
7894 1 Kette GG / WG 18ct. 1 Anhänger wohl GG / WG 35176 o.L.

geschwärzt "Panther" Diam. im Brill- /
Baguetteschliff **s. Abb.**

7895 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. Quartz Brill. mit 35176 o.L.
Zertifikat **s. Abb.**

7896 1 Konv. Schmuck Si. u.a. min. Zahngold 35176 o.L.
7897 1 Konv. Schmuck GG u.a. 35176 o.L.
7898 3 Armbanduhren Edelstahl u.a. z.T. vergol. 35174 o.L.
7899 1 Konv. Schmuck GG 8ct. / vergol. Perle u.a. 35174 o.L.
7900 1 Collier "Morgenröte" GG 18ct. m. Rubinherz ca. 35175 3.500,00

2,21ct. Diam. in Baguette- / Brill.schl. zus.
1,58ct. Meisterarbeit aus Werkstatt Juwelier
KUHNLE Fürth NP 38700 DM gek. ca. 1990 m. Kopien
der Beschreibung u. orig. Schatulle Asp. **s.
Abb.**

7901 1 Damenarmbanduhr JAEGER LECOULTRE GG / Stahl 35174 800,00
Reverso Ersatzglieder **S. Abb.**

7902 1 Damenring WG 18ct. zentral wohl Tansanit Diam. im 35174 1.200,00
Brill. / Baguetteschl. **s. Abb.**

7903 1 Paar Ohrstecker WG 14 / 18ct. hellblaue Edelsteine 35174 150,00
Brill. **s. Abb.**

7904 1 Kette WG 18ct. 1 Anhänger ungestemp. wohl WG 35174 350,00
hellblauer Edlestein Diam. im Brill.- /
Baguetteschl. **s. Abb.**

7905 1 Damenring GG 18ct. Solitärbrill. zentral ca. 35174 680,00
0,5ct. Diam. im Baguetteschl. **s. Abb.**

7906 1 Damenhalbmemoryring GG 14ct. Brill. 35052 o.L.
7907 1 Konv. Schmuck GG Brill. Edelsteine 35052 o.L.
7908 1 Damenarmbanduhr CHOPARD wohl GG Lederband **s. 35052 o.L.

Abb.**
7909 1 Kette GG 14ct. 1 Hängeuhr EBEL wohl GG mongr. GH 35052 o.L.

**s. Abb.**
7910 1 Perlenkette Verschl. WG 18ct. 1 Paar Perlohrringe 35051 o.L.

WG 14ct.
7911 1 Königskette mit Schieber GG WG 18ct. u.a. Brill. 35052 o.L.

**s. Abb.**
7912 1 Perlenkette Verschl. GG 18ct. Anhänger GG WG 18ct. 35052 o.L.

Solitärbrill. ca. 0,7ct. **s. Abb.**

2235. Auktion Kunst, Antiquitäten, Varia und Schmuck |
Donnerstag 6. Juni 2019 | 13 Uhr

Schmuck u.a.
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7913 1 Damenarmreif GG 14ct. matt. **s. Abb.** 35052 o.L.
7914 1 Brosche 1 Kette GG 14ct. u.a. Brill. **s. Abb.* 35052 o.L.
7915 2 Armbänder GG WG RG 14ct. **s. Abb.** 35052 o.L.
7916 2 Damenarmbänder GG 14ct. **s. Abb.** 35052 o.L.
7917 1 Konv. Schmuck GG Mode u.a. Bernstein u.a. i.d. 35052 o.L.

Schat.
7918 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Edelsteine u.a. i.d. 35052 o.L.

Schat.
7919 1 Konv. Perlschmuck z.T. GG 35052 o.L.
7920 1 Set Damenring Collier GG 14ct. Koralle **s. Abb.** 35052 o.L.
7921 2 Damenarmbanduhren GG WG 14ct. DUGENA u.a. **s. 35052 o.L.

Abb.**
7922 1 Set Schmuck GG 14ct. orangefarbene Edelsteine **s. 35052 o.L.

Abb**
7923 2 Damenringe GG WG 18ct. Brill. u.a. **s. Abb.** 35052 o.L.
7924 2 Münzanhänger GG Amerika **s. Abb.** 35052 o.L.
7925 2 Paar Ohrringe GG 14ct. u.a. Brill. Mabeperlen u.a. 35052 o.L.

**s. Abb.**
7926 1 Konv. Schmuck GG u.a. Brill. **s. Abb.** 35052 o.L.
7927 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Monde" **s. Abb.** 35052 o.L.
7928 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct. wohl Beingriff **s. 35052 o.L.

Abb.**
7929 1 Anhänger GG 18ct. "Koffer" zum Öffnen **s. Abb.** 35052 o.L.
7930 1 Damenarmreif ungestemp. wohl GG um 1900 35165 o.L.

Altschliffbrill. Smaragd Saphir u.a. **s. Abb.**
7931 1 Collier wohl WG Opal Altschliffbrill. Diam. **s. 35165 o.L.

Abb.**
7932 1 Perlcollier 2-reihig Spezialverschl. WG 14ct. 35043 150,00

Saphire Brill. (s. Anleitung)
7933 1 Perlenkette Verschl. GG WG 8ct. 1 Perlclip 35043 o.L.
7934 1 Konv. Schmuck Feuerzeug DUPONT u.a. Gsp. 35043 o.L.
7935 1 Damenring WG 14ct. Brill. wohl Saphir **s. Abb.** 35051 o.L.
7936 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,4ct. **s. 35051 o.L.

Abb.**
7937 1 Brosche GG 14ct. Korallen Nephrit "Pflanze" **s. 35051 o.L.

Abb.**
7938 1 Brosche undeutl. gestemp. GG 18ct. Nephrit u.a. 35051 o.L.

"Brombeerstrauch" **s. Abb.**
7939 1 Brosche GG 14ct. Nephrit Grandeln **s. Abb.** 35051 o.L.
7940 1 Konv. Armbanduhren u.a. Banknoten 35045 o.L.
7941 1 Konv. Schmuck GG WG Si. Mode u.a. i.d. Schat. 35045 o.L.
7942 1 Brosche ungestemp. wohl GG 35046 o.L.
7943 1 Konv. Schmuck GG Si. u.a. Bernstein Koralle u.a. 35046 o.L.
7944 1 Konv. Schmuck GG Mode u.a. i.d. Kiste 35048 o.L.
7945 1 Konv. Perlohrschmuck z.T. GG 14ct. 35047 o.L.
7946 5 Damenringe GG 14ct. Diam. Smaragde u.a. 35047 o.L.
7947 1 Konv. Schmuck GG Si. u.a. Koralle Bernstein i.d. 35047 o.L.

Schat.
7948 1 Set Armreif Damenring WG 14ct. u.a. Brill wohl 35054 450,00

Turmaline **s. Abb.**
7949 1 Damenring 1 Brosche WG 14ct. Brill. **s. Abb.** 35054 300,00
7950 1 Konv. Schmuck Mode u.a. z.T. Korallen Taschenuhr 35054 o.L.
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7951 1 Damenring GG WG 14ct. Diam. im Baguette- / 35055 280,00
Brillantschliff lt. Zettel Turmaline

7952 1 Konv. Schmuck Ringe u.a. 35055 o.L.
7953 1 Konv. Schmuck Si. u.a. 35050 o.L.
7954 1 Konv. Schmuck Si. u.a. z.T. Bernstein Perlen 35050 o.L.
7955 1 Damenring 14ct. 1 Kette je Amethyste 35050 o.L.
7956 1 Set Schmuck Collier Armband 3 Damenringe Brill. 35050 o.L.

Smaragde
7957 1 Konv. Schmuck GG u.a. Brill. Koralle u.a. 35050 o.L.
7958 1 Paar Ohrclips Si.925 Dänemark Design A.FAUSING / 35050 o.L.

P.URBAN
7959 1 Konv. Armbanduhren min. GG Münzen u.a. 35059 o.L.
7960 1 Kette Si. 925 THOMAS SABO 1 Anhänger WG 18ct. gek. 35058 2.500,00

bei ANTHONY's 2009 f. ca. 10.000 EUR lt. Rechnung
Opal v. "Cooper-Pedy" 55,33ct. Brill. 1,2ct. m.
Juwelenzertifikat in Originalschat. **s. Abb.**

7961 1 Damenring lt. Rechnung gek. 2009 bei ANTHONY's f. 35058 1.900,00
7500 EUR lt. Zertifikat WG 14ct. schwarzer Opal
Australien ca. 6,5ct. Brillantkranz zus. ca.
3,2ct. Mailand num. "Collezione Antonio" WBW
18.300 EUR in Originalschat. **s. Abb.**

7962 1 Damenarmbanduhr lt. Rechnung gek. 2009 bei 35058 1.600,00
ANTHONY's f. 5.000 EUR lt. Zertifikat Pt. "Cyma
Watersport" Diam. Brill. zus. ca. 6ct. WBW 12.900
EUR in Schat. Asp. **s. Abb.**

7963 1 Konv. Schmuck GG 8ct. Mode u.a. sowie 2 Eheringe 35059 o.L.
GG 14ct. i.d. Schat.

7964 1 Konv. Schmuck Mode u.a. min. Si. i.d. Schat. 35059 o.L.
7965 1 Paar Ohrringe GG 14ct. kl. Brill. **s. Abb.** 35147 o.L.
7966 1 Damenring GG 14ct. wohl Saphir Brill. **s. Abb.** 35147 o.L.
7967 1 Schlangenkette GG 14ct. m. Anhänger ungest. Brill. 35147 o.L.

"Rose" **s. Abb.**
7968 3 Damenringe GG / WG 14 / 18ct. Brill. **s. Abb.** 35147 o.L.
7969 1 Konv. Schmuck GG u.a. Brill. u.a. 35147 o.L.
7970 3 Uhren JUNGHANS PRIOSA u.a. z.T. GG 14ct. Si. u.a. 35124 o.L.
7971 1 Konv. Damenringe GG u.a. z.T. Koralle u.a. 35111 o.L.
7972 2 Damenringe GG / WG 14ct. Smaragd Brill. u.a. 35111 o.L.
7973 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrill. ca. 0,5ct. 35111 o.L.
7974 1 Damenring GG 9ct. blauer Stein 35111 o.L.
7975 1 Konv. Schmuck GG u.a. gefasste Goldmünzen 35111 o.L.

"Kennedy" "Dürer" u.a.
7976 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode u.a. Armbanduhren i.d. 35147 o.L.

Schat.
7977 1 Collier GG 14ct. **s. Abb.** 35147 o.L.
7978 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,5ct. 35147 o.L.

sichtbare Einschlüsse **s. Abb.**
7979 1 Damenarmband 1 Damenarmbanduhr GG / RG / WG 8ct. 35147 o.L.

**s. Abb.**
7980 1 Damenarmband GG 14ct. 35031 o.L.
7981 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14ct. Perlen Brill. 35031 o.L.
7982 1 Konv. Armband- / Taschenuhren z.T. um 1900 min. GG 35029 o.L.

Si. u.a. Feuerzeuge u.a. i. d. Schmuckkoffer
7983 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode u.a. i. d. Schat. 35029 o.L.
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7984 1 Konv. Pfeifen Taschenuhren Si. um 1900 Rosenkränze 35171 o.L.
u.a.

7985 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Uhren u.a. z.T. Bein im 35105 o.L.
Karton

7986 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode Perlen Granate u.a. i.d. 35105 o.L.
Schat.

7987 1 Kette wohl Schaumkoralle 35105 o.L.
7988 1 Konv. Taschenuhren Si. u.a. z.T. um 1900 z.T. m. 35108 400,00

Schlüssel / Kette i. d. Schat.
7989 1 Konv. Schmuck Mode u.a. wohl min. GG 35095 o.L.
7990 1 Damenring ungest. wohl RG Diamantrosen **s. Abb.** 35145 o.L.
7991 1 Brosche GG 14ct. Brill. "Schleife" **s. Abb.** 35145 o.L.
7992 1 Damenring WG 14ct. Brill. **s. Abb.** 35145 o.L.
7993 1 Damenarmbanduhr TISSOT WG 14ct. Brill. **s. Abb.** 35145 o.L.
7994 1 Armbanduhr OMEGA GG 18ct. Lederband dat. 1970 **s. 35145 o.L.

Abb.**
7995 1 Paar Ohrstecker WG je Brill. 35145 o.L.
7996 1 Konv. Schmuck GG u.a. z.T. Brill. / Smaragd 1 Uhr 35145 o.L.
7997 3 Ringe GG 14ct. Rubine Smaragde u.a. 35148 o.L.
7998 2 Damenringe GG 8 / 14ct. Brill. Granate 35031 o.L.
7999 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. OMEGA 35031 o.L.
8000 1 Konv. Schmuck / Uhren Mode u.a. min. Si. in der 35040 o.L.

Kiste
8001 1 Konv. Schmuck min. GG Bernstein u.a. i.d. Schat. 35040 o.L.
8002 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i.d. Schat. 35010 o.L.
8003 1 Konv. Schmuck / Uhren z.T. GG 8ct. u.a. i.d. 35010 o.L.

Metallbox
8004 1 Konv. Taschenuhren Si. u.a. um 1900 z.T. erotische 35067 o.L.

Darstellung besch.
8005 1 Damenarmbanduhr ROLEX Oyster Perpetual Datejust GG 35042 1.500,00

/ Stahl Garantieschein von 1987 Originalschat.
Gsp. Uhr läuft nicht an **siehe Abb.**

8006 1 Taschenuhr Metall verg. HEBDOMAS im Stil des 19. 35042 o.L.
Jh. mit Kette

8007 1 Herrenarmbanduhr CITIZEN Ecodrive Edelstahl Gsp. 35042 o.L.
8008 1 Damenabendtasche mit Kamm Si. u.a. Filigranarbeit 35023 150,00

wohl persisch Gsp.
8009 1 Konv. Armband / -Taschenuhren z.T. Uhrketten um 35027 o.L.

1900 u.a. Gsp. i.d. Schat.
8010 1 Konv. Armbanduhren Edelstahl u.a. versch. 35027 o.L.

Hersteller
8011 1 Konv. Armbanduhren FESTINA SWATCH u.a. i.d. Schat. 35070 o.L.
8012 1 Gliederkette GG 14ct. 35070 o.L.
8013 1 Konv. Miniaturvitrinen Schmuckschat. Glas / Metall 35012 500,00

Gsp. **s. Abb.**
8014 1 Damenring undeutl. gest. wohl GG / WG Art Déco 35003 770,00

Brill. **siehe Abb.**
8015 1 Brosche Si. wohl verg. Diamantrosen ca. 200 Jahre 35003 490,00

alt **siehe Abb.**
8016 1 Konv. Schmuck / Besteck Si. u.a. Zahngold min. GG 35071 o.L.

im Koffer
8017 3 Teile Schmuck GG / WG / RG 14 / 18ct. **siehe 35071 o.L.

Abb.**



8018 1 Taschenuhr wohl Si. u.a. um 1900 35025 o.L.
8019 1 Konv. Armbanduhren versch. nztl. 35107 o.L.
8020 1 Konv. Schmuck Mode u.a. z.T. arabisch im 35107 o.L.

Schuhkarton
8021 1 Konv. Schmuck / Uhren NOMINATION u.a. z.T. Si. i. 35107 o.L.

d. Schmuckkassette
8022 1 Konv. Schmuck Bein u.a. i. d. Schat. 35107 o.L.
8023 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. i. d. Holzschat. 35107 o.L.
8024 1 Konv. Schmuck Ketten u.a. im Schuhkarton 35107 o.L.
8025 1 Konv. Schmuck Edelsteine u.a. einzeln verpackt 35107 o.L.

wohl min. Si. i. d. Schat.
8026 1 Damenring GG 18ct. Brill. **s. Abb.** 35110 o.L.
8027 3 Teile Schmuck GG 18ct. wohl Spezialanfertigungen 35110 o.L.

m. antiken Münzen Flussperlen u.a. **s. Abb.**
8028 1 Damenring GG 18ct. wohl Turmalincabochon Gsp. **s. 35110 o.L.

Abb.**
8029 3 Teile Schmuck GG 14 / 18ct. u.a. wohl gefasste 35110 o.L.

antike Münzen u.a. **s. Abb.**
8030 2 Broschen GG 14ct. Koralle u.a. **s. Abb.** 35110 o.L.
8031 1 Damenring 1 Armreif GG 14ct. Lapislazuli **s. 35110 o.L.

Abb.**
8032 3 Broschen GG 14 / 18ct. Gemme Tiermotive **s. 35110 o.L.

Abb.**
8033 3 Teile Schmuck GG 14 / 18ct. gefasste Münzen 35110 o.L.

Schweiz / Österreich ++s. Abb.**
8034 1 Collier 2 Armbänder GG / WG 14ct. **s. Abb.** 35110 o.L.
8035 3 Damenringe GG 14 / 18ct. Brill. / Edelsteine Gsp. 35110 o.L.

**s. Abb.**
8036 2 Anhänger GG 14 / 18ct. wohl Rubine u.a. **s. 35110 o.L.

Abb.**
8037 1 Damenarmreif GG 14ct. Amethystcabochons **s. 35110 o.L.

Abb.**
8038 1 Damenring ungest. wohl Si. wohl Smaragd u.a. 35110 o.L.
8039 1 Brosche Si. "Auge" Perle 35110 o.L.
8040 2 Taschenuhren z.T. um 1900 GG 18ct. u.a. 35110 o.L.
8041 1 Konv. Ketten Edelsteine Perlen u.a. Verschlüsse 35110 o.L.

z.T. GG 14ct.
8042 1 Konv. Schmuck Si. u.a. m. eingearb. Münzen u.a. 35110 o.L.
8043 1 Konv. Schmuck Bein u.a. min. GG 14 / 18ct. 35110 o.L.

Edelsteine u.a.
8044 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. wohl Rubine u.a. 35110 o.L.
8045 1 Taschenuhr GG 14ct. Systeme GLASHÜTTE um 1900 Gsp. 35113 o.L.
8046 1 Herrentaschenuhr RG 14ct. gem. "IWC" um 1900 Gsp. 35162 o.L.

in Schat. **s. Abb.**
8047 1 Taschenuhr RG 14ct. gem. "IWC" m. Uhrenkette RG 35162 o.L.

14ct. Gsp. **s. Abb.**
8048 1 Konv. Taschenuhren GG 14ct. Si. u.a. um 1900 z.T. 35162 o.L.

besch. **s. Abb.**
8049 1 Konv. Schmuck Zahngold u.a. z.T. um 1900 Korallen 35162 o.L.

GG Si. u.a. i. d. Dose
8050 1 Konv. Armbanduhren GG 14ct. Si. u.a. verg. 35148 o.L.
8051 1 Konv. Schmuck GG 14ct. Mode u.a. Bernstein 35148 o.L.

Seite ­ 19



Seite ­ 20

8052 1 Halsreif Si. u.a. m. Anhänger Si. 935 z.T. verg. / 35148 300,00
emailliert zentral lt. Schriftsstück Rauchquarz
wohl späte 20er Jahre Th. FAHRNER Nachfolge min.
besch. **s. Abb.**

8053 2 Taschenuhren Metall u.a. OMEGA u.a. Münzen Dt. 35129 o.L.
Reich

8054 1 Brosche Granate 35129 o.L.
8055 1 Konv. Taschenuhren Si. 800 u.a. meist um 1900 z.T. 35163 o.L.

m. Uhrkette
8056 1 Konv. Schmuck / Uhren GG 8 / 14ct. u.a. i. d. 35161 o.L.

Schat.
8057 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. im Karton 35140 o.L.
8058 3 Teile Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. 35140 o.L.
8059 1 Kette wohl Amethyste 35140 o.L.
8060 1 Konv. Armbanduhren Russland u.a. Polyott u.a. Gsp. 35154 o.L.
8061 18 Armbanduhren versch. Hersteller z.B. russisch 35155 350,00

RUHLA u.a. im Koffer
8062 1 Armbanduhr LONGINES GG 14ct. Originalschat. **s. 35005 o.L.

Abb.**
8063 1 Set Schmuck Armband Collier je WG 18ct. Brill. 35005 o.L.

Saphire **s. Abb.**
8064 1 Damenring WG 14ct. Amethyst Brillantkranz *s. 35005 o.L.

Abb.**
8065 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrill. lt. Schiene 35005 o.L.

0,82ct. kl. Brill. **s. Abb.**
8066 1 Damenring WG 14ct. Brill. **s. Abb.** 35005 o.L.
8067 1 Damenring WG 18ct. Brill. lt. Schiene ca. 1,14ct. 35005 o.L.

sichtbare Einschlüsse **s. Abb.**
8068 1 Armbanduhr SEIKO Edelstahl Ersatzband 35005 o.L.
8069 2 Perlenketten 1 Lapislazulikette Verschl. z.T. WG 35005 o.L.

14ct. m. 1 Zertifikat
8070 1 Set Armband Collier Si. 800 wohl Saphire 35005 o.L.
8071 1 Anhänger 1 Kette WG 14ct. u.a. wohl Saphire 35005 o.L.
8072 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i. d. Schat. 35109 o.L.
8073 1 Paar Ohrringe GG / WG 14ct. Brill. wohl Blautopase 35109 o.L.
8074 2 Damenarmbänder GG 8ct. 35109 o.L.
8075 1 Paar Ohrringe WG 18ct. Brill. lt. EL je 35167 1.500,00

Südseeperle NP 9750 EUR im Jahr 2011 **s. Abb.**
8076 3 Broschen Si. u.a. z.T. Jugendstil 35075 o.L.
8077 3 Teile Schmuck GG 14ct. Mode u.a. 35168 o.L.
8078 2 Ringe 1 Uhr 1 Medaille GG 14ct. Si. u.a. z.T. 35121 o.L.

Brill. u.a.
8079 3 Taschenuhren GG 14ct. Si. u.a. z.T. um 1900 Gsp. 35159 o.L.

u.a.
8080 1 Konv. Schmuck Si. 925 SWAROVSKI u.a. 35100 o.L.
8081 1 Ring WG 18ct. Brill. Ole LYNGGAARD Design "Blumen" 35160 o.L.

in Holzschat. **s. Abb.**
8082 1 Herrenarmbanduhr RADO Gehäuse GG 14ct. Gsp. 35120 o.L.

Flexband
8083 1 Konv. Schmuck GG u.a. gefasste Goldmünze Dt. Reich 35120 o.L.

Brill.stecker Koralle u.a.
8084 1 Konv. Schmuck Bein "Rosen" 35078 o.L.
8085 1 Konv. Dekoobjekte z.T. Elfenbein alt u.a. Bein 35078 o.L.
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8086 1 Konv. Schmuck Bein u.a. 35078 o.L.
8087 1 Konv. Schmuck Bein u.a. 35078 o.L.
8088 1 Konv. Schmuck Bein u.a. z.T. Tiermotive 35078 o.L.
8089 1 Konv. Schmuck Bein u.a. 35078 o.L.
8090 1 Konv. Schmuck Bein u.a. z.T. besch. in Metalldose 35078 o.L.
8091 1 Konv. Schmuck Bein u.a. 35078 o.L.
8092 1 Konv. Zahngold u.a. 35119 o.L.
8093 1 Konv. Schmuck Taschenuhr u.a. GG Si. Medaille u.a. 35119 o.L.

i. d. Schat.
8094 1 Konv. Armbanduhren ETERNA GLASHÜTTE u.a. z.T. 35119 o.L.

Papiere / Originalschat.
8095 1 Kette 1 Collier GG 14ct. / wohl Si. 35119 o.L.
8096 1 Set Armband Collier GG / WG / RG 14ct. 35119 o.L.
8097 1 Konv. Armbanduhren Gsp. 35158 o.L.
8098 2 Schreibgeräte Si. England YARD O LET in 35158 o.L.

Originalschat. Gsp.
8099 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode u.a. Granate Bernstein 35038 o.L.

u.a. i. d. Holzschat.
8100 1 Ring Pt. u.a. Brill. 35038 o.L.
8101 1 Herrenarmbanduhr JUNGHANS Quarz Edelstahl dat. 35119 o.L.

1985 Papiere Originalschat.
8102 1 Konv. Schmuck / Uhr GG 8ct. Si. Mode u.a. i. d. 35125 o.L.

Dose
8103 1 Damenring Sonderanfertigung GG 14ct. Rosenquarz 35125 o.L.
8104 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. z.T. um 1900 35146 o.L.
8105 1 Damenring GG 14ct. Opal Brill. 35101 50,00
8106 1 Verlobungsring WG 14ct. Brill. lt. Schiene 0,05ct. 35101 50,00

wsi
8107 1 Damenarmbanduhr SARCAR GG 14ct. 1960er Jahre 35037 o.L.
8108 1 Damentaschenuhr RG 14ct. um 1900 / Jugendstil 35037 o.L.

"Lilie" emailliert Kette Gsp.
8109 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Gemme Art Déco Collier u.a. 35153 o.L.

Gsp.
8110 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Bernstein min. 35014 o.L.

Zahngold im Karton
8111 1 Collier GG / WG 14ct. Brill. 35014 o.L.
8112 1 Damenring GG 14ct. Perle Goldschmiedeanfertigung 35014 o.L.
8113 1 Konv. Schmuck GG u.a. i. d. Holzschat. 35014 o.L.
8114 2 Damenringe GG / WG 14ct. Brill. 35014 o.L.
8115 2 Damenringe GG 14ct. Brill. Edelsteine 35014 o.L.
8116 1 Konv. Schmuck / Uhren GG / WF Si. u.a. Bernstein 35077 o.L.

Mode u.a.
8117 1 Damentaschenuhr eingehängt in Brosche je GG 14ct. 35122 o.L.

um 1900 Diam. Verzierungen **s. Abb.**
8118 1 Collier ungest. wohl GG Jugendstil 35122 600,00

Altschliffbrill. Perlen wohl Rubine
Blumenverzierung **s. Abb.**

8119 1 Damenring GG / WG 14ct. Altschliffbrill. wohl 35122 150,00
Rubine um 1900

8120 1 Damenarmband GG / WG 14ct. 35165 500,00
8121 1 Konv. Taschenuhren GG 14ct. Si. u.a. um 1900 Gsp. 35079 o.L.
8122 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. z.T. um 1900 35079 o.L.

Edelsteine



8123 1 Armband ROLEX vom Modell Submariner Stahl ca. 25 35087 130,00
Jahre alt von WEMPE überholt

8124 1 Eisenbahneruhr DOXA 1 Uhr PRECIMAX Kette Gsp. z.T. 35020 200,00
um 1900

8125 1 Damenring GG / WG 14ct. Brill. Goldschmiedearbeit 35127 o.L.
blauer Edelstein besch. **s. Abb.**

8126 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. BLUMUS Brill. **s. Abb.** 35127 o.L.
8127 2 Damenringe GG 18ct. Si. u.a. Brill. **s. Abb.** 35127 o.L.
8128 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. **s. Abb.** 35127 o.L.
8129 1 Konv. Schmuck / Uhr GG / WG 14ct. u.a. **s. Abb.** 35127 o.L.
8130 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode Brill. Edelsteine 35127 o.L.

Silberbarren Perlen umfangr. i. d. Schat.
8131 1 Taschenuhr GG 14ct. um 1900 Bierzipfel min. besch. 35114 250,00

Gsp. **s. Abb.**
8132 1 Collier GG 14ct. Perlen Ersatzglieder- / perlen 35136 1.200,00

wohl Originalschat. **s. Abb.**
8133 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Granate i. d. Schat. 35010 o.L.
8134 1 Konv. Armbanduhren versch. i. d. Schat. 35010 o.L.
8135 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. Edelsteine u.a. 35010 o.L.
8136 1 Konv. Schmuck GG u.a. Edelsteine Koralle u.a. i. 35010 o.L.

d. Holzschat.
8137 2 Damenringe GG / WG 14ct. u.a. je Brill. 35010 o.L.
8138 1 Herrenarmbanduhr ROLEX GG / Stahl Oyster Perpetual 35155 3.700,00

Datejust Brill. auf Indizes lt. Garantieschein v.
1983 Originalschat. Gsp. **s. Abb.**

8139 1 Damenarmbanduhr ROLEX Oyster Perpetual Date 35155 o.L.
WG-Lünette Band stark getragen Originalschat. **s.
Abb.**

8140 1 Herrenarmbanduhr GLYCINE AIRMAN Swiss Made 35155 1.400,00
Edelstahl Kautschukband Schriftstück Ersatzband
Originalschat. min. Gsp. lt. EL NP ca. 4500 EUR
**s. Abb.**

8141 1 Armbanduhr WG 14ct. Brill. CHOPARD ? **s. Abb.** 35155 1.200,00
8142 1 Armbanduhr GG 18ct. OMEGA wohl Unikat Handaufzug 35155 1.150,00

**s. Abb.*
8143 3 Taschenuhren Si. u.a. um 1900 35155 o.L.
8144 4 Taschenuhren Metall z.T. russisch 35155 o.L.
8145 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. EXCELLENT Lederband 35155 o.L.
8146 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. RADO Lederband 35155 o.L.
8147 1 Damenarmbanduhr GG 8ct. CHEVALIER Lederband Gsp. 35155 o.L.
8148 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. ROAMER Lederband 35155 o.L.
8149 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. ANKER Lederband 35155 o.L.
8150 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. ULTRA Lederband 35155 o.L.
8151 1 Herrenarmbanduhr ANKER Automatik guter Zustand 35155 90,00

Lederband
8152 1 Armbanduhr LACO Gehäuse GG 14ct. Lederband 35155 90,00
8153 1 Halsreif Si. 925 wohl Onyx Gsp. 35155 o.L.
8154 1 Halsreif m. Anhänger z.T. Si. Gsp. 35155 o.L.
8155 1 Zigarettenspitze GG 14ct. Honigbernstein in 35155 50,00

Originalschat.
8156 1 Konv. Schmuck GG 8ct. u.a. "Delfine" 1 Uhr Metall 35069 o.L.
8157 1 Konv. Taschenuhren Si. u.a. OMEGA u.a. um 1900 auf 35114 o.L.

Holzbrett **s. Abb.**
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8158 2 Ringe GG 8 / 14ct. wohl Saphir Diam. 1 Stein fehlt 35114 o.L.
8159 1 Damenring unles. gest. wohl GG 1 rosa Stein weiße 35094 200,00

Steine (1 Stein fehlt)
8160 1 Konv. Schmuck GG Si. u.a. Rubine u.a. THOMAS SABO 35094 300,00

Gsp.
8161 1 Armbanduhr RADO Diastar Keramik Ersatzglieder 35170 300,00

Garantieschein gek. 1994 läuft Originalschat. min.
Tsp. **s. Abb.**

8162 1 Konv. Schmuck Mode u.a. i. d. asiat. Schat. 35095 o.L.
8163 2 Armbanduhren Metall 1 Herrenring 1 Kette GG 14ct. 35095 o.L.
8164 1 Brosche wohl Si. verg. dat. 1897 Krone m. "W" 35083 100,00

Diam. emailliert Asp.
8165 3 Teile Schmuck Si. Perlen Lapislazuli Kreuz 35083 o.L.
8166 1 Konv. Schmuck Si. u.a. i. d. Schat. 35091 o.L.
8167 1 Damentaschenuhr GG 14ct. um 1900 besch. 35173 250,00
8168 1 Konv. Schmuck Mode u.a. wohl min. GG Granate um 35013 o.L.

1900 Diam.
8169 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren Si. u.a. 35066 o.L.
8170 1 Damenarmband 1 Ring GG 8ct. wohl Onyx Gsp. 35066 o.L.
8171 1 Konv. Schmuck Bernstein Holz Mode Si. Medaillen 35065 o.L.

Uhren u.a. min. Zahngold
8172 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Bernstein i. d. Schat. 35065 o.L.
8173 1 Konv. Schmuck Korallen u.a. z.T. um 1900 35065 o.L.
8174 1 Armband Granate min. besch. 35065 o.L.
8175 1 Konv. Schmuck GG u.a. Gemme z.T. um 1900 35065 o.L.
8176 1 Zirkelkasten in Originalschat. 35061 o.L.
8177 1 Konv. Armbänder Figur z.T. wohl Elfenbein alt 35061 o.L.
8178 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Si. u.a. i. d. Schat. 35164 o.L.
8179 1 Konv. Schmuck Mode u.a. min. Si. i. d. Schat. 35164 o.L.
8180 1 Konv. Schmuck Si. u.a. große Bernsteine **s. 35160 o.L.

Abb.**
8181 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. z.T. um 1900 verg. 35063 o.L.
8182 1 Diamantcollier lt. Etikett 24,5ct. Verschl. GG 35166 400,00

14ct. **s. Abb.**
8183 1 Diamantcollier lt. Zettel 24,2ct. Verschl. WG 35166 400,00

14ct. **s. Abb.**
8184 1 Diamantcollier lt. Zettel 26ct. Verschl. GG 14ct. 35166 400,00

**s. Abb.**
8185 1 Jaspissteinkette Verschl. Si. 925 "Picasso" 35166 o.L.
8186 1 Kette wohl Quarzstein mittig Metallelement 35166 o.L.
8187 1 Kette lt. Zettel Kryolith wohl m. Silberverschl. 35166 o.L.
8188 1 Kette lt. Zettel Perlen Schaumkoralle Lava 35166 o.L.

Magnetverschl. Si. 925
8189 1 Kette wohl Lapislazuli Koralle 35166 o.L.
8190 1 Kette lt. Zettel Bergkristall Obsidian 35166 o.L.

Schaumkoralle
8191 1 Kette Korallen / Perlmutt 35166 o.L.
8192 1 Kette lt. Zettel Lava Magnetverschl. Si. 925 35166 o.L.
8193 1 Verschluss einer Abendtasche Metall wohl 35166 o.L.

Originaletui
8194 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Granate Perlarmband 35145 o.L.

Verschl. WG 8ct.
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8195 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Bernstein u.a. i. d. 35031 o.L.
Schat.

8196 1 Konv. Schmuck min. GG / Zahngold / Uhren min. Si. 35031 o.L.
i. d. Schat.

8197 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Originalverpackt 35031 o.L.
8198 1 Set Ring / Collier Pt. 950 / GG Brill. m. 35031 o.L.

Zertifikat gek. 1990
8199 1 Damenring GG 14ct. lt. Zertifikat Turmalin 2 35031 o.L.

Brill. gek. 1979
8200 1 Perlenkette Verschl. GG 18ct. 35052 o.L.
8201 3 Perlenketten Verschl. z.T. GG min. besch. 35052 o.L.
8202 2 Ketten Granate u.a. Verschl. z.T. GG 14ct. 35052 o.L.
8203 1 Konv. Armbanduhren MAURICE LACROIX u.a. Lederband 35052 o.L.

8204 1 Konv. Ordens- / Militarianachlass m. zahlreichen 35139 o.L.
Fotos Schriftstücken Epauletten Feldpost
Ordensbändern Schulterstücken 1 Reservistenkrug
"Eisenbahnbattaillon 3 Comp. 1903 / 1905 München"
Gefreiter Liedl Rittmeister d. R. Melchior Mangl
u.a. m. altertümlichem Koffer **s. Abb.**

8205 1 Pillendose Si. 925 verziert Gsp. 35135 o.L.
8206 1 Orden I. WK 1 Anhänger wohl Messing 35029 o.L.

Feuerlöschwesen
8207 1 Konv. Petschaften Brieföffner u.a. z.T. um 1900 35025 o.L.

z.T. Si. / Elfenbein Gsp.
8208 1 Konv. Kleinobjekte z.T. Si. Gsp. 35025 o.L.
8209 1 Brieföffner 1 Petschaft wohl Jugendstil in 35025 o.L.

Originaletui Gsp.
8210 1 Konv. Lorgnons Döschen u.a. z.T. Si. verg. 35110 o.L.
8211 1 Konv. Ordensbänder / Orden "Wilhelm König v. 35081 o.L.

Preussen" u.a.
8212 1 Scharpe grün / fuchsia lt. EL zugeordnet dem 35081 o.L.

Albrechtsorden Gsp.
8213 1 Konv. Münzen z.T. wohl GG 1 Silberbarren etw. 35145 o.L.

Zahngold
8214 1 Konv. Münzen Si. u.a. BRD u.a. Bierzipfel Uhren 35063 o.L.
8215 1 Konv. Besteck / Serviettenringe Si. u.a. z.T. 19. 35065 o.L.

Jh. / um 1900
8216 2 Orden Abzeichen II. WK (s. §§86 / 86a StGB) 35061 o.L.
8217 5 Schatullen m. Nachprägungen v. Nürnberger Taler 35162 o.L.

u.a. Si. u.a.
8218 1 Konv. Münzen Medaillen GG Si. u.a. Schweiz 35172 o.L.

Österreich u.a.
8219 1 Offizierspapier zum Hauptmann d. Infanterie m. 35115 100,00

Unterschrift v. Wilhelm II. Asp. **s. Abb.**
8220 1 Konv. Orden Abzeichen I. / II. WK u.a. Merrenti 35171 o.L.

ital. deutsch Feldzug in Afrika Feuerlöschwesen
u.a. im Karton

8221 1 Konv. Münzen 1 Orden Si. u.a. II. WK min. 35010 o.L.
Banknoten VW-Plaketten

Münzen, Orden u.a.
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8222 1 Wanderkette eines Stammtischs v. 1925 Si. u.a. m. 35103 o.L.
gefassten Münzen / Medaillen min. besch. **s.
Abb.**

8223 1 Teller Porz. MEISSEN 3. Artillerie Regiment II. WK 35115 100,00
(s. §§86 / 86a StGB) **s. Abb.**

8224 1 Konv. Münzen / Zahlgeld versch. Länder im Album 35062 o.L.
8225 1 Konv. Münzen / Medaillen u.a. Si. u.a. BRD 5 DM 35164 o.L.

u.a.
8226 1 Holzbrett "Weltkriegserinnerungen" verziert m. 35114 o.L.

Orden Abzeichen EK u.a. Norwegen "Nordfront" (s.
§§86 / 86a StGB) **s. Abb.**

8227 1 Konv. Münzen Medaillen GG Si. u.a. Österreich 35031 o.L.
Kanada USA Dt. Reich Schweiz Australien u.a. in
Plastikdose **s. Abb.**

8228 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. versch. Zahlgeld 35134 o.L.
in 2 Koffern

8229 1 Konv. Münzen Medaillen GG Si. u.a. Krügerrand BRD 35102 o.L.
5 / 10 DM versch. Länder Zahlgeld in 3 Alben u.a.
umfangr. **s. Abb.**

8230 1 Konv. Münzen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 35148 o.L.
8231 1 Konv. Münzen Medaillen u.a. GG Si. u.a. Chile 35127 o.L.

Kanada u.a.
8232 1 Konv. Münzen Medaillen GG Si. u.a. Dt. Reich 35159 o.L.

Österreich Schweiz BRD 10 DM u.a. im Album
8233 1 Konv. Orden / Abzeichen Urkunden II. WK u.a. des 35113 o.L.

Hauptfeldwebels Josef Eidling (s. §§ 86 / 86a
StGB) **s. Abb.**

8234 1 Feuerwehrhelm vor 1900 sowie 1 Armee-Dolch um 1900 35159 o.L.
gepunzt Löwengriff Asp.

8235 1 Mutterkreuz 1938 (s. §§86 / 86a StGB) 35135 o.L.
8236 1 Konv. Orden Abzeichen Buch u.a. II. WK (s. §§86 / 35078 o.L.

86a StGB) i. d. Schat.
8237 1 Ring GG 8ct. (s. §§86 / 86a StGB) 35078 o.L.
8238 1 Konv. Münzen Si. u.a. BRD u.a. 35125 o.L.
8239 1 Konv. Orden I. / II. WK Mutterkreuz u.a. (s. §§86 35038 o.L.

/ 86a StGB) m. Zeitdokumenten sowie 1
Verdienstmedaille BRD

8240 1 Katana "Naminohira" lt. Beschreibung v. I. 35152 8.000,00
KURZWEIL Goldschmiedemeister: gut erhaltenes Stück
m. Registrierungspapier in Stoffetui **s. Abb.**

8241 1 Katana "ShinGunto" lt. EL. Originalklinge aus 35152 2.000,00
Koto-Periode um 1500 Scheide und Griff aus dem II.
WK auf Griff m. Familienwappen; Klinge aus Provinz
Bizen in Stoffetui **s. Abb.**

8242 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. Dt. Reich 1 / 3 / 35162 o.L.
5 Mark Zahlgeld u.a. GNM **s. Abb.**

8243 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. BRD 10 DM Olympia 35161 o.L.
Zahlgeld Euros i. d. Münzkassette

8244 1 Konv. Münzen Medaillen Münzsätze BRD DM u.a. 35163 o.L.
8245 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. z.T. verg. BRD 35029 o.L.

Gedenkmünzen 5 / 10DM ECU Zahlgeld u.a.
umfangreich in Originaletuis u.a. **siehe Abb.**
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8246 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. Zahlgeld BRD Dt. 35029 o.L.
Reich versch. Länder z.T. 19. Jh. **siehe Abb.**

8247 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. Olympia Moskau 35029 o.L.
Montreal München 10Euro / 10DM Alle Welt Zahlgeld
u.a. umfangreich **siehe Abb.**

8248 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. Dt. Bundesländer 35029 o.L.
Euros Sammelsätze BRD u.a. Europaorden nztl. in
Originalschatullen **siehe Abb.**

8249 1 Konv. Plaketten / Barren Si. 925 Alle Welt in 35029 o.L.
Originalschat. **siehe Abb.**

8250 1 Konv. Orden Abzeichen Dokumente Fotos I. / II.WK 35027 o.L.
versch. Offiziere (s. §§ 86 / 86a StgB) **siehe
Abb.**

8251 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. Kanada BRD Alle 35026 o.L.
Welt Zahlgeld Banknoten u.a. **siehe Abb.**

8252 1 Konv. Münzen Medaillen GG / Si u.a.Schweiz BRD 5 / 35026 o.L.
10DM Mexiko DDR Dt. Reich versch. Länder Zahlgeld
Banknoten u.a. **siehe Abb.**

8253 1 Konv. Abzeichen / Schulterapplikationen versch. 35026 o.L.
nztl. Dolch / Orden Abzeichen I / II. WK. u.a.
Textilaufnäher (s. §§86 / 86a StGb)

8254 3 Großmedaillen 100$ Shakespeare Si. / GG Brill. 35031 o.L.
originalverpackt

8255 1 Konv. Münzen Si. u.a. zu versch. Gedenken Euros 35031 o.L.
Zahlgeld

8256 1 Konv. Medaillen Si. u.a. Olympia Calgary 1988 u.a. 35031 o.L.
in der Schat.

8257 1 Konv. Münzen Medaillen Si. u.a. Dt. Reich BRD je 35071 o.L.
5DM u.a.

8258 1 Konv. Münzen Abzeichen Si. u.a. 35010 o.L.
8259 1 Ordensspange I.WK u.a. 35025 o.L.
8260 1 Konv. Studentika Säbel Kleiderhaken Mütze 35071 o.L.

Bierzipfel u.a.

8261 1 Kaffeekern Si. 800 m. Tablett Verzierungen **s. 35110 o.L.
Abb.**

8262 1 Etui Si. England **s. Abb.** 35110 o.L.
8263 4 Schlangenhautbecher Si. 835 **s. Abb.** 35110 o.L.
8264 1 Konv. Silberartikel versch. **s. Abb.** 35110 o.L.
8265 1 Konv. Silberartikel Gefäß u.a. z.T. besch. **s. 35110 o.L.

Abb.**
8266 1 Konv. Silberartikel Dochtschere Tiermotive u.a. 35110 o.L.

**s. Abb.**
8267 1 Konv. Schalen u.a. z.T. Si. **s. Abb.** 35110 o.L.
8268 1 Konv. Schalen u.a. z.T. Si. z.T. England **s. 35110 o.L.

Abb.**
8269 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. BRUCKMANN u.a. f. ca. 35165 o.L.

10 Pers. **s. Abb.**
8270 1 Konv. Besteck vers. im Kasten 35127 o.L.
8271 1 Zigarettendose Si. 925 dat. (19)38 1 Puderdose Si. 35136 o.L.

830

Bestecke und Silber
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8272 1 Konv. Besteck vers. u.a. versch. 35010 o.L.
8273 1 Konv. Besteck vers. WMF min. Si. versch. Dekore 35063 o.L.
8274 1 Schale Si. 800 blumenverziert Gsp. 35172 o.L.
8275 1 Konv. Besteck vers. WILKENS 35100 o.L.
8276 1 Konv. Besteck unvollst. im Kasten 35135 o.L.
8277 1 Konv. Besteck f. 6 Pers. vers. i. d. Schat. 35129 o.L.
8278 1 Konv. Besteck vers. versch. 35159 o.L.
8279 2 Zigarettendosen z.T. Si. 900 dat. 1935 u.a. 35010 o.L.
8280 1 Konv. Besteck Si. / vers. versch. Dekore WMF u.a. 35033 o.L.

in versch. Schat.
8281 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. Vorlegeteile um 1900 35158 o.L.

u.a.
8282 2 Kerzenleuchter Si. 835 1 verzierte Schale Si. 800 35145 o.L.

Gsp.
8283 1 Konv. Besteck vers. u.a. 35148 o.L.
8284 3 Teile Frisierset Si. 835 / 925 um 1900 besch. 35136 o.L.
8285 1 Menübesteck ROBBE&BERKING Si. 800 für ca. 24 Pers. 35023 3.300,00

Vorlegeteile wohl z.T. neuwertig u.a. **siehe
Abb.**

8286 1 Besteck für 6 Pers. Si. 800 AUERHAHN im 35068 370,00
Originalkasten **siehe Abb.**

8287 1 Konv. Besteck versi. versch. Vorlegeteile u.a. 35014 o.L.
8288 1 Konv. Besteck versi. 35010 o.L.
8289 1 Konv. Besteck Si. 800 WMF Monogr. "UF" für ca. 12 35039 o.L.

Pers. Vorlegeteile Gsp.
8290 1 Konv. Besteck versi. WELLNER u.a. Gsp. 35027 o.L.
8291 1 Besteckkoffer f. ca. 12 Pers. 23ct. verg. 35005 o.L.
8292 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. WMF Gsp. 35109 o.L.
8293 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. Hummerbesteck u.a. **s. 35136 o.L.

Abb.**
8294 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. versch. Dekore z.T. 35136 o.L.

monogr. z.T. um 1900 Vorlegeteile unvollst. **s.
Abb.**

8295 1 Konv. Besteckteile u.a. vers. versch. 35006 o.L.
8296 1 Konv. Fischbesteck z.T. Si. 800 versch. Dekore kl. 35084 o.L.

Teller Si. / vers. Gsp.
8297 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. Augsburger Faden u.a. 35083 o.L.

Vorlegeteile u.a. Gsp. **s. Abb.**
8298 1 Konv. Besteck vers. WILKENS in 3 Schat. u.a. 35104 o.L.
8299 1 Konv. Besteck Si. u.a. 19. Jh. z.T. dat. 35080 o.L.
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8300 1 Konv. Nachbildungen Fayence Walzenkrüge je m. 35015 o.L.
Zinndeckel versch. Dekore 2 Hummelfig. Porz.
"Wandersmann" "Mädchen auf dem Baum" versch. Gr.
Asp.

8301 1 Konv. Hausrat Bücher "Platen die neue Heilmethode" 35015 o.L.
z.T. um 1900 Zinn / Metall z.T. vers.
Kerzenleuchter Kannen u.a. Asp.

8302 1 Registrierkasse CASIO m. Schlüsseln Asp. 35040 o.L.
8303 2 Bierkrüge Steinzeug m. Zinndeckel nztl. Grafik 35091 o.L.

sign. STAGE "Rebhühner" RhG Asp.
8304 3 Bierkrüge Glas m. Zinndeckel u. Emaillemalerei um 35027 o.L.

1900 Pokal Metall Gewichtheben dat. (1913) Asp.
8305 1 Konv. Sammlungsgegenstände China Teedosen 35019 o.L.

Bronzefig. Kultgefäß Bronze Figuren geschn. Bein
Briefmarken u.a. Asp.

8306 1 Konv. Flöten Holz z.B. MOECK z.T. im Kasten Asp. 35016 o.L.
8307 1 Konv. Bleikristallgläser CRISTALLERIE ZWIESEL 35026 o.L.

Wasser / Sektgläser z.T. im Originalkarton Asp.
8308 1 Konv. Auerbachs "Deutscher Kinderkalender" 1910er 35013 o.L.

/ 30er / 40er J. Poesiealbum 2. WK Opernglas Asp.
8309 2 Sammeltassen Porz. bem. goldstaff. 19.Jh. Asp. 35080 o.L.
8310 1 Konv. Porz. versch. Marken z.B. BONE-BAVARIA 35008 o.L.

Kaffeerestservice "Winterlandschaft" f. ca. 7
Pers. ber. best. Asp.

8311 1 Konv. Porz. Sammelteller Design Björn WIINBLAD 35031 o.L.
"Aladin" m. Originalkartons Kristallfiguren
SWAROVSKI "Tiere" m. Originalverpackung z.T. min.
besch. u.a. Asp.

8312 1 Plattenkamera Schüsseln Glas / Porz. u.a. Asp. 35011 o.L.
8313 1 Konv. Hausrat Porz. / Metall HUTSCHENREUTHER 35040 o.L.

Bücher"Bedrohte Tierwelt" Historische Bügeleisen
Asp.

8314 1 Konv. Bücher / Zeitschriften "Die Gartenlaube" 35069 o.L.
1902 / 1903 Illustrierte Film-Bühne Kunststofffig.
Tiere u.a. Asp.

8315 1 Konv. Sammelteller Porz. ROSENTHAL Design Björn 35100 o.L.
WIINBLAD 3 Hummelfig. Porz. bekl. ber. Asp.

8316 3 Fig. Bisquitporz. GOEBEL "Vögel" versch. Gr. z.T. 35132 o.L.
besch. Asp.

8317 1 Nachtsichtgerät Made in USSR "Rote Armee" m. 35126 o.L.
Originalbehälter Asp.

8318 1 Konv. Porz. z.B. KAISER ROSENTHAL Sammelteller 35028 o.L.
"Vögel" Vasen Kerzenleuchter goldstaff. u.a. 2
Korkbilder Asien u.a. Asp.

8319 1 Teeservice Porz. ROSENTHAL Else "Florida" 35028 o.L.
elfenbeinfarben Streublumendekor goldstaff. f. 6
Pers. m. Vase u. Schale Asp.

8320 3 Figuren Holz "Putti" "Maria m. Jesukind" 35098 o.L.
goldplast. farb. gefasst versch. Gr. Asp.
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8321 1 Kaffeeservice Porz. TISCHENREUTH blau bem. m. rosa 35089 o.L.
farb. Blumendekor Rand vers. f. 6 Pers. ber. Asp.

8322 1 Speise / Kaffeerestservice JOHNSON BROS England 35038 o.L.
"Old Britton Castles" f. ca. 8 Pers. best. Asp.

8323 1 Konv. Fotoapparate versch. Marken POLAROID 35100 o.L.
VOIGTLÄNDER Geige besch. u.a. Asp.

8324 1 Konv. Porz. versch. Marken z.B. ROSENTHAL Vasen 35007 o.L.
"Studio line" Mokkaservice Porz. FÜRSTENBERG "Rosa
Rose" goldstaff. f. 6 Pers. Fig. u.a. Asp.

8325 1 Konv. Porz. NYMPHENBURG MEISSEN KPM Fig. "Der 35007 o.L.
Frühling" Schälchen u.a. versch. Dekore goldstaff.
Asp.

8326 1 Speise / Kaffeerestservice ROYAL COPENHAGEN blauer 35007 o.L.
Blumendekor goldstaff. Teller Terrine Schalen u.a.
f. ca. 12. Pers. ber. / best. Asp.

8327 1 Konv. Sammlungsgegenstände Metall Porz. u.a. z.T. 35130 o.L.
vers. Votivbild Fig. u.a. Asp.

8328 1 Konv. Sammelteller HUTSCHENREUTHER "Idyllisches 35132 o.L.
Dorfleben" in Originalkartons Asp.

8329 1 Konv. Zinn Teller Becher u.a. Asp. 35010 o.L.
8330 1 Konv. Hausrat Porz. versch Marken z.B. HEINRICH 35092 o.L.

Vasen Tassen m. Untertassen Bilder "Blumen" Puppe
Kunststoff u.a. Asp.

8331 1 Fotoapparat RICOH m. "XR-P Multi-programm" m. 35133 90,00
Teleobjektiv u. Zubehör in Koffer Asp.

8332 1 Bowlegefäß Steingut DÜMLER & BREIDEN 1930er J. 35115 o.L.
türkise bem. Blattdekor min. besch. Asp.

8333 1 Konv. Fotoapparate LUMIX "FZ45" NIKON "D70" CANON 35134 o.L.
EOS "650" m. Objektiven Thamron und Zubehör Asp.

8334 1 Konv. Fotoapparate versch. Marken z.B. PRAKTICA 35109 o.L.
Diaprojektor AGFA in Taschen u.a. Asp.

8335 1 Konv. Sektschalen Weingläser Murano m. 35114 o.L.
Silberauflage Asp.

8336 1 Konv. Kristallgläser z.T. geschl. Bowlegefäß Sekt 35008 o.L.
/ Wein / Wassergläser u.a. Asp.

8337 1 Konv. Spieluhren Kunststoff "Klavier" "Jahrmarkt" 35128 o.L.
z.T. elektrifiziert Asp.

8338 1 Bierkrug Steinzeug VILLEROY & BOCH METTLACH m. 35071 o.L.
Reliefauflagen "Musikanten" m. Zinndeckel grav.
"Milit-Tele. Schule 1 Preis Gehörlesen 1894" min.
Risse Weingläser Glas Kaffeemühle u.a. **s. Abb.**

8339 1 Porzellanpuppe bez. MABEL Germany H. ca. 40cm 1 35071 o.L.
Zelluloidpuppe bewegliche Glieder Schlafaugen H.
ca. 70cm wohl 1920 / 30er J. Asp. **s. Abb.**

8340 1 Hummellampe Porz. GOEBEL m. Stoffschirm und 35027 o.L.
Ersatzschirm 2. Wahl H. ca. 46cm Asp.

8341 1 Deckelvase Porz. Blumen / Insektendekor H. ca. 35038 o.L.
40cm Asp.

8342 1 Konv. Blechdosen Reisewecker DUGENA / EUROPA 35071 o.L.
Mikroskop C. LEIDECK Nürnberg im Holzkasten Asp.

8343 1 Fotoapparat ILOCA Automatic Belichtungsmesser 35123 o.L.
GOSSEN in Tasche Asp.
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8344 1 Konv. Fig. Porz. GOEBEL z.T. Hummelfig. 35027 o.L.
"Schornsteinfeger" "Vögel" u.a. z.T. 2. Wahl z.T.
min best. Asp.

8345 1 Konv. Hausrat Hummelfig. Porz. GOEBEL Tischuhr 35010 o.L.
Messing ANGELUS u.a. Asp.

8346 1 Konv. Sammlungsgegenstände Thema Jagd Hut m. 35114 o.L.
Gamsbart Geweihe m. Medaillen Bierkrüge u.a. Asp.

8347 1 Konv. Porz. Sammelteller SELTMANN WEIDEN Fig. z.T. 35109 o.L.
GOEBEL "Katzen" u.a. Asp.

8348 1 Konv. Spielzeug STEIFF Tiere Löwe / Schildkröte 35109 o.L.
u.a. aufziehbarer trinkender Bär Asp.

8349 1 Geige Fichtenholz wohl um 1900 m. Bogen im Kasten 35016 o.L.
Asp.

8350 1 Prunkteller Porz. MEISSEN Pfeifferzeit Fahne 35135 o.L.
kobaltblauer Fond verg. Blattornamentik Spiegel
unterglasurbem. Blumen D. ca. 30cm Asp.

8351 1 Teller Porz. KPM roter Reichsapfel bem. "Rehbock 35135 o.L.
m. Eichenkranz" D ca. 30cm Asp.

8352 1 Teller Porz. KPM roter Reichsapfel bem. Wappen D. 35135 o.L.
ca. 26cm Asp.

8353 1 Schreibmaschine GRUNDKA Modell III 1920er J. 35104 o.L.
Bauspiele wohl 20er J. u.a. Asp. **s. Abb.**

8354 1 Konv. Historische Bügeleisen Asp. 35010 120,00
8355 2 Zinnstitzen je grav. dat. 1873 / 1835 H. je ca. 35136 o.L.

20cm Dellen Asp.
8356 2 Zinnkrüge m. Deckel grav. z.B. "Zum Andenken an 35136 o.L.

den 23. September 1850 H. ca. 23 / 30 Dellen Asp.
8357 2 Deckelhumpen Zinn grav. z.T. dat. 1804 "Mein 35136 o.L.

Wunsch als Bathe heißt für Sie daß Land und Feld
Ball glücklich blüh" H. je ca. 25cm Asp.

8358 1 Schenkkanne Zinn grav. "Hep mich auf und füll mich 35136 o.L.
wieder drink mich aus und setz mich nieder" H. ca.
32cm Asp.

8359 2 Schraubflaschen Zinn grav. z.T. dat. 1813 versch. 35136 o.L.
Gr. Krug je Dellen Asp.

8360 1 Konv. Zinnkrüge / Zinnstitzen z.T. 19.Jh. versch. 35130 o.L.
Gr. Asp.

8361 1 Konv. Backformen Kupfer Asp. 35130 o.L.
8362 1 Konv. Zinn Kannen Krüge u.a. Asp. 35130 o.L.
8363 1 Konv. Zinn Krüge Kannen z.T. 19.Jh. Asp. 35007 o.L.
8364 1 Konv. Sammlungsgegenstände vers. Objekte 35025 o.L.

Schnapsbecher Zahlgeld u.a. Asp.
8365 1 Grammophon Peter RENK in Koffer Asp. 35124 o.L.
8366 1 Konv. Putti Holz / Keramik farb. gefasst verg. 35130 o.L.

z.T. nztl. Glasbild "Maria m. Jesuskind" Asp. **s.
Abb.**

8367 2 Querflöten Bein / Holz MEYER HANNOVER in Etuis je 35129 o.L.
Besch. Riss Asp.

8368 1 Theorbierte Gitarrenlaute Holz wohl um 1900 Asp. 35075 o.L.
8369 1 Konv. Sammlungsgegenstände China Teller Vase 35129 o.L.

Famille Rose goldstaff. u.a. Asp.
8370 1 Konv. Metallobjekte Zinn u.a. z.T. vers. Kannen 35129 o.L.

Deckelhumpen u.a. Asp.
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8371 1 Puppenstube um 1880 / 90 mit Möbeln Zinn Kupfer 35034 1.200,00
Messing Emaille Kleinware zwischen 1850 und 1930
Asp. **s. Abb.**

8372 1 Konv. Bierkrüge Glas z.T. geschliffen mit 35130 o.L.
Zinndeckel z.T. 19. Jh. z.T. bem. Asp. **s. Abb.**

8373 1 Konv. Zinndeckel von Bierkrügen z.T. mit 35130 o.L.
Steinmalerei Asp.

8374 1 Konv. Glas- / Kristallfiguren SWAROVSKI "Tiere" 35127 o.L.
"Lokomotive" u.a. in 2 Glasvitrinen Asp.

8375 1 Porzellankopfpuppe SIMON&HALBIG bez. "K126 Germany 35067 o.L.
II" mit Spitzenkleidchen und Haube L ca. 60cm mit
Teddybär HERMANN Asp.

8376 1 Konv. Figuren Holz z.T. farbig gefasst Südtirol 35140 o.L.
"Nachtwächter" elektrifiziert Putti u.a. versch.
Gr. Asp.

8377 1 Schaukelpferd Holz H ca. 60cm 2 Figuren geschn. 35130 o.L.
"Steigende Pferde" farbig gefasst verg. H je ca.
33cm Farbabplatzungen Asp.

8378 1 Figur Bronze vollplastisch "Elefant" ca. 35x40cm 35130 o.L.
Asp. **s. Abb.**

8379 1 Figur Bronze vollplastisch "Elefant" ca. 35x40cm 35130 o.L.
Asp.

8380 1 Konv. Figuren Holz vollplastisch 35038 o.L.
"Mondsichelmadonna" "Heiliger Florian" u.a. farbig
gefasst verg. versch. Gr. Asp.

8381 1 Konv. Figuren Holz farbig gefasst "Putti / Maria 35038 o.L.
mit Jesuskind" versch. Gr. Asp.

8382 1 Figur Keramik / Gips wohl 19. Jh. "Maria mit 35130 o.L.
Jesuskind" farbig gefasst geklebt H ca. 55cm Teile
fehlen Asp.

8383 1 Karaffe Glas MURANO rosafarben H ca. 35cm Asp. 35130 o.L.
8384 1 Figur Bronze vollplastisch sign. Stan WYS (wohl 35154 500,00

Stanislav WYSOCKI *1949) "Damenakt" dat. 1997 num.
4 / 8 auf Marmorsockel H ca. 60cm Asp. **s. Abb.**

8385 1 Figur Keramik "Maria Immaculata" farbig gefasst 35146 o.L.
wohl um 1900 H ca. 70cm Farbabplatzungen Asp.

8386 1 Konv. Metallobjekte Zinn Kupfer Teller Kannen 35084 o.L.
Zigarettenetui / Zigarrenetui jew. Si. 925 u.a.
Asp.

8387 3 Figuren Porz. / Keramik z.T. sign. E. v. R. (wohl 35084 o.L.
Eleonora von Rommel *1894) "Igel" u.a. H ca. 18cm
u.a. Asp.

8388 1 Konv. Mokkatassen Porz. versch. Marken z.T. 35084 o.L.
FÜRSTENBERG u.a. goldstaff. ber. Asp.

8389 1 Kaffeeservice Porz. HUTSCHENREUTHER "Dresden" 35084 o.L.
Kaffeerestservice Blumendekor goldstaff. f. ca. 10
Personen Sammelteller HUTSCHENREUTHER "Echt
Kobalt" u.a. Asp.

8390 1 Konv. Keramik z.T. Ungarn HOLLOHAZA Japan 35084 o.L.
Melonenkrug Bunzlau Steinzeug braun Zinndeckel
dat. 1800 Krüge Teller z.T. bem. z.T. besch. Asp.

8391 1 Konv. Figuren Glas Kristall SWAROVSKI "Tiere" u.a. 35128 o.L.
Asp. **s. Abb.**
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8392 1 Konv. Figuren Glas Kristall SWAROVSKI "Tiere" u.a. 35128 o.L.
Asp. **s. Abb.**

8393 1 Konv. Glasobjekte Kristallgläser Figur "Katze" 35012 o.L.
u.a. Asp.

8394 1 Konv. Hummelfiguren Porz. GOEBEL "Tiere" 35128 o.L.
"Schornsteinfeger" "Der große Maestro" u.a. z.T.
ber. mit Literatur Asp.

8395 1 Konv. Kristallglas geschliffen z.T. farbig / 35039 o.L.
goldstaff. Sektgläser Wassergläser u.a. Asp.

8396 1 Konv. Porzellan MEISSEN Kaffeegedecke Form neuer 35039 o.L.
Ausschnitt versch. Dekore Vasen Weihnachtsteller
u.a. goldstaff. z.T. 3. Wahl ber. Asp.

8397 3 Prunkteller Porz. MEISSEN weiß Reliefdekor 35039 o.L.
"Früchte / Blattwerk" wohl 19. Jh. Verfärbungen
z.T. 4x gestrichen Asp.

8398 1 Kaffeeservice Porz. KPM elfenbeinf. roter 35012 450,00
Reichsapfel rosa Blumendekor goldstaff. f. ca. 12
Pers. 44 Teile Asp. **s. Abb.**

8399 1 Tablett 2 Kannen 1 Zuckerdose Metall silver plated 35012 200,00
/ Holz Art Déco Asp.

8400 1 Kaffeekern Kanne Zuckerdose / Milchkännchen Si. 35028 350,00
gestempelt 835 "WTB" (wohl Wilhelm T. Binder)
Handarbeit Rocaillen- / Hammerschlagdekor Asp.
**s. Abb.**

8401 1 Schreibgarnitur Marmor mit Bronzetiger Asp. 35028 o.L.
8402 2 Figurengruppen Porz. HUTSCHENREUTHER "Mädchen mit 35028 o.L.

Jagdhund" "Mädchenreigen" z.T. US-Zone z.T.
Künstler K. TUTTER (wohl Karl T. 1883-1969) H je
ca. 20cm bestoßen min. besch. Asp. **s. Abb.**

8403 1 Figur Keramik ROSENTHAL "Die Tänzerin" Entwurf 35028 o.L.
Claire WEISS (wohl 1906-1997) bem. H ca. 24cm Asp.
**s. Abb.**

8404 1 Figur Porz. ROSENTHAL Weltkriegsstempel "Eisvogel" 35028 o.L.
Entwurf J. FISCHER bem. H ca. 12cm ber. Asp. **s.
Abb.**

8405 2 Figuren Porz. NEU-TETTAU / AUGARTEN WIEN weiß 35028 o.L.
"Liegende Antilope" "2 Zicklein" z.T. goldstaff.
best. H ca. je 10cm z.T. besch. Asp. **s. Abb.**

8406 1 Figur Biskuitporz. KAISER "Die Flötenspielerin" H 35028 o.L.
ca. 18cm Asp. **s. Abb.**

8407 1 Figur Porz. ROSENTHAL Frau mit Kugel weiß Entwurf 35028 o.L.
F. HEIDENREICH (wohl 1895-1966) H ca. 20cm Asp.
**s. Abb.**

8408 1 Figur Keramik "Holländische Wasserträgerin" H ca. 35028 o.L.
28cm min. Risse Asp. **s. Abb.**

8409 2 Figuren Porz. LLADRO Spanien "Eisbär" 35023 o.L.
"Lourdesmadonna" versch. Gr. Asp.

8410 1 Vase Glas LALIQUE FRANCE "Hirsche" H ca. 30cm Asp. 35012 100,00
8411 1 Figur Porz. "Damenbüste" bem. H ca. 30cm Asp. **s. 35012 250,00

Abb.**
8412 4 Figuren Porz. NYMPHENBURG "Die 4 Jahreszeiten" 35012 500,00

bem. H je ca. 18cm ber. Asp. **s. Abb.**



8413 4 Vasen Porz. HEREND KPM MEISSEN versch. Gr. 35012 o.L.
Blumendekor versch. Gr. goldstaff. 1 Schale Porz.
HEREND durchbr. gearbeitet Vogel- / Insektendekor
Asp.

8414 4 Weingläser wohl Biedermeier teilmattiert blaue 35012 100,00
Bem. Rankenwerk goldstaff. Asp.

8415 1 Figur MEISSEN DON QUIJOTE & SANCHO PANZA Entwurf 35039 800,00
Willi MÜNCH-KHE (wohl 1885-1961) bem. H ca. 40cm
Lanze besch. / gechipt Asp. **s. Abb.**

8416 1 Deckelpokal Porz. MEISSEN "Jagdszene" bem. 35039 1.500,00
goldstaff. min. besch. / geklebt H ca. 35cm Asp.
**s. Abb.**

8417 1 Kaffeeservice Porz. KPM "Wildblumen mit 35089 o.L.
Schmetterlingen" goldstaff. f. 6 Pers. 2. Wahl
Asp. **s. Abb.**

8418 1 Kaffeeservice Porz. MEISSEN Streublumendekor neuer 35075 200,00
Ausschnitt goldstaff. f. 12 Pers. Asp.

8419 1 Vase Porz. Blumendekor goldstaff. H ca. 14cm Asp. 35075 o.L.
8420 1 Figur Porz. MEISSEN Pfeifferzeit "Liegender Tiger" 35115 250,00

Modell Rudolf Löhner min. besch. 3x gestrichen L
ca. 25cm min. besch. Asp. **s. Abb.**

8421 1 Paperweight Glas Murano Asp. 35025 o.L.
8422 1 Figur Bronze "Hund" sign. A. J. TORRES Barcelona 35158 o.L.

auf Marmorsockel H ges. ca. 20cm Asp.
8423 1 Figur Bronze "Pferd" auf Sockel H ca. 24cm Sockel 35084 o.L.

lose Asp.
8424 3 Figuren Metall "Bergmann" "Schmied" "Maria" 35172 o.L.

versch. Gr. Asp.
8425 1 Figur wohl Elfenbein China elegante Dame um 1900 35017 o.L.

auf Holzsockel H ca. 23cm besch. Asp.
8426 2 Teller Porz. China bem. "Vögel" "Krieger" 35039 o.L.

goldstaff. D je ca. 40cm 1 Figur geschn. wohl Bein
"V" Asp.

8427 1 Deckeldose Porz. HEREND Blumendekor goldstaff. H 35010 o.L.
ca. 13cm bestoßen Asp.

8428 4 Teile Porz. NYMPHENBURG Schalen Blumendekor z.T. 35136 o.L.
durchbr. Rand Asp.

8429 1 Figur wohl Elfenbein um 1900 "Amor als 35136 o.L.
Herzschmied" H ca. 6cm min. besch. Asp.

8430 1 Figurengruppe / 1 Figur Wiener Bronzen "Hunde" H 35130 o.L.
ca. 10cm Asp. **s. Abb.**

8431 1 Figur Bronze "Hund" Entwurf P. J. MENE (wohl 35130 o.L.
Pierre-Jules M. 1810-1874) auf Marmorsockel H ca.
22cm Asp. **s. Abb.**

8432 2 Silberbecher Sterling GORHAM H je ca. 13cm Asp. 35010 o.L.
8433 1 Kaffeekanne gestempelt Si. 800 Italien mit 35110 o.L.

Holzgriff Hammerschlagdekor H ca. 24cm Asp.
8434 1 Ananaspokal Si. 13 LOT verg. gepunzt "n" Ludwig 35110 o.L.

Neresheimer & CO "Heiliger Georg auf Schaft" H
ges. ca. 30cm Asp.
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8435 1 Doppelscheuer Si. 13 LOT gestempelt Ludwig 35110 o.L.
Neresheimer & CO Traubendekor innen verg. H ca.
15cm Asp.

8436 1 Schreibgarnitur Messing "Beeren" Asp. 35025 o.L.
8437 1 Figur Metall "Steigendes Pferd" auf Marmorsockel H 35115 o.L.

ca. 25cm Asp.
8438 1 Figurengruppe Porz. "Enten" Entwurf Hans Achtziger 35105 o.L.

(wohl 1918-2003) bem. H ca. 40cm **s. Abb.**
8439 6 Becher gestempelt Si. 835 glatte Wandung Asp. 35093 250,00
8440 1 Buckelpokal gestempelt Si. 800 München gewidmet 35130 o.L.

von der Spaten-Franziskaner Leistbräu AG "Heiliger
Christopherus auf Cuppa" H ca. 30cm innen verg.

8441 1 Kaffee- / Teekern gest. Dänemark HCF Rillendekor 35130 o.L.
z.T. Holzgriff Asp. **s. Abb.**

8442 1 Platte Porz. FÜRSTENBERG Übersicht der 35104 o.L.
Fabrikmarken L ca. 43cm Asp.

8443 5 Kaffeegedecke Porz. versch. Marken z.T. Colditz 35010 o.L.
z.T. goldstaff. Asp.

8444 14 Teller WILKENS 925 D ca. 20cm Asp. **s. Abb.** 35136 800,00
8445 1 Gewehr 1 Bajonett Asp. 35067 o.L.
8446 1 Konv. Bierkrüge Glas Steinzeug mit Zinndeckel z.T. 35173 o.L.

um 1900 Asp.
8447 1 Konv. Hausrat Lavoire Porz. Mörser u.a. Asp. 35086 o.L.
8448 4 Figuren Porz. ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER u.a. 35168 o.L.

"Hund" "Kind mit Kücken" u.a. versch. Gr. z.T.
gestrichen Asp.

8449 1 Konv. Hausrat Glas Holz u.a. Kaffeeservice Telefon 35009 o.L.
Figuren u.a. Asp.

8450 6 Kristallgläser farbig Asp. 35010 o.L.
8451 6 Plaketten um 1900 Bronze / Messing gegossen u.a. 35119 o.L.

versch. Motive Asp.
8452 2 Keramikbilder "Hahn" "Fische" je ca. 47x36cm Asp. 35031 o.L.
8453 1 Konv. Schultaschen z.T. Leder 1960er Jahre 35036 o.L.

Elektrogeräte Filmkameras NORIS Schreibmaschine
TRIUMPH u.a. Asp.

8454 1 Konv. Musikinstrumente Blockflöte Holz MOECK 35036 o.L.
Trompete J. KLIER Nürnberg Zither Notenständer
Asp.

8455 1 Konv. Bilderrahmen Holz z.T. verg. versch. Gr. 35169 o.L.
Asp.

8456 1 Speise- / Kaffeerestservice Porz. ROSENTHAL "Maria 35066 150,00
Weiß" Teller Kannen Platten f. ca. 8 Pers.
umfangreich Asp.

8457 1 Magnetophon TELEFUNKEN "200" mit Magnetbandspulen 35144 o.L.
Schreibmaschine ADLER Lederjacke Asp.

8458 1 Konv. Hausrat Metall Holz u.a. Kupferbackformen 35034 o.L.
Holzmodeln Regulator Orgelpfeifen (lt. EL von
Heldenorgel in Kufstein) u.a. Asp.

8459 1 Konv. Gitarren versch. Marken z.T. YAMAHA ALVAREZ 35042 o.L.
z.T. elektr. verstärkt in Taschen Asp.

8460 1 Konv. Fotoapparate MINOLTA RICOH u.a. mit Zubehör 35065 o.L.
Opernglas Asp.
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8461 1 Konv. Zinn z.T. 19. Jh. Teller Löffel u.a. Asp. 35145 o.L.
8462 1 Konv. Zinn Teller Becher Krüge z.T. um 1900 Asp. 35148 o.L.
8463 1 Konv. Hausrat Holz Porz. Glas Krüge Figuren Holz 35135 o.L.

Vasen u.a. Asp.
8464 1 Presse Holz / Metall funktionsfähig Asp. 35112 o.L.
8465 1 Kaffee- / Speiseservice ROSENTHAL "Classic Rose" 35143 o.L.

Blumendekor f. ca. 12 Pers. Originalpackung sowie
Einzelteile Asp.

8466 1 Konv. Silberobjekte z.T. Sterling z.T. James DIXON 35130 o.L.
& SONS Sheffield z.T. vers. Kaffeekanne Salz- und
Pfefferstreuer Schalen u.a. Asp. **s. Abb.**

8467 1 Teeservice Porz. RÖRSTRAND Sweden blauer 35130 o.L.
Blumendekor f. 5 Pers. Asp.

8468 1 Konv. Bierkrüge Steinzeug Porz. mit Zinndeckel 35064 o.L.
z.T. um 1900 z.T. mit Lithophanie Asp.

8469 1 Konv. Gläser THOMAS Rumba Platinrand Likörgläser 35143 o.L.
Sektgläser u.a. Asp.

8470 1 Konv. Porzellan ROSENTHAL Vasen Kanne Delfter 35124 o.L.
Fayencen u.a. Asp. **s. Abb.**

8471 14 Platzteller Si. gest. 835 mit Rillenrand D je 30cm 35136 2.200,00
Asp. **s. Abb.**

8472 1 Konv. Hausrat Porz. versch. Marken z.T. K+T 35128 o.L.
BAVARIA Kaffeeservice goldstaff. Lichthäuser
Keramik Bücher u.a. Asp.

8473 1 Konv. Porzellan HUTSCHENREUTHER Weihnachtsglocken 35140 o.L.
u.a. Asp.

8474 1 Hifi Stereo-Kompaktanlage DUAL KA32 mit 35017 o.L.
Bedienungsanleitung Asp.

8475 1 Konv. Blumensäulen Holz Keramik Blumenkübel weiß 35017 o.L.
"Stummer Diener" Messing u.a. Asp.

8476 1 Akkordeon HOHNER Concerto II in Koffer Asp. 35019 o.L.
8477 1 Home-Trainer RIBIXX Asp. 35097 o.L.
8478 1 Konv. Hausrat Porz. / Metall z.T. ROYAL ALBERT 35124 o.L.

Vasen Kannen Tassen u.a. Asp.
8479 1 Konv. Gegenstände um 1900: Damenschirm Korbtasche 35116 o.L.

Fotoalbum Asp.
8480 1 Euphonium Messing im Koffer Asp. **s. Abb.** 35166 100,00
8481 1 Konv. Hausrat Glas Porz. u.a. Figuren Teller u.a. 35017 o.L.

Asp.
8482 1 Weihnachtskrippe mit Figuren Holz Asp. 35142 o.L.
8483 1 Konv. Kupferobjekte Kannen Kocher u.a. Asp. 35017 o.L.
8484 1 Konv. Figuren Holz Thailand Afrika u.a. Asp. 35017 o.L.
8485 1 Konv. Modelleisenbahn Blech ZEUKE-BAHNEN Loks 35067 o.L.

Schienen u.a. Asp.
8486 1 Konv. Hausrat Holz Segelschiff Kreuz Ölgemälde 35067 o.L.

sign. J. ZINN "Höfische Szene" Asp.
8487 2 Modellschiffe "Segelschiff" Holz / Stoff Gorch 35015 o.L.

Fock Picknickkorb mit Inhalt Asp.
8488 1 Konv. Hausrat Mikroskop Wetzlar Platten Metallguss 35119 o.L.

Holzfigur "Holzfäller" u.a. Asp.
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8489 1 Konv. Holzfiguren geschn. "Tirol" u.a. 35171 o.L.
Flötenspieler" "Heilige Familie" u.a. versch. Gr.
Asp.

8490 1 Mikroskop CARL ZEISS grau 4711579 mit 35108 o.L.
Zubehör-Kasten Hell-Dunkelfeld ca.
12,5x4;8;16;40;80 Asp.

8491 1 Mikroskop CARL ZEISS grau Hammerschlag 35108 o.L.
25x0,1;1;1,6;2,5;4 Asp.

8492 1 Mikroskop CARL ZEISS grau für Fotografie Asp. 35108 o.L.
8493 1 Mikroskop P. Wechter Wetzlar schwarz 645756 10x10 35108 o.L.

Asp.
8494 1 Mikroskop Cooke England schwarz mit 4 versch. 35108 o.L.

Okularen 10x5;10;20;40 Asp.
8495 1 Modellbaukasten TRIX Metall Technik um 1962 Asp. 35144 o.L.
8496 1 Konv. Mineralien Versteinerungen Ammoliten u.a. 35025 o.L.

Asp.
8497 1 Ventilposaune Messing Josef WOLF Prag Tasten mit 35172 350,00

Perlmutteinlage rest. Druckpunktverstellung Asp.
**s. Abb.**

8498 1 Trompete Messing spielbar AMATI KRASLICE im Koffer 35172 o.L.
Asp. **s. Abb.**

8499 1 Konv. Hausrat Porz. / Glas Bierkrüge mit 35026 o.L.
Zinndeckel Fingerhüte u.a. Asp.

8500 1 Konv. Fotoapparate VOIGTLÄNDER u.a. Filmprojektor 35159 o.L.
EUNIA "824" 2 Schreibmaschinen u.a. Asp.

8501 1 Konv. Weißwäsche Tischdecken u.a. Asp. 35031 o.L.
8502 1 Konv. Ferrari-Utensilien Modellautos Aschenbecher 35067 o.L.

Ledermappe u.a. Asp.
8503 1 Konv. Hausrat Porz. Glas Spiegel Bowleset 35064 o.L.

Briefmarken u.a. Asp.
8504 3 Musikinstrumente 2 Fagotte Holz Ernst K. RIEDEL / 35157 o.L.

V. KOHLER & SÖHNE Banjo in Koffer Asp.
8505 1 Konv. Blechspielzeug Modellauto SCHUCO "Kommando 35036 o.L.

Anno 2000" "Singvogel" elektrifizierte Seilbahn
u.a. Asp.

8506 1 Schaukelpferd Holz farbig gefasst L ca. 120cm 35015 o.L.
Farbverluste Asp.

8507 1 Konv. Steifftiere "Bären" versch. Gr. u.a. Asp. 35015 o.L.
8508 2 Puppen z.T. Porzellankopf ARMAND MARSEILLE GERMANY 35015 o.L.

u.a. Asp.
8509 1 Konv. Steifftiere "Bären" "Katze" u.a. Asp. 35120 o.L.
8510 1 Konv. Christbaumschmuck Glaskugeln 35010 o.L.

Weihnachtsglocken HUTSCHENREUTHER Vasen Porz.
Hummelfiguren u.a. Asp.

8511 1 Konv. Spielzeug Playmobil / Lego "Piratenschiffe" 35036 o.L.
"Polizeihubschrauber" u.a. Asp.

8512 1 Konv. Zinn nztl. Becher Krüge u.a. Asp. 35159 o.L.
8513 1 Konv. Hausrat Sammelteller Porz. FRANKLIN "Vögel" 35159 o.L.

Meerschaumpfeife u.a. Asp.
8514 1 Käthe-Kruse-Puppe 1980er Jahre H ca. 40cm in orig. 35015 75,00

Karton Asp.
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8515 1 Käthe-Kruse-Puppe 1980er Jahre H ca. 40cm in orig. 35015 75,00
Karton Asp.

8516 1 Käthe-Kruse-Puppe 1980er Jahre H ca. 40cm in orig. 35015 75,00
Karton Asp.

8517 1 Radio PANASONIC SR-D10 weiß in orig. Karton Asp. 35096 o.L.
8518 1 Puppenstube mit Zubehör Kaufladen u.a. wohl 1960er 35026 o.L.

Jahre Asp.
8519 1 Konv. Eisenbahn Blech BING 1 Lok 3 Waggons 1 35090 500,00

Kohlenwagen mit Schienen 2 Weichen Schlüssel fehlt
Asp.

8520 1 Konv. Stofftiere STEIFF "Pferde" u.a. Asp. 35134 o.L.
8521 1 Konv. Hausrat Hummelfiguren STEIFF-Kätzchen 35038 o.L.

Katzenbilder u.a. Asp.
8522 1 Konv. Stofftiere STEIFF "Bären" "Affen" u.a. Asp. 35140 o.L.
8523 1 Schachspiel Alabaster wohl 1970 "made in Italy" in 35005 o.L.

orig. Karton Asp.
8524 1 Konv. Modellautos Blech CORGI GAMA ARNOLD u.a. 35067 o.L.

Asp.
8525 1 Konv. optische Versuchskästen 1950er Jahre mit 35121 o.L.

orig. Karton Zinn u.a. Asp.
8526 1 Konv. Künstlerteller Porz. ROSENTHAL Jahresteller 35063 o.L.

1980 Design Herbert HAJEK Weihnachtsteller VERSACE
2002 u.a. Asp. **s. Abb.**

8527 1 Konv. Elastolinfiguren 3. Reich Asp. 35112 o.L.
8528 1 Konv. Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H-0 1 Lok sowie 35159 o.L.

Zubehör z.T. in orig. Karton Asp.
8529 2 Teddybären STEIFF z.T. mit Zertifikat 2004 Asp. 35040 o.L.
8530 1 Konv. Blecheisenbahn DISTLER 2 Loks Waggon 35113 o.L.

Modellauto SCHUCO z.T. in orig. Karton mit
Schienen u.a. Asp.

8531 1 Konv. Spielzeug STEIFF "Maulwurf" u.a. 35041 o.L.
Blechspielzeug Asp.

8532 1 Konv. Modelleisenbahn MÄRKLIN 1 Lok und Schienen 35114 o.L.
und Trafo Asp.

8533 1 Teller Porz. China Fahne durchbr. gearbeitet 35135 o.L.
"Höfische Szene" D ca. 26cm Asp.

8534 1 Teller Porz. MEISSEN "Roter Mingdrache" D ca. 26cm 35135 o.L.
Asp.

8535 1 Konv. Figuren Bronze "Tiere" "Löwen" "Pferde" u.a. 35130 o.L.
z.T. auf Marmorsockel versch. Gr. Asp. **s. Abb.**

8536 1 Konv. Sammlungsgegenstände Metall Holz Afrika 35157 o.L.
Asien Figuren Kannen Masken u.a. Asp.

8537 1 Konv. Dekorationsobjekte Glas Metall z.T. vers. 35063 o.L.
Kannen Krüge u.a. Asp.

8538 1 Konv. Bilderrahmen / Spiegel Holz z.T. verg. Asp. 35010 o.L.
8539 1 Konv. Teller Porz. HUTSCHENREUTHER u.a. Asp. 35135 o.L.
8540 1 Deckeldose Glas mit Metallmontierung vers. u.a. 35138 o.L.

Asp.
8541 1 Konv. Bierkrüge Keramik mit Zinndeckel u.a. Asp. 35145 o.L.
8542 8 Kristallfiguren SWAROVSKI "Tiere" Asp. 35119 o.L.



Seite ­ 38

8543 1 Konv. Hausrat Metallobjekte z.T. vers. Zinn 35158 o.L.
Bierkrüge Steinzeug MERKELBACH Manufaktur / GOEBEL
salzglasiert mit Zinndeckel Asp.

8544 1 Globus auf Holzsockel Berlin Asp. 35025 o.L.
8545 7 Elfenbeinminiaturen "Damenportraits" Asp. 35105 o.L.
8546 1 Fotoapparat CANON AE-1 Polaroidkamera mit Zubehör 35142 o.L.

Asp.
8547 1 Blockflöte Holz 1 Querflöte Metall STRASSER Paris 35065 o.L.

in Kästen Asp.
8548 1 Konv. Hausrat Porz. Weihnachtsglocken 35119 o.L.

HUTSCHENREUTHER Fig. "Balletttänzerinnen" u.a.
Asp.

8549 1 Konv. orientalische Metallobjekte u.a. Teller u.a. 35135 o.L.
Asp.

8550 1 Konv. Hummelfiguren Porz. GOEBEL "Ziegenbock" 35140 o.L.
"Hummellampe" u.a. ber. Asp.

8551 1 Konv. Modellautos BURAGO MERCEDES PORSCHE u.a. 35059 o.L.
Asp.

8552 1 Mokkaservice Porz. HUTSCHENREUTHER geom. Dekor f. 35148 o.L.
6 Pers. Asp.

8553 1 Original Amtsfotos Theodor HEUSS "Königspaar von 35172 o.L.
Rumänien" versch. Gr. je RhG Asp.

8554 1 Konv. Zinn Becher Deckeldose u.a. Asp. 35160 o.L.
8555 1 Waschmaschine AEG Toplader Asp. 35034 o.L.
8556 1 Spülmaschine SIEMENS Holz Asp. 35034 o.L.
8557 1 Fernseher LOEWE silber 32 Zoll mit Fernbedienung 35142 o.L.

und Anleitung Asp.
8558 2 Fernsehapparate OK / OREON schwarz je 32 Zoll 35040 o.L.

Fernbedienung Asp.
8559 1 Solarium PHILIPS schwarz Asp. 35001 o.L.
8560 1 Fernsehapparat HANNSPREE XV-S silber 1 35141 o.L.

Fernsehapparat SAMSUNG ca. 40 / 42 ZOLL z.T. in
orig. Karton mit Fernbedienung Asp.

8561 1 Fernsehapparat PANASONIC ES-400 schwarz ca. 40 35096 o.L.
Zoll Asp.

8562 1 Fernsehapparat GRUNDIG schwarz ca. 40 Zoll Asp. 35097 o.L.
8563 1 Herrenrad RIXE rot Asp. 35036 o.L.
8564 1 Damenrad HERCULES "Estrella" 5-Gang blau / schwarz 35004 o.L.

Asp.
8565 1 Konv. Spirituosen Zwetschgenwasser Schnäpse Weine 35140 o.L.

u.a. Asp.
8566 1 Modelleisenbahnlandschaft auf Platte rollbar ca. 35010 o.L.

200x140cm min. besch. Asp.
8567 1 Pendant Figuren Metall "Musizierende Putti" Asp. 35061 o.L.
8568 1 Konvolut: Bierkrug relief. ostasiatische Figuren / 35061 o.L.

Vasen Asp.
8569 1 Servierplatte Keramik bez. PICASSO Madoura Edition 35160 2.500,00

glasiert min. besch. Asp. **s. Abb.**
8570 1 Figur wohl Bronze undeutl. bez. SMITH 10 / 100 35130 o.L.

"Seehund" Asp. **s. Abb.**
8571 1 Figur wohl Bronze undeutl. bez. VASC... dat. wohl 35130 o.L.

1905 (?) "Bärenjunges" Asp. **s. Abb.**



8572 1 Holzfigur "Bäuerin" 1 Barometer Asp. 35114 o.L.
8573 1 Deckenlampe Porz. MEISSEN z.T. erneuert Asp. 35039 o.L.
8574 1 Figur Holz "Mondsichelmadonna" bem. Asp. 35110 o.L.
8575 1 Prunkteller Porz. MEISSEN goldverziert leichte 35088 150,00

Farbverl. Asp.
8576 1 Konvolut Kaminuhren z.T. 19.Jh. / Frankreich 35067 o.L.

versch. Materialien versch. Gr. Asp.
8577 1 Konvolut Porz. ROSENTHAL Asp. 35063 o.L.
8578 1 Service Porz. ROSENTHAL Künstlerdesign "MOJ DOM" 35063 o.L.

Ambrogio POZZI Asp. **s. Abb.**
8579 1 Kinderservice Porz. Asp. 35063 o.L.
8580 1 Prunkuhr Porz. MEISSEN wohl um 1820-1860 "Vier 35138 3.300,00

Jahreszeiten" bem. goldstaff. min. Teile lose z.T.
besch. Asp. **s. Abb.**

8581 1 Figur Holz geschn. "Liegender Löwe" min. Farbverl. 35063 o.L.
Asp.

8582 1 Service Porz. ROSENTHAL f. ca. 6 Pers. weiß Asp. 35157 o.L.
8583 1 Reservistenkrug 4. Feld-Art. Rgt. "König" 4. Batt. 35053 100,00

97 / 99 Augsburg bez. "Friedrich Waßner" Bodenbild
Risse Zinndeckel m. Glaskuppel Farbverl. Asp. **s.
Abb.**

8584 1 Konvolut Porz. MEISSEN u.a. z.T. Streublümchen 35052 o.L.
versch. Teile bem. goldstaff. min. besch. Asp.

8585 1 Konvolut Schälchen Porz. MEISSEN z.T. mehrfach 35052 o.L.
gestr. Asp.

8586 1 Figur Bronze bez. Prof. POERTZEL "Admiral" auf 35010 150,00
Sockel Asp. **s. Abb.**

8587 1 Konvolut Schallplatten versch. Asp. 35017 o.L.
8588 1 Reliefbild Asp. 35010 o.L.
8589 1 Konvolut Militärhüte Schulterstücke u.a. Asp. 35112 o.L.
8590 1 Konvolut Gebrauchsobjekte Besteck u.a. Asp. 35146 o.L.
8591 1 Schachspiel wohl Elfenbein um 1900 in Schatulle 35005 o.L.

Asp.
8592 1 Konvolut Wandteller Porz. HUTSCHENREUTHER u.a. 35010 o.L.

z.T. orig. Karton Asp.
8593 3 Teile: 1 Reservistenkrug Figur u.a. Asp. 35172 o.L.
8594 1 Konvolut Hausrat Porzellan versch. z.T. besch. 35059 o.L.

Asp.
8595 1 Konvolut Dekorationswaffen versch. Asp. 35026 o.L.
8596 1 Konvolut: Holzfigur Fotozub. SCHUCO-Auto u.a. Asp. 35066 o.L.
8597 1 Konvolut Spielzeug STEIFF-Tiere SCHILDKRÖT-Puppen 35054 o.L.

u.a. Asp.
8598 1 Konvolut Porzellan versch. Marken I. WK u.a. 35049 o.L.

umfangreich Asp. **s. Abb.**
8599 1 Konvolut Krüge I. WK Porzellan Glas u.a. versch. 35049 o.L.

Asp. **s. Abb.**
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Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.

8600 1 Umfangreiche Briefmarkensammlung (Kat. Nr. 35024 o.L.
8600-8603 können auch gesamt gesteigert werden)
BRD Posthornsatz ungest. BRD gest. kompl. ungest.
DDR gest. und ungest. kompl. sow. / franz. Zone in
Alben Asp. **s. Abb.**

8601 1 Konv. Briefmarken Berlin kompl. gest. und ungest. 35024 o.L.
in Alben Asp. **s. Abb.**

8602 1 Konv. Briefmarken Deutsches Reich ab 1872 gest. 35024 o.L.
und ungest. in Alben Asp.

8603 1 Konv. Briefmarken Besonderheiten Thomas Dehler - 35024 o.L.
Block 15 Jahre DDR Block General Gouvernement 3.
Reich Wohlfahrtsblock Dt. Reich Faksimile
Briefmarken m. Attest Dt. Reich 800 Tsd. DM ETBs
Verschnitt Fehldruck Flugpost Ganzsachen Dt. Post
/ Bizone Fehldruck Knigge Osteuropa Block Dt.
Reich 20.04.1945 m. Brief z.T. m. Attest
Hans-Georg Schlegel in Alben und lose Asp. **s.
Abb.**

8604 2 Bücher "Dr. med. Jenny Springer" "Die Ärztin im 35009 o.L.
Hause" 1930 Asp.

8605 1 Konv. Bücher Hans Krämer "Weltall und Menschheit" 35025 o.L.
Band 1-5 um 1900 Gedichte u.a. z.T. 19.Jh. Asp.

8606 1 Konv. Bücher Hans Krämer "Weltall und Menschheit" 35012 o.L.
um 1900 Band 1-5 Gedichte Goethe u.a. Asp.

8607 1 Konv Bücher Bibeln z.T. 19.Jh. Pappeinband Asp. 35026 o.L.
8608 1 Konv. Bücher Belletristik Lehrbücher u.a. z.T. um 35016 o.L.

1900 Asp.
8609 1 Konv. Zigarettenbilderalben "Orden" "Gestalten der 35027 o.L.

Weltgeschichte" Asp.
8610 1 Buch Adolf Hitler "Mein Kampf" 341 Auflage München 35028 o.L.

1938 mit Schuber Asp.
8611 1 Konv. Briefmarken St. Helena ETB Ansichtkarten in 35029 o.L.

Alben und lose Asp.
8612 1 Umfangreiche Briefmarkensammlung BRD Kaiserreich 35027 o.L.

Danzig aller Welt u.a. in Alben und lose Asp.
8613 1 Briefmarkensammlung BRD Österreich aller Welt 35030 o.L.

Faröer-Inseln u.a. Kaiserreich Österreich-Ungarn
u.a. in Alben und lose sowie Dokumente Asp.

8614 1 Briefmarkenalbum 3. Reich Asp. 35028 o.L.
8615 2 Postkartenalben Ansichtskarte Deutsche Städte / 35031 o.L.

versch. Länder z.T. 20 / 30er J. Asp.
8616 1 Konv. Ansichtskarten gelaufen / ungelaufen 35025 o.L.

Reichsbanknoten u.a. Asp.
8617 1 Konv. Briefmarken BRD aller Welt u.a. in Alben 35019 o.L.

Asp.
8618 1 Konv. Briefmarken Dt. Reich aller Welt u.a. gest. 35023 o.L.

/ ungest. in Alben und lose Asp.
8619 1 Konv. Bücher Brockhaus Reiseliteratur u.a. Asp. 35017 o.L.
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8620 1 Konv. Briefmarken Dt. Reich Frankreich Ungarn u.a. 35026 o.L.
gest. / ungest. in Alben Asp. **s. Abb.**

8621 1 Konv. Briefmarken BRD alle Welt gest. / ungest. in 35026 o.L.
Alben und lose Asp. **s. Abb.**

8622 1 Konv. Briefmarken BRD alle Welt gest. / ungest. in 35026 o.L.
Alben Asp. **s. Abb.**

8623 1 Konv. Briefmarken DDR alle Welt Frankreich Dt. 35026 o.L.
Reich u.a. in Alben Asp. **s. Abb.**

8624 1 Konv. Briefmarken alle Welt Österreich Belgien 35026 o.L.
u.a. in Alben Asp. **s. Abb.**

8625 1 Konv. Briefmarken alle Welt Italien Niederlande 35026 o.L.
ETB in Alben Asp. **s. Abb.**

8626 1 Konv. Briefmarken alle Welt DDR Berlin Bayern in 35026 o.L.
Alben Asp. **s. Abb.**

8627 1 Konv. Briefmarken Polen DDR Bulgarien u.a. in 35026 o.L.
Alben Asp. **s. Abb.**

8628 1 Konv. Briefmarken Sow. Union Rumänien in Alben 35026 o.L.
Asp. **s. Abb.**

8629 1 Konv. Briefmarken Albanien Sow. Union DDR u.a. in 35026 o.L.
Alben Asp. **s. Abb.**

8630 1 Konv. Briefmarken Niederlande Tschechoslowakei 35026 o.L.
Spanien u.a. in Alben Asp. **s. Abb.**

8631 1 Konv. Briefmarken alle Welt Jogoslavien Rumänien 35026 o.L.
alle Welt in Alben und lose Asp. **s. Abb.**

8632 1 Faksimile "Das Mainzer Evangeliar" Luzern 2007 mit 35031 o.L.
Begleitband Metallbeschlag auf Deckel in Schuber
Asp. **s. Abb.**

8633 1 Faksimile "Das Stundenbuch des Herzogs von 35031 o.L.
Bedford" Luzern 2006 mit Begleitbd. roter
Samteinband mit Metallschließen in Plexiglaskasten
Asp.

8634 1 Faksimile "Egbert-Codex" Luzern 2005 mit 35031 o.L.
Begleitbd. Metallbeschlag Leineneinbd. in Schuber
Asp.

8635 1 Faksimile "Historia destructiones Troiae" Luzern 35031 o.L.
2007 mit Begleitbd. Metallschließen in
Plexiglaskasten Asp. **s. Abb.**

8636 3 Faksimiles "Echternacher Evangelistar" in 35031 o.L.
Holzkasten Luzern 2007 "Nibelungenlied" Gütersloh
2012 "Stundenbuch d. Katharina v. Kleve" Gütersloh
2009 Asp.

8637 1 Konvolut Faksimiles "Gebetbuch des Herzogs Johann 35031 o.L.
Albrecht v. Mecklenburg"Gütersloh 2006 "Das
Salzburger Perikopenbuch" Luzern 1997 u.a. Asp.

8638 1 Konvolut Faksimiles "Biblia" Martin Luther Berlin 35031 o.L.
2004 "Mercator-Atlanten" u.a. Asp.

8639 1 Faksimile "Costa-Stundenbuch" in Plexiglaskasten 35031 o.L.
Graz 2010 a.a. Asp.

8640 1 Faksimile "Das Grundgesetz" Künstlerausgabe Markus 35031 o.L.
Lüpertz Gütersloh 2012 u.a. Asp.

8641 1 Faksimile "Große Bibliotheken der Welt - Schätze 35031 o.L.
des Paul-Getty-Museums" Gütersloh 2009 Asp. **s.
Abb.**
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8642 1 Konv. Bücher umfangreich Geschichte Nürnberg 35034 o.L.
Gedichte u.a. z.T. um 1900 Asp.

8643 2 Autogrammalben Politik Schauspieler u.a. z.B. 35041 o.L.
amerikanische Präsidenten u.a. Asp.

8644 1 Konv. Schallplatten Schlager u.a. Asp. 35031 o.L.
8645 1 Konv. Bücher z.T. 3. Reich z.B. "Hindenburg" 35041 o.L.

"Berlin 1935" z.T. 19.Jh. z.B. "Das deutsche
Kaiserpaar im hl. Lande" "Berlin 1899 " u.a. Asp.

8646 1 Konv. Briefmarken BRD alle Welt gest. / ungest. 35042 o.L.
ETB 70-90er J. in Alben u. lose Asp.

8647 1 Konv. Briefmarken Alle Welt BRD DDR ETBs 35117 o.L.
Ganzsachen Numisblätter in Alben Asp.

8648 1 Buch "Festschrift der Königl. Sächsischen 35104 o.L.
Porzellanmanufaktur Meissen" Leipzig 1910 Asp.

8649 1 Konv. Bücher 3. Reich u.a. Asp. 35113 o.L.
8650 1 Konv. Briefmarken Postkarten gelaufen z.T. 19. Jh. 35113 o.L.

Asp.
8651 1 Konv. Briefmarken Niederlande u.a. in Alben Asp. 35129 o.L.
8652 1 Kurfürstenbibel / Lutherbibel Altes & Neues 35007 o.L.

Testament Nürnberg 1670 mit Kupferstichen
Ledereinband Metallecken besch. Asp.

8653 2 Bücher "Nachrichten zur Geschichte der Stadt 35116 o.L.
Nürnberg" 1803 / 1786 je Pappeinband Asp.

8654 2 Bibeln Erlangen 1781 und biblische Historien 35116 o.L.
Tübingen 1740 mit Kupferstichen Pappeinband besch.
Asp.

8655 1 Konv. Bücher "Deutsche Gedenkhalle" Leipzig 1905 35071 o.L.
Gesundheitsratgeber Nürnberger Nachrichten 1940er
Jahre u.a. Asp.

8656 1 Konv. Postkarten Ansichtskarten z.T. um 1900 z.T. 35071 o.L.
Franken Briefmarken BRD u.a. Asp. **s. Abb.**

8657 1 Konv. Briefmarken Dt. Reich BRD Alle Welt 35067 o.L.
gestempelt / ungestempelt in Alben und lose Asp.

8658 1 Konv. Bücher 3. Reich Asp. 35084 o.L.
8659 1 Konv. Briefmarken ab 1954 Berlin Österreich DDR 35127 o.L.

Schweiz ETBs in Alben und lose u.a. Asp.
8660 1 Buch "Topografische Nachricht von dem Fürstenburg 35140 o.L.

Brandenburg-Onolzbach" Schwabach 1761 mit
Kupferstichen Pappeinband Asp.

8661 1 Reihe Bücher "Handbuch der Erfindungen" C. B. 35084 o.L.
BUSCH 1802 Nr. 1-12 Asp. **s. Abb.**

8662 1 Zigarettenbilderalbum "Uniformen der Marine & 35173 o.L.
Schutztruppen" WK I Asp.

8663 1 Konv. Feldpostbriefe WK II Postkarten Asp. 35100 o.L.
8664 1 Konv. Postkarten Ansichtskarten WK I gelaufen Asp. 35110 o.L.
8665 1 Konv. Briefmarken Alle Welt Dt. Reich u.a. in 35062 o.L.

Alben und lose im Koffer Asp.
8666 1 Konv. Bücher Belletristik Romane u.a. Asp. 35071 o.L.
8667 1 Fotoalbum mit schwarz / weiß Fotografien 35139 o.L.

"Personenportraits" "Städte der Welt" um 1900 Asp.
8668 1 Konv. Briefmarken BRD DDR in Alben und lose Asp. 35094 o.L.
8669 4 Briefmarkenalben BRD Asp. 35148 o.L.
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Pelze u.a.

8670 1 Konv. Bücher Olympia 1936 WK I Weltbrand u.a. Asp. 35065 o.L.
8671 1 Buch "Animalium Historia" Martini Muelleri 1685 1 35065 o.L.

Lutherbibel 1736 Papp- / Pergamenteinband Gsp.
8672 1 Kupferstich altcol. Schlesien mit Ortsverzeichnis 35156 250,00

1701 Tobias MAIER HOMANN Asp. **s. Abb.**
8673 1 Konv. Faksimile Kunstdrucke Dürer-Apokalypse u.a. 35034 o.L.

Asp.
8674 1 Konv. Bücher versch. Asp. 35055 o.L.

8700 1 Nerzmantel schwarz leicht ausgestellt weite Ärmel 35149 180,00
aufges. Taschen ca. Gr. 40 / 42 min. Tsp.

8701 1 Pelzkurzmantel Fuchs hell ca. Gr. 40 / 42 m. 35149 o.L.
passender Stola Tsp.

8702 1 Pelzweste Nerz m. Ledereinsätzen braun ca. Gr. 42 35145 o.L.
Tsp.

8703 2 Pelzkappen versch. Tsp. 35135 o.L.
8704 1 Pelzmantel wohl geschorener Nerz schwarz ca. Gr. 35170 300,00

40 / 42 min. Tsp. **s. Abb.**
8705 1 Fuchsjacke ca. Gr. 40 Tsp. 35042 o.L.
8706 2 Pelzjacken Nerz u.a. Pelzzubehör versch. Gr. Tsp. 35034 o.L.
8707 2 Pelzmäntel / -jacken Nerz u.a. versch. Gr. Tsp. 35010 o.L.
8708 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 38 Tsp. 35129 o.L.
8709 1 Ledermantel m. Gürtel braun ca. Gr. 36 / 38 Tsp. 35136 o.L.
8710 1 Pelzkurzmantel wohl geschorener Nerz schokobraun 35007 o.L.

leicht ausgestellt ca. Gr. 42 / 44 Tsp.
8711 1 Herrenmantel bez. BURBERRYS' Wolle / Kaschmir 35082 o.L.

beige Gr. 48 Tsp.
8712 1 Damenmantel bez. BURBERRYS' Wolle / Kaschmir beige 35082 o.L.

ca. Gr. 42 Tsp.
8713 1 Damenblazer bez. LAURÈL Schnurwolle u.a. 35082 o.L.

aprikotfarben Gr. 44 Tsp.
8714 2 Pelzjacken Nerz SAGA MINK hell- / dunkelbraun u.a. 35123 o.L.

versch. Gr. Tsp.
8715 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun ca. Gr. 40 Tsp. 35123 50,00
8716 1 Pelzmantel wohl Nerzpfote geschoren dunkelbraun 35118 330,00

Pelz BÖCK Nürnberg ca. Gr. 38 / 40 gek. Feb. 2016
f. 2990 EUR

8717 1 Nerzmantel bunt gefärbt ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 35106 190,00
8718 1 Nerzjacke hellbraun ca. Gr. 38 / 40 Pelzzubehör 35076 o.L.

versch. Tsp.
8719 1 Pelzmantel wohl Waschbär ca. Gr. 40 Tsp. 35014 o.L.
8720 2 Nerzjacken z.T. blau gefärbt versch. Gr. Tsp. 35015 o.L.
8721 1 Pelzjacke Bisamwamme Pelz BÖCK ca. Gr. 40 Tsp. 35159 o.L.
8722 1 Nerzmantel schwarz ca. Gr. 44 ca. 1995 Tsp. **s. 35105 o.L.

Abb.**
8723 1 Nerzweste hellbraun / beige ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 35105 o.L.
8724 1 Nerzjacke SAGA MINK hellbraun ca. Gr. 40 Tsp. 35072 o.L.
8725 1 Pelzmanten wohl Nerzpfote weiß ca. Gr. 40 Tsp. 35116 o.L.
8726 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 35073 150,00
8727 1 Pelzmantel Luchs ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 35073 80,00
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8728 1 Nerzjacke m. Lederbesatz sowie Pelzzubehör versch. 35073 o.L.
Tsp.

8729 2 Pelz- / Lederjacken Nerz u.a. Pelzzubehör versch. 35140 o.L.
Tsp.

8730 2 Pelzjacken Nerz Persianer schwarz versch. Gr. Tsp. 35018 o.L.
8731 1 Pelzjacke Griesfuchs ca. Gr. 38 Tsp. 35134 o.L.
8732 1 Damenhandtasche bez. FERRE Leder schwarz min. 35134 o.L.

besch. Tsp.
8733 1 Konv. Pelzmäntel / -jacken Bisamwamme Persianer 35031 o.L.

u.a. versch. Gr. Tsp.
8734 2 Nerzkrägen versch. Tsp. 35084 o.L.
8735 1 Konv. Pelzzubehör versch. in Koffer Tsp. 35113 o.L.
8736 1 Damenhandtasche / Shopper LOUIS VUITTON Monogram 35160 250,00

m. original Staubbeutel Tsp. **s. Abb.**
8737 1 Aktentasche LOUIS VUITTON Monogram m. original 35160 350,00

Staubbeutel Tsp. **s. Abb.**
8738 2 Pelzjacken u.a. Nerz Fuchs u.a. versch. Gr. Tsp. 35171 o.L.
8739 1 Nerzjäckchen dunkelbr. ca. Gr. 40 Tsp. 35043 o.L.

8800 1 Ölgemälde unsign. rücks. betit. "Markgräfliche 35007 o.L.
Hofdame aus Ansbach" Öl / Holz wohl 19.Jh. ca.
75x61cm ovale Form Ra. min. Craquelé **s. Abb.**

8801 1 Ölgemälde rücks. sign. W. BAUER (wohl Wilhelm 35007 o.L.
Gottfried B. 1779-1853) "Portrait einer Braut"
rücks. betit. "Frau Scheller" dat. 1818 Öl / Lwd.
ca. 60x43cm min. Craquelé Ra. Asp. **s. Abb.**

8802 1 Ölgemälde unsign. "Portrait einer Ungarin im 35008 o.L.
Festtagskleid" wohl um 1870 Öl / Lwd. ca. 68x43cm
Craquelé Ra. Asp.

8803 1 Kupferstichkarte von Johann Baptista HOMANN (wohl 35016 o.L.
1664-1724) "Tabula Geographica in qua. Principatus
Gotha Coburg et Altenburg cum omnibus eorundem
Praefecturis tam in Thuringia quam Misnia et
Franconia sitis ostenduntur" um 1730 altkol. ca.
54x62cm RhG Asp.

8804 1 Ölgemälde R.u. sign. S. G. MARAN (wohl 1886-1983) 35009 o.L.
"Karlsbrücke in Prag m. Hradschin" Öl / Lwd. dat.
1926 ca. 22x23cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8805 2 Ölgemälde unsign. "Portraits der Eheleute 35007 o.L.
Neumaier" je rücks. dat. 1822 je Öl / Lwd. ca.
30x25cm min. Craquelé je Ra. Asp. **siehe Abb.**

8806 1 Ölgemälde R.u. sign. E. BACHRACH-BARÉE (wohl 35012 400,00
Emmanuel B. 1863-1943) "Zug mit Husar" Öl / Lwd.
ca. 35x51cm Ra. Asp. Loch in Lwd. **s. Abb.**

8807 1 Ölgemälde R.u. sign. W. DETTMANN (wohl 1914-1984) 35013 250,00
"Seestück" Öl / Lwd. ca. 58x80cm Ra. Asp. **s.
Abb.**

8808 1 Ölgemälde R.u. sign. W. GEFFCKEN (wohl Walter G. 35014 o.L.
1872-1950) "Höfische Szene" Öl / Holz ca. 43x60cm
Ra. min. besch. Asp. **s. Abb.**

Ölgemälde, Aquarelle u.a.
Teil I
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8809 1 Ölgemälde L.u. sign. R. CURRY (wohl Robert Franz 35014 o.L.
C. 1872-1955) "Fischer am See" Öl / Lwd. ca.
62x77cm Ra. Asp.

8810 1 Ölgemälde unsign. "Burgruine mit See" Öl / Lwd. 35033 o.L.
ca. 42x62cm Craquelé Ra. Asp.

8811 1 Metallfolienbild monogr. I.S. "Der Abgang zur 35033 o.L.
Jagd" dat. 1880 ca. 51x40cm RhG Asp.

8812 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler z.B. Werner ZAPF 35015 o.L.
/ Hans SAUM "Bergbilder" "Pfeife rauchende alte
Männer" versch. Gr. je Ra. z.T. besch. Asp.

8813 1 Ölgemälde L.u. sign. Arno LEMKE (wohl *1916) 35014 o.L.
"Alpenlandschaft" Öl / Lwd. ca. 70x100cm Ra. Asp.

8814 1 Ölgemälde R.u. sign. R. CALMANN "Bergsee" Öl / 35014 o.L.
Lwd. ca. 60x80cm Ra. Asp.

8815 1 Ölgemälde R.u. sign. H. A. GOTTWALD (wohl Hermann 35014 o.L.
Anton G. 1904-1976) "Flusslauf" Öl / Karton ca.
58x80cm Ra. Asp.

8816 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler z.B. 35025 o.L.
EDER SPRING u.a. "Stadtansichten" u.a. versch. Gr.
je RhG Asp.

8817 1 Konv. Grafiken / Kupferstiche / Holzschnitte u.a. 35025 o.L.
versch. Künstler z.B. GRADL (wohl Hermann Gradl
1883-1964) Werner KNAUPP (wohl *1936) u.a.
"Ansichten von Nürnberg" "Personendarstellungen"
u.a. z.T. altkol. Asp.

8818 1 Bleistiftzeichnung R.u. sign. H. GRADL (wohl 35025 o.L.
Hermann G. 1883-1964) "Fischer" ca. 18x26cm RhG
Asp.

8819 1 Kupferstich "Denkmal der Übergabe der Reichsstadt 35025 o.L.
Nürnberg an seine Königliche Majestät von Baiern"
1806 ca. 38x23cm RhG Asp. fleckig

8820 1 Mischtechnik R.o. sign. V. HEJNA (wohl Vaclav H. 35009 o.L.
1914-1985) "Mädchenportrait" ca. 65x42cm RhG Asp.
**s. Abb.**

8821 1 Ölgemälde L.u. sign. D. CIZKOVA (wohl Dagmar C. 35009 o.L.
1911-1993) "LÖwenzahnstrauß" Öl / Lwd. 44x45cm Ra.
Asp.

8822 1 Ölgemälde R.o. sign. F. ZIKMUND (wohl 1893-1955) 35009 o.L.
"Stillleben mit Pfeife" Öl / Holz ca. 15x33cm Ra.
Asp.

8823 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler "Portraits" u.a. 35017 o.L.
versch. Gr. je Ra. Asp.

8824 1 Ölgemälde R.o. sign. Jan Hala (wohl 1890-1959) 35009 o.L.
"Bauernhof" Öl / Lwd. ca. 40x47cm Ra. Asp.

8825 1 Aquarell L.u. sign. LIEBSCHEROVA-HAVLICKOVA (wohl 35009 o.L.
1864-1954) "Stadtansicht" ca. 31x47cm Ra. Asp.

8826 1 Konv. Grafiken versch. Künstler "Stadtansichten" 35009 o.L.
versch. Gr. je RhG Asp.

8827 1 Ölgemälde R.u. sign. K. FIALA (wohl Kurt F. 35009 o.L.
1929-1969) "Feldweg" ca. 31x38cm RhG Asp.
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8828 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. Václav HEJNA (wohl 35009 o.L.
1914-1985) "Blick auf den Hradschin" Öl / Lwd. ca.
45x51cm Ra. Asp.

8829 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. Václav HEJNA (wohl 35009 o.L.
1914-1985) "Abstraktes Waldstück" Öl / Karton ca.
28x38cm Ra. Asp.

8830 1 Konv. Grafiken / Ölgemälde versch. Künstler 35009 o.L.
"Landschaften" u.a. versch. Gr. z.T. RhG Asp.

8831 2 Kreidezeichnungen je R.u. sign. TOROK (wohl Sandro 35008 o.L.
T.) 1970er J. "Abstrakte Kompositionen" versch.
Gr. je RhG Asp.

8832 2 Radierungen je R.u. sign. BOLDINAR "Aufgang zum 35008 o.L.
Speicher" "Abendliche Heimkehr" je ca. 17x30cm je
RhG Asp.

8833 1 Konv. Grafiken Fotografien Metallrelief / 35008 o.L.
Bilderrahmen z.T. verg. Wandspiegel versch. Gr.
Asp.

8834 1 Ölgemälde L.u sign. W. GRECHOW (wohl *1917) 35018 o.L.
"Schafhirte" Öl / Lwd. ca. 48x58cm Ra. Asp.

8835 1 Ölgemälde L.u. sign. H. FETT "Flusslauf" Öl / Lwd. 35018 o.L.
ca. 60x80cm Ra. Asp.

8836 1 Konv. Bilder / Tuschezeichnungen Japan / China 35019 o.L.
"Landschaften" "Personendarstellungen" versch. Gr.
z.T. Ra. Asp.

8837 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler z.B. 35020 o.L.
Steinhäusser "Herrenportrait" "Stadtansichten"
u.a. versch. Gr. je Ra. Asp.

8838 1 Kupferstich nach Friedrich Bernhard WERNER 35021 120,00
"Ansicht von Nürnberg" kol. wohl Nachdruck ca.
37x102cm RhG Asp.

8839 1 Konv. Grafiken versch. Künstler "Stadtansichten" 35019 o.L.
u.a. Stickbilder Indien u.a. versch. Gr. je Ra.
Asp.

8840 1 Konv. Grafiken versch. Künstler z.B. Klaus GALLE 35019 o.L.
(wohl 19. / 20.Jh) "Personendarstellungen" u.a.
versch. Gr. z.T. RhG Asp.

8841 1 Ölgemälde R.u. sign. PRAPONE (wohl Daniel P. 35010 o.L.
*1957) "Abstrakte Komposition" ca. 80x100cm Ra.
Asp.

8842 1 Ölgemälde L.u. sign. TRENTOLA (wohl Salvadore T.) 35010 o.L.
"Südländische Stadtansicht" ca. 50x60cm Ra. Asp,

8843 1 Ölgemälde unsign. "Maria Immaculata" wohl 35022 600,00
süddeutsch Mitte 18.Jh. Öl / Lwd. ca. 87x66cm Ra.
Asp. **s. Abb.**

8844 1 Ölgemälde L.u. sign. V. SCHIVERT (wohl Victor S. 35023 400,00
1863-1926) "Wirtshausszene" Öl / Lwd. ca. 77x90cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8845 1 Ölgemälde L.u. sign. P. HILDENBRAND (wohl 35023 o.L.
1904-1971) "Blick auf Trettach und Krottköpfle"
dat. 1936 Öl / Lwd. ca. 44x58cm Ra. Asp.

8846 1 Ölgemälde unsign. "Blumenstillleben" Öl / Lwd. ca. 35023 150,00
93x69cm Ra. Asp.
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8847 1 Ölgemälde sign. WINKELMANN "Blumenstillleben" Öl / 35023 o.L.
Lwd. ca. 57x77cm Ra. Asp.

8848 1 Ölgemälde R.u. sign. R. TSCHABOLD (wohl Roman Otto 35023 o.L.
T. 1900-1990) "Stillleben m. Krug und Obstschale"
Öl / Karton ca. 24x33cm Ra. Asp.

8849 1 Ölgemälde L.u. sign. F. HALBERG-KRAUSS (wohl Fritz 35023 300,00
H.-K. 1874-1951) "Bauer in Landschaft" Öl / Lwd.
ca. 50x72cm Ra. Asp.

8850 1 Konv. Grafiken versch. Künstler z.B. ZEITLER Toni 35034 o.L.
BURGHARDT (wohl 1928-2008) "Abstrakte
Kompositionen" versch. Gr. z.T. RhG Asp.

8851 1 Ölgemälde L.u. sign. Willy MAROLT (wohl 1884-1947) 35130 o.L.
"Die Kutschfahrt" Öl / Holz ca. 27x37cm Ra. Asp.
**s. Abb.**

8852 1 Ölgemälde L.u. monogr. A.W. (wohl Antoine WALDORP 35130 o.L.
wohl 1803-1866) "Schiffe am Hafen" Öl / Holz ca.
14x24cm Ra. Asp.

8853 1 Ölgemälde L.u. sign. BACHRACH-BARÉE (wohl Emmanuel 35130 o.L.
B. 1863-1943) "Besuch der Soldaten" Öl / Holz
14x18cm Ra. Asp.

8854 1 Ölgemälde unsign. rücks. zugeschr. Hendrik van DYK 35130 o.L.
(wohl *1922) "Holländische Landschaft m.
Personenstaffage" Öl / Holz ca. 17x23cm Ra. Asp.

8855 1 Ölgemälde unsign. rücks. zugeschr. Claus MEYER 35130 o.L.
(wohl 1856-1919) "Wirtshausszene" Öl / Lwd. ca.
38x28cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8856 1 Ölgemälde R.u. sign. B. KÖGL (wohl Benno K. 35130 o.L.
1892-1973) "Kätzchen" ca. 19x23cm Ra. Asp. **s.
Abb.**

8857 1 Ölgemälde R.u. sign. W. FRANKEN (wohl 1911-1984) 35130 o.L.
"Drei Kätzchen" Öl / Holz ca. 17x29cm Ra. Asp.

8858 2 Ölgemälde unsign. Tondi "Blumenbouquet / Bärtiger 35130 o.L.
Alter" je Öl / Holz versch. Gr. je Ra. Asp.

8859 2 Ölgemälde je sign. T. FISCHER "Portrait einer 35130 o.L.
alten Frau / eines alten Mannes" Öl / Pl. je ca.
14x11cm Ra. Asp.

8860 1 Ölgemälde unsign. "Beim Pfeife rauchen" Öl / Holz 35130 o.L.
ca. 25x18cm Ra. Asp.

8861 1 Ölgemälde R.u. sign. B. P. OMMEGANCK (Balthazar 35130 o.L.
Paul O. 1755-1826) "Tiere auf der Weide" Öl / Holz
ca. 26x26cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8862 1 Ölgemälde L.u. undeutl. sign. "Hafenansicht" Öl / 35130 o.L.
Lwd. ca. 29x39cm Ra. Asp.

8863 1 Ölgemälde unsign. "Der Bote" Öl / Pl. ca. 25x34cm 35130 o.L.
Ra. Asp. **s. Abb.**

8864 2 Ölgemälde unsign. je rücks. zugeschr. Christof 35130 o.L.
Paul REHM "Portraits zweier Herren" Öl / Holz ca.
24x19cm Craquéle je Ra. Asp.

8865 1 Ölgemälde R.u. sign. F. STIFTER (wohl Ferdinand S. 35130 o.L.
19 / 20.Jh.) "Kaffeerunde" Öl / Holz ca. 17x20cm
Ra. min. besch. Asp. **s. Abb.**
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8866 1 Ölgemälde unsign. "Bäuerin m. ihren Kindern" Öl / 35130 o.L.
Holz ca. 32x24cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8867 1 Ölgemälde R.u. sign. A. F. AARTS R.u. dat. "1848" 35130 o.L.
"Das Werben am Fenster" Öl / Holz 38x31cm Ra. Asp.

8868 1 Ölgemälde unsign. "Portrait eines Mannes" Öl / 35130 o.L.
Holz ca. 11x8cm Ra. Asp.

8869 1 Ölgemälde L.u. sign. E. KETTEMANN (wohl Erwin K. 35010 200,00
1897-1971) "Das Fischerboot" Öl / Holz ca. 14x18cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8870 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler z.B. 35110 o.L.
K. WAGNER "Landschaften m. Riesengebirge" "Ansicht
von Gotha" u.a. versch. Gr. je Ra. Asp.

8871 1 Ölgemälde L.u. sign. Imre PERLMUTTER (wohl 35110 o.L.
1892-1935) "Ungarische Bäuerin" Öl / Karton ca.
16x13cm RhG Asp.

8872 1 Farblithografie R.u. F. THIELER (wohl Fred T. 35074 250,00
1916-1999) "Abstrakte Komposition" L.u. num. 58 /
85 ca. 90x69cm RhG Asp.

8873 3 Grafiken versch. Künstler z.B. Christian MISCHKE 35074 o.L.
(wohl *1944) "Der Mittag" u.a. versch. Gr. je RhG
Asp.

8874 1 Farblithographie R.u. Bleistiftsign. DALI (wohl 35085 550,00
Salvador D. 1904-1998) "Die Feen" L.u. num. 56 /
195 ca. 71x52cm RhG Asp. mit Zertifikat und
Rechnung **s. Abb.**

8875 1 Ölgemälde R.u. sign. H. BRITTEN (wohl Hlaszlo B. 35110 o.L.
19. / 20.Jh.) "Moorlandschaft" Öl / Holz ca.
9x25cm Craquéle Ra. Asp.

8876 1 Ölgemälde R.u. sign. R. POINT (wohl Rudolf P. 35130 o.L.
1927-2015) "Landschaftsszene m. Personenstaffage"
Öl / Holz ca. 12x17cm Ra. Asp.

8877 1 Ölgemälde L.u. sign. F. C. MAYER (wohl Friedrich 35131 800,00
Carl M. 1824-1903) "Taufe in einer neoromanischen
Kirche" L.u. dat. 1855 Öl / Lwd. ca. 68x55cm
Leinwand dubl. rest. Ra. min. besch. Asp.

8878 1 Ölgemälde R.u. sign. W. HANFT (wohl Willy H. 35131 50,00
1888-1987) "Flusslandschaft" Öl / Pl. ca. 60x80cm
Ra. Asp.

8879 1 Ölgemälde R.u. sign. J. SCHEUERER (wohl Julius S. 35131 700,00
1859-1913) "Truthahnschar" Öl / Holz ca. 8x21cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8880 1 Ölgemälde R.u. sign. H. GRADL (wohl Hermann G. 35131 1.200,00
1883-1964) "Die Ruhe auf der Flucht" Öl / Holz ca.
43x35cm Asp. **s. Abb.**

8881 1 Ölgemälde L.u. sign. C. STROBEL (wohl Christian S. 35131 350,00
1855-1899) "Nürnberger Stadtansicht" Öl / Holz ca.
26x20cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8882 1 Ölgemälde L.m. sign. Hans BEST (wohl 1874-1942) 35131 400,00
"Zwei Bauern in der Stube" Öl / Lwd. ca. 76x56cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8883 1 Ölgemälde R.u. sign. KÖGL (wohl Benno K. 35131 200,00
1892-1973) "Spielende Kätzchen" Öl / Holz ca.
40x48cm Ra. Asp.
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8884 1 Ölgemälde R.u. sign. Willy HANFT (wohl 1888-1987) 35131 50,00
"Gebirgstal" Öl / Lwd. 78x67cm Ra. Asp.

8885 1 Ölgemälde R.u. sign. R. ACKERMANN (wohl Rudolf 35131 100,00
Werner A. 1908-1982) "Parforcejagd" Öl / Lwd.
80x70cm Asp.

8886 1 Ölgemälde unsign. wohl Hrvoj MELKUS (1924-2007) 35131 200,00
"Biertrinkender Bauer" ca. 29x22cm Ra. Asp.

8887 1 Ölgemälde L.u. sign. H. MELKUS (wohl Hrvoj M. 35131 200,00
1924-2007) "Pfeife rauchender Bauer mit Brief" Öl
/ Holz ca. 30x24cm Asp.

8888 1 Ölgemälde L.u. sign. H. MELKUS (wohl Hrvoj M. 35131 200,00
1924-2007) "Lesende Bäuerin" Öl / Holz ca. 30x24cm
Asp.

8889 1 Ölgemälde L.u. sign. H. MELKUS (wohl Hrvoj M. 35131 200,00
1924-2007) "Rauchender Bauer mit Bierkrug" Öl /
Holz ca. 30x24cm Asp.

8890 1 Ölgemälde R.u. sign. H. MELKUS (wohl Hrvoj M. 35131 200,00
1924-2007) "Strickende alte Frau" Öl / Holz ca.
30x24cm Asp.

8891 1 Ölgemälde L.u. sign. H. MELKUS (wohl Hrvoj M. 35131 200,00
1924-2007) "Pfeife rauchender alter Mann" Öl /
Holz ca. 30x24cm Asp.

8892 1 Ölgemälde R.u. sign. H. MELKUS (wohl Hrvoj M. 35131 200,00
1924-2007) "Lesender Bauer" Öl / Holz ca. 30x24cm
Asp.

8893 1 Ölgemälde R.u. sign. Rob. SCHLEICH (wohl Robert 35131 800,00
S.1845-1934) "Heuernte" Öl / Holz ca. 13x20cm Ra.
Asp.

8894 1 Bild Reproduktion nach H. GRADL (wohl Hermann 35131 o.L.
GRADL 1883-1964) "Ansicht von Muggendorf" ca.
65x84cm Ra. Asp.

8895 1 Farblinolschnitt R.u. sign. SCHUMM (wohl Erika S. 35127 o.L.
20.Jh.) "Dorfansicht" L.u. num. 3 / 22 ca. 48x63cm
RhG Asp.

8896 1 Ölgemälde R.u. sign. O. JABURG (wohl Oltmann J. 35067 o.L.
1830-1908) "Segelschiff Helene" R.u. dat. 1898 Öl
/ Lwd. 66x99cm Craquéle Ra. Asp. **s. Abb.**

8897 1 Grafik L.u. monogr. "H.G." (wohl Hermann GRADL 35131 o.L.
1883-1964) "Das Gemälde" ca. 30x20cm RhG Asp.

8898 1 Grafik R.u. monogr. "H.G." (wohl Hermann GRADL 35131 o.L.
1883-1964) "Die Entdeckung" ca. 30x20cm RhG Asp.

8899 1 Grafik L.u. monogr. "H.G." (wohl Hermann GRADL 35131 o.L.
1883-1964) "In der Stube" ca. 30x20cm RhG Asp.

8900 1 Grafik L.u. monogr. "H.G." (wohl Hermann GRADL 35131 o.L.
1883-1964) "Auf dem Friedhof" ca. 30x20cm RhG Asp.

8901 1 Ölgemälde unsign. "Musizierende Gesellschaft" wohl 35139 o.L.
1. Hälfte 18. Jh. Öl / Lwd. ca. 130x117cm Craquelé
rücks. geklebt Ra. Asp. **s. Abb.**

8902 1 Ölgemälde unsign. "Sacra Conversazione" wohl 18. 35139 o.L.
Jh. Öl / Lwd. ca. 40x29cm Ra. Asp.
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8903 1 Ölgemälde L.u. sign. Julius KRONBERG (wohl 35139 o.L.
1850-1921) "Schlafender Edelmann" L.u. dat. (18)75
Öl / Holz ca. 65x42cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8904 1 Ölgemälde unsign. rücks. zugeschr. Albert JANSZ. 35139 o.L.
KLOMP (wohl 1616-1688) "Stier von Hunden gehetzt"
Öl / Lwd. ca. 36x48cm Craquelé Ra. Asp. **s.
Abb.**

8905 1 Ölgemälde L.u. sign. Alex FOLLAK (wohl Alexander 35132 150,00
F. 1915-2006) "Bäuerliches Interieur" Öl / Lwd.
ca. 59x78cm Asp. **s. Abb.**

8906 1 Konv. Ölgemälde / Aquarelle versch. Künstler z.T. 35161 o.L.
HANS 1990er Jahre "Blumenstillleben" u.a. versch.
Gr. je Ra. Asp.

8907 1 Ölgemälde R.u. sign. VOLTZ "Gebirgssee" Öl / 35155 o.L.
Platte ca. 30x48cm Ra. Asp.

8908 1 Ölgemälde R.u. sign. VOLTZ "Weg im Gebirge" Öl / 35155 o.L.
Platte ca. 30x49cm Craquelé Asp.

8909 1 Konv. Ölgemälde z.T. sign. OERTLE (wohl Hans O. 35169 o.L.
1897-1975) "Merzenschnee" "Berglandschaft in
Südtirol" "Birkenweg im Winter" "Gartenansichten
u.a. Öl / Lwd. / Platte versch. Gr. je Ra. Asp.

8910 1 Konv. Pastelle / Grafiken sign. OERTLE (wohl Hans 35169 o.L.
O. 1897-1975) "Landschaften" u.a. versch. Gr. z.T.
RhG Asp.

8911 1 1 Ölgemälde R.u. sign. Nin Mue Ho (wohl Nina 35169 o.L.
Mueller-Holstein) "Winter an der Rednitz" (Kopie
nach MH) Öl / Lwd. ca. 70x97cm Ra. Asp.

8912 1 Ölgemälde R.u. sign. HUBERGER (wohl Tugomir H. 35169 o.L.
*1931) "Harlekin" Öl / Lwd. ca. 197x98cm Ra.
besch. Asp. **s. Abb.**

8913 1 Ölgemälde R.u. sign. HUBERGER (wohl Tugomir H. 35169 o.L.
*1931) "Harlekin" Öl / Lwd. ca. 200x99cm besch.
Asp.

8914 1 Konv. Ölgemälde sign. OERTLE (wohl Hans O. 35169 o.L.
1897-1975) "Stillleben" "Landschaften" "Hohenburg"
"Belgische Scheune im Winter" "Höhenzug im
fränkischen Jura" u.a. Öl / Karton / Platte
versch. Gr. je Ra. Asp.

8915 1 Ölgemälde R.u. Buchstabe "H" "Der schöne Brunnen 35169 o.L.
im Winter" Öl / Platte ca. 90x73cm Ra. Asp.

8916 1 Ölgemäle R.u. sign. STANIK "Erlangen von Westen" 35169 o.L.
Öl / Lwd. ca. 98x177cm Ra. Asp.

8917 1 Ölgemälde L.u. sign. SEDLMEIER (wohl Josef S. 35169 o.L.
20.Jh.) "See mit Windmühle" Öl / Lwd. ca. 98x130cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8918 1 Ölgemälde R.u. sign. OERTLE (wohl Hans O. 35169 o.L.
1897-1975) "Landschaftsdarstellung" Öl / Platte
ca. 58x73cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8919 1 Ölgemälde R.u. sign. OERTLE (wohl Hans O. 35169 o.L.
1897-1975) "Jugoslawien" Öl / Platte ca. 55x70cm
Ra. Asp. **s. Abb.**
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8920 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. (wohl Hans OERTLE 35169 o.L.
1897-1975) "Fränkischer Hof" Öl / Lwd. ca.
72x100cm Ra. Asp.

8921 1 Ölgemälde R.u. sign. HUS (rücks. zugeschr. 35169 o.L.
SCHMIDT-HUS Salzburg) "Stillleben mit
Sonnenblumen" ca. 60x80cm Ra. Asp.

8922 1 Konv. Ölgemälde / Aquarelle versch. Künstler z.T. 35169 o.L.
STANIK K. BECK u.a. "Landschaftsdarstellungen"
u.a. versch. Gr. z.T. RhG Asp.

8923 1 Grafikschrank Holz mit Aquarellen Skizzen u.a. 35169 o.L.
größtenteils von Hans OERTLE
"Landschaftsdarstellungen Franken / Österreich"
"Personenstudien" u.a. versch. Gr. Asp.

8924 1 Ölgemälde L.u. sign. Ni Ho (wohl Nina 35169 o.L.
Mueller-Holstein *1902) rücks. betitelt "Zyklus: 2
Menschen I" Öl / Lwd. ca. 124x104cm Ra. Asp. Loch
in Lwd. **s. Abb.**

8925 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. MUELLER-HOLSTEIN (wohl 35169 o.L.
Nina M.-H. *1902) rücks. betitelt "Zyklus: 2
Menschen III" Öl / Lwd. ca. 134x101cm Ra. besch.
Asp. **s. Abb.**

8926 1 Ölgemälde R.u. sign. MUE-HO (wohl Nina 35169 o.L.
MUELLER-HOLSTEIN *1902) rücks. betitelt
"Steingartentreppe" Öl / Lwd. ca. 70x98cm Ra. Asp.

8927 1 Konv. Ölgemälde z.T. sign. Hans OERTLE (wohl 35169 o.L.
1897-1975) "Knoblauchsland" "Räubles" je Öl / Lwd.
/ Karton versch. Gr. je Ra. Asp.

8928 1 Konv. Ölgemälde sign. OERTLE (wohl Hans O. 35169 o.L.
1897-1975) "Winter in der Oberpfalz" "Gärtner"
u.a. versch. Gr. Öl / Platte / Lwd. Ra. Asp.

8929 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler z.T. OERTLE (wohl 35169 o.L.
Hans O. 1897-1975) "Malbesele" "Bäuerin" u.a.
versch. Gr. je Ra. Asp.

8930 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler z.T. 35169 o.L.
MÜHLDORFER "Ansichten von Nürnberg"
"Blumenstillleben" versch. Gr. z.T. RhG Asp.

8931 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler z.T. OERTLE (wohl 35169 o.L.
Hans O. 1897-1975) "Winter am Gardasee"
"Blumenstillleben" u.a. versch. Gr. je Ra. Asp.

8932 1 Konv. Ölgemälde sign. Hans OERTLE (wohl 1897-1975) 35169 o.L.
"Segelschiffe" "Blumenstillleben" "Altes
Mainstädtchen" versch. Gr. je Ra. Asp.

8933 1 Ölgemälde L.u. sign. Hans OERTLE (wohl 1897-1975) 35169 o.L.
"Karlstadt vom Main aus gesehen" Öl / Platte ca.
75x110cm Ra. Asp.

8934 1 Ölgemälde R.u. sign. OERTLE (wohl Hans O. 35169 o.L.
1897-1975) "Gracht in Venedig" Öl / Platte ca.
86x98cm Ra. Asp.

8935 1 Ölgemälde L.u. sign. OERTLE (wohl Hans O. 35169 o.L.
1897-1975) "Fränkisches Dorf" Öl / Platte ca.
56x67cm Ra. Asp. **s. Abb.**
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Teppiche u.a.

8936 1 Bild "Hauptmarkt in Nürnberg" ca. 68x97cm RhG Asp. 35169 o.L.
8937 1 Ölgemälde R.u. sign. BF HOFFMANN "Walchensee" Öl / 35169 o.L.

Lwd. ca. 63x67cm Ra. Asp.
8938 1 Ölgemälde R.u. sign. MUE HO (wohl Nina 35169 o.L.

Mueller-Holstein *1903) bez. "Studie Nina" Öl /
Lwd. 58x47cm Ra. Asp.

8939 1 Ölgemälde L.u. sign. MUE HO (wohl Nina 35169 o.L.
Mueller-Holstein *1902) bet. "Nina
Mueller-Holstein" Öl / Lwd. ca. 100x70cm Asp.

8940 1 Ölgemälde R.u. sign. O. R. DOGARTH (wohl Oskar 35131 200,00
Robert D. 1898-1961) "Blumenstillleben" Öl /
Kupferblech ca. 40x28cm Ra. Asp.

8941 1 Ölgemälde R.u. sign. SMELT "Küchenstillleben" Öl / 35131 o.L.
Holz ca. 30x40cm Ra. Asp.

8942 1 1 Konv. Aquarelle Bleistiftskizzen z.T. 19. Jh. 35139 o.L.
"Landschaften" "Stadtansichten" u.a. z.T. sign. H.
Rau. MOHN Kupferstiche u.a. Asp. **s. Abb.**

8943 1 Kupferstich Schlesien MARTINI HELBIGI 1587 Asp. 35156 50,00
8944 1 Konv. Ölgemälde sign. Hans OERTLE (wohl 1897-1975) 35169 o.L.

"Landschaften" "Portraits" u.a. versch. Gr. je
Asp.

8945 1 Konv. Ölgemälde sign. Hans OERTLE (wohl 1897-1975) 35169 o.L.
"Portraits" "Stadtansichten" u.a. versch. Gr. je
Ra. Asp.

8946 1 Konv. Grafiken Radierungen Kupferstiche versch. 35169 o.L.
Künstler z.T. H. MENZEL SCHÖNSEGEL LIPPOLD u.a. in
Mappen Asp.

8947 1 Konv. Ölgemälde / Ölstudien sign. OERTLE (wohl 35169 o.L.
Hans O. 1897-1975) "Landschaften"
"Personenstudien" "Portraits" Karton / Lwd.
ungerahmt versch. Gr. Asp.

8948 1 Mischtechnik / Pastell undeutl. bez. M. STAGUM (?) 35065 o.L.
bez. Frauenwörth "Fischer am See" 58x68cm RhG Asp.

8949 1 Ölgemälde L.u. sign. HAAS dat. 20.7.(19)62 35065 o.L.
"Nürnberg"45x80cm dünner Ra. Asp.

8950 1 Orientteppich rotgr. flor. Dekor Mittelmedaillon 35032 o.L.
ca. 282x190cm min. fleckig Asp.

8951 1 Orientteppich rotgr. flor. Dekor Mehrfachbordüre 35032 o.L.
ca. 515x363cm min. abgewetzt Fransen besch. Asp.

8952 1 Orientteppich blaugr. flor. Dekor Mittelmedaillon 35032 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 420x305cm Asp.

8953 1 Orientteppich Albanien rosegr. ca. flor. Dekor 35032 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre 243x240cm min.
fleckig Asp.

8954 1 Orientteppich grüngr. geom. Dekor Mehrfachbordüre 35033 o.L.
ca. 190x130cm Asp.

8955 1 Orientteppich schwarzgr. TÄBRIZ flor. Dekor 35033 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 295x198cm Asp.
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8956 1 Orientteppich rotgr. China flor. Dekor 35033 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 370x277cm Asp.

8957 1 Konv. Orientteppiche / Brücken Kameldecke versch. 35011 o.L.
Provenienzen rot / beigegr. geom. Dekor
Mehrfachbordüre versch Gr. Asp.

8958 1 Orientteppich 1 Orientbrücke beigegr. z.T. 35034 o.L.
Isphahan flor. Dekor z.T. Mittelmedaillon
Mehrfachbordüre versch. Gr. Asp.

8959 1 Orientteppich beigegr. flor. Dekor Mehrfachbordüre 35035 o.L.
ca. 350x244cm fleckig Asp.

8960 1 Orientteppich rotgr. flor. Dekor Mittelmedaillon 35031 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 197x148cm Fransen beschnitten
Asp.

8961 1 Orientteppich 1 Orientbrücke rotgr. geom. Dekor 35009 o.L.
z.T. Mittelmedaillon Mehrfachbordüre versch. Gr.
Asp.

8962 1 Konv. Orientteppiche / Brücken / Galerien versch. 35008 o.L.
Gr. / Dekore Asp.

8963 2 Orientteppiche rotgr. geom. Dekor Mehrfachbordüre 35010 o.L.
versch. Gr. Asp.

8964 1 Teppich beigegr. geometrischer Dekor Asp. 35159 o.L.
8965 1 Orientteppich Seide hellgr. geometrischer Dekor 35159 o.L.

Asp.
8966 1 Orientbrücke hellgr. floraler geom. Dekor Asp. 35010 o.L.
8967 1 Orientbrücke rotgr. geom. Dekor Asp. 35010 o.L.
8968 4 Orientteppiche z.T. Seide versch. Dekore / Gr. 35124 o.L.

Asp.
8969 1 Orientgalerie Asp. 35159 o.L.
8970 3 Orientteppiche z.T. graugrundig versch. Dekore / 35007 o.L.

Gr. Asp.
8971 1 Teppich großformatig NP 9000 DM Asp. 35055 o.L.
8972 2 Orientbrücken versch. Asp. 35055 o.L.
8973 1 Teppich rotgr. geom. dekor Fransen beschn. abgetr. 35122 o.L.

Asp.

9000 2 Roller HEINKEL Tourist 103A-0 rot / orange 35104 o.L.
Ersatzzulassung 07.06.1956 sowie HEINKEL Tourist
103A-1 Bj. 1966 Ersatzzulassung 29.07.1960 blau je
mit Fahrzeugschein / -brief mit 2
Betriebserlaubnissen jew. abgemeldet 2017 / 18
rest. bed. mit Montageanleitung Asp. **s. Abb.**

9001 1 Konv. Ersatzteile / Bauteile für Roller 3 Roller 35104 o.L.
HEINKEL stark besch. Metall- / Blechersatzteile
Reifen Tanks u.a. Motorenersatzteile unrest.
teilw. mit Schlüssel Asp. **s. Abb.**

9002 2 Autotüren gelb wohl Porsche 911 / 912er besch. 35060 o.L.
Asp.

9003 1 Konv. Porsche 911 / 912 Ersatzteile Blechteile 35060 o.L.
Motoren- / Getriebeteile Reifen Blinker Sitze
Türen Reperaturleitfaden u.a. Asp.

KFZ u.a.
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9004 1 Motorrad BMW R75 / 6 Bj. 1970 / 80 grün ohne 35060 o.L.
Papiere Asp. **s. Abb.**

9005 1 Moped HERCULES 1950 / 60er Jahre Asp. **s. Abb.** 35063 o.L.
9006 1 Kurbelwelle wohl neuwertig wohl Porsche 911 2,4 S 35060 o.L.

E T 2,7 RS Asp.
9007 2 Motorroller HEINKEL "Tourist" zerlegt div. Teile 35060 o.L.

nicht auf Vollständigkeit geprüft Asp.
9008 1 Konv. Kfz-Teile div. u.a. VW "Scirocco" 35060 o.L.

Motor/Teile "Käfer" Porsche u.a. Asp.

9010 1 Armlehnsessel Holz Gründerzeit m. 2 Rollen 35036 o.L.
Stoffbezug H. ca. 14cm besch. Asp.

9011 3 Stühle Holz hellgrüne bem. beige / grüner 35006 o.L.
Stoffbezug H. je ca. 93cm 1 zug. Tisch runde
Glaspl. D ca. 67cm Asp.

9012 1 Stuhl Messing Sitzfläche Holz H. ca. 110cm Asp. 35006 o.L.
9013 1 Armlehnsessel Holz Eiche Reich geschn. um 1900 35037 o.L.

beige roter Seidenbezug H. ca. 130cm Asp. **s.
Abb.**

9014 1 Sitzgruppe Holz 4 Stühle grüner Samdbezug Tisch 35033 o.L.
Holz L. Platte ca. 110cm 1 Aufsatzvitrine Holz
170x130x44cm Asp.

9015 1 Konv. Kleinmöbel Beistelltische Regal Metall verg. 35038 o.L.
Glaspl. Konsole Holz m. Marmorpl. u.a. Asp.

9016 1 Konv. Kleinmöbel nztl. Kommoden Stuhl u.a. Holz 35038 o.L.
grau / beige bem. versch. Gr. Asp.

9017 1 Vertiko Holz Jugendstil Intars. ca. 130x92x45cm 35036 o.L.
min. fleckig Aufsatz fehlt Asp.

9018 1 Regulator Holz Eiche JUNGHANS Messing Zifferblatt 35036 o.L.
1930er J. H. ca. 65cm Asp.

9019 1 Aufsatzbuffet Holz Eiche Jugendstil ca. 35036 o.L.
200x118x54cm Asp.

9020 1 Schrank Weichholz 20.Jh. 2 Sockelschubl. 2 Türen 35034 o.L.
kassettiert geschw. Gesims ca. 196x130x60cm Asp.

9021 1 Kommode Holz geschw. Front 3 Schubl. Intars. ca. 35006 o.L.
84x85x44cm Asp.

9022 1 Bauerntruhe Holz blau gefasst bem. 1 Schirmständer 35034 o.L.
"Stummer Diener" Holz Asp.

9023 1 Vitrine Holz Wiener Barock um 1900 9-fach vegl. 35039 o.L.
ca. 187x82x45cm Asp.

9024 1 Biedermeierspiegel Holz Teile ebon. ca. 128x60cm 35034 o.L.
min. Kratzer Asp.

9025 1 Couchtisch Messing 20.Jh. Glaspl. L. ca. 120cm 35008 o.L.
Asp.

9026 1 Eckbank Holz m. Jogltisch 1 Schaukelstuhl Holz 35034 o.L.
Asp.

9027 1 Esstisch Holz Eiche um 1910 / 20 ausziehbar L. Pl. 35009 o.L.
ca. 130cm m. 4 Stühlen Lehne Korbgeflecht
hellblauer Stoffbezug Asp.

Möbel und Einrichtungsgegenstände u.a.
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9028 1 Sideboard Holz um 1920 4 Türen ca. 105x245x67cm 35009 o.L.
Asp.

9029 1 Truhe Holz Eiche um 1800 kassettiert geschn. ca. 35017 o.L.
55x120x56cm Asp.

9030 1 Lüster Messing / Glas / Kunststoff 6-flammig 35008 o.L.
"Blatt / Blumendekor D. ca. 70cm Asp.

9031 1 Regulator Holz wohl Gustav Becker Emaille 35016 o.L.
Zifferblatt 1 Pendel 2 Gewichte 19.Jh. H. ca.
100cm Asp.

9032 2 Wandspiegel oval Gips verg. Blatt / Perlstabdekor 35038 o.L.
versch. Gr. Asp.

9033 1 Venezianischer Spiegel Holz / Glas geschliffen lt. 35013 o.L.
El. um 1900 / 1910 H. ca. 100cm min. besch. Asp.

9034 1 Freischwinger Holz / Metall Emaille Zifferblatt 1 35010 o.L.
Pendel 2 Gewichte wohl 19.Jh. H. Gehäuse ca. 24cm
Asp.

9035 1 Deckenlampe Metall 3-flammig D. ca. 40cm Asp. 35009 o.L.
9036 1 Deckenlampe Metall Jugendstil m. stabförmigem 35009 o.L.

Glasbehang D. ca. 25cm Asp.
9037 1 Lüster 6-flammig m. Glasbehang D. ca. 50cm min. 35038 o.L.

besch. Asp.
9038 1 Tischlampe Metall m. Glasschirm H. ca. 53cm Asp. 35040 o.L.
9039 1 Schrank Holz Jugendstil um 1900 / 1910 leicht 35009 250,00

bombierte Front Reich geschn. Gesims aufwändige
Griffe Messing / Glas ca. 210x130x55cm min.
Kratzer Asp. **s. Abb.**

9040 1 Aufsatzbuffet Holz Eiche China um 1900 reich 35039 300,00
geschn. im asia. Stil ca. 250x150x73cm Asp. **s.
Abb.**

9041 1 Kommode Holz ca. 1960er Jahre 2 Türen ca. 35034 o.L.
110x160x60cm (Unterbau für Puppenstube) Asp.

9042 1 Vitrine Holz 3-fach vergl. ca. 190x82x40cm Asp. 35006 o.L.
9043 1 Schrank Holz 2 Türen kassettiert abgeschrägtes 35006 o.L.

Gesims ca. 200x160x60cm Asp.
9044 1 Konv. Kleinmöbel Holz Regale Eckkommode versch. 35006 o.L.

Gr. Asp.
9045 1 Sideboard / Anrichte Holz ca. 94x230x45cm Asp. 35006 o.L.
9046 1 Vitrine Holz 2 Sockeltüren vorkragendes Gesims ca. 35006 o.L.

190x110x37cm Asp.
9047 1 Schrank Holz Nussbaumfurnier Biedermeier um 1840 35016 o.L.

ca. 207x140x60cm min. Furnier abplatz. Asp.
9048 1 Vertiko Holz um 1900 ca. 180x90x47cm Beschläge min 35016 o.L.

besch. Asp.
9049 1 Sideboard Holz Eiche Asp. 35033 o.L.
9050 3 Stehlampen Messingfuß beigefarb Schirme versch. 35006 o.L.

Gr. Asp.
9051 2 Deckenlampen Metall 3 / 6-flammig versch. Gr. Asp. 35006 o.L.
9052 1 Tisch Holz ausziehbar runde Pl. Durchm. ca. 116cm 35010 o.L.

6 Stühle Holz Lehne durchbr. grüner Stoffbezug
Asp.

9053 1 Digital Piano THOMANN weiß elektr. (gek. 2005 für 35134 o.L.
1000 EUR) Asp.
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9054 1 Kommode Holz wohl 19. Jh. 4 Schubl. ca. 35134 o.L.
90x115x52cm Asp.

9055 1 Vertiko Holz Nussbaumfurnier um 1890 ohne Aufsatz 35134 o.L.
ca. 140x100x48cm Asp.

9056 1 Schrank Louis Seize Holz Mahagoni um 1800 altes 35134 600,00
Schloss (gek. 2002 für 6000 EUR) ca. 213x180x72cm
Asp. **s. Abb.**

9057 2 Spiegelrahmen Holz z.T. verg. versch. Gr. Asp. 35134 o.L.
9058 1 Glastisch Messingbeine schwenkbar z.T. besch. Asp. 35134 o.L.
9059 2 Standuhren wohl 19. Jh. Holz z.T. geschn. / 35067 o.L.

intars. John BARLOW Oldham / Barber WINSTER je
Messingzifferblatt 1 Pendel Gewicht z.T. bem. Asp.
**s. Abb.**

9060 1 Regal z.T. verglast Asp. 35010 o.L.
9061 1 Vitrine wohl 19.Jh. Abschluss verziert H 167cm B 35130 o.L.

114cm Asp.
9062 1 Tisch geschn. verziert geschw. Beine H ca. 79cm B 35067 o.L.

129cm Asp.
9063 1 Wohnzimmertisch verziert wohl Marmorplatte Asp. 35131 o.L.
9064 1 Stehpult 19.Jh. Asp. 35157 o.L.
9065 2 Stühle wohl England wohl Mahagoni Asp. 35130 o.L.
9066 1 Eckvitrine min. verziert H ca. 200cm Asp. 35130 o.L.
9067 1 Vitrinenschrank wohl England lt. innenliegendem 35130 o.L.

Zertifikat um 1790 ca. H 233 B 127cm Asp.
9068 1 Sitzgarnitur: 1 Zweisitzer 2 Sessel 1 Tisch um 35124 o.L.

1970 Asp.
9069 1 Vitrine um 1960 leicht geschwungen Asp. 35124 o.L.
9070 4 Beistellmöbel versch. Gr. Asp. 35124 o.L.
9071 1 Wohnzimmerstisch modern Glasplatte Asp. 35141 o.L.
9072 1 Schrank im Barockstil wohl Holland Schubladen 35131 o.L.

Türen verziert ca. H 250cm B 184cm T 165cm Asp.
9073 1 Deckenlampe 19.Jh. wohl Frankreich z.T. vergoldet 35130 o.L.

Asp. **s. Abb.**
9074 1 Deckenlampe wohl Messing Asp. 35007 o.L.
9075 1 Lüster Kristall 6-flamm. verziert Teile lose / 35100 o.L.

ausgehängt Asp.
9076 1 Geweihlampe mehrflamm. Asp. 35151 o.L.
9077 1 Spitzenschrank 18.Jh. Franken Eiche gedr. 35007 o.L.

Kugelfüße ca. H 190cm B 170cm T 68cm z.T. ergänzt
Asp. **s. Abb.**

9078 1 Regulator 19. Jh. verziert Asp. 35157 o.L.
9079 1 Burgunderuhr 19.Jh. wohl Frankreich bez. BARTHES A 35157 o.L.

MONTAIGUT gedr. Metallblech Asp.
9080 1 Regulator 19.Jh. verziert min. besch. Asp. 35114 o.L.
9081 1 Eckschränkchen Bayern bem. Asp. 35130 o.L.
9082 1 Holzrahmen Asp. 35123 o.L.
9083 1 Spiegel besch. Asp. 35131 o.L.
9084 1 Standuhr um 1800 (?) Werk erneuert Asp. **s. Abb.** 35157 o.L.
9085 1 Konvolut Wanduhren z.T. um 1900 / verziert versch. 35086 o.L.

Gr. z.T. besch. Asp.
9086 4 Winterreifen für BMW 6er BJ 2016 PIRELLI SOTTOZERO 35010 400,00

245 / 50 R18 100H M+S Gsp. **s. Abb.**
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9087 1 Zahlmeisterkiste Holz Asp. 35159 o.L.
9088 1 Spiegel Asp. 35010 o.L.
9089 2 Tische z.T. rund 1 Stuhl Asp. 35067 o.L.
9090 2 Armlehnsessel heller Stoffbezug Asp. 35131 o.L.
9091 2 Beistelltische Marmorplatte sowie 1 Hocker Asp. 35131 o.L.
9092 1 Beistelltisch 2 Sessel 1 Holzstuhl 1 Metallregal 1 35135 o.L.

Orientgalerie Asp.
9093 2 Beistelltischchen Holz versch. Gr. Asp. 35007 o.L.
9094 2 Sessel m. hellem Stoffbezug 1 Tisch Asp. 35007 o.L.
9095 1 Sessel im Wiener Barock-Stil m. Gobelinbezug Asp. 35007 o.L.
9096 1 Konvolut Beistellmöbel: Hocker Lampe u.a. Asp. 35159 o.L.
9097 1 Münzschränkchen Holz m. versch. Fächern innen Asp. 35151 o.L.
9098 2 Tischlampen versch. Gr. Asp. 35124 o.L.
9099 1 Pendant Tischlampen m. Porzellanfuß verziert z.T. 35007 o.L.

goldfarb. Asp.
9100 1 Tischlampe Glas rot Asp. 35112 o.L.
9101 1 Tischuhr wohl 19.Jh. Asp. 35124 o.L.
9102 1 Barockkonsole verziert Marmorplatte Asp. **s. 35130 o.L.

Abb.**
9103 1 Regulator 19.Jh. verziert Asp. 35128 o.L.
9104 1 Pendant Wandleuchten Louis Seize verziert 35130 o.L.

goldfarb. Asp. **s. Abb.**
9105 1 Regulator wohl um 1900 wohl LENZKIRCH Asp. 35159 o.L.
9106 1 Wanduhr Ende 19.Jh. Asp. 35067 o.L.
9107 1 Kommode Louis Seize 18. / 19.Jh. Frankreich z.T. 35084 o.L.

intars. 3 Schubl. m. Messingbeschlägen ber. Asp.
**s. Abb.**

9108 1 Tisch mit 4 Stühlen wohl 1960er Jahre Asp. 35055 o.L.
9109 2 Vitrinen versch. Gr. Asp. 35055 o.L.
9110 1 Stilmöbel Sekretär um 1960 Asp. 35055 o.L.
9111 2 Stühle wohl älter Asp. 35055 o.L.
9112 1 Regal Asp. 35002 o.L.

9150 1 Konv. Hausrat Zinn Holz u.a. Lampen Bilder versch. 35055 o.L.
Asp.

9151 1 Steinfigur m. Brunnen Asp. 35055 o.L.
9152 1 Konv. Hausrat Zinn Glas Porz. u.a. Asp. 35027 o.L.
9153 1 Konv. Hausrat / Dekorationsobjekte: 2 Fotoapperate 35168 o.L.

Besteck versch. Dekore 2 Bilder u.a. Asp.

9200 1 Ölgemälde R.u. monogr. HG u. dat. 1937 "Dame mit 35135 o.L.
Hund" Öl / Lwd. 78x59cm min. Farbverl. Ra. min.
besch. Asp.

9201 2 Bilder z.T. bez. Ritter "Schöner Brunnen" u.a. Ra. 35156 o.L.
Asp.

9202 1 Konvolut Ölgemälde versch. Künstler / Motive / Gr. 35157 o.L.
Ra. Asp.
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9203 1 Ölgemälde L.u. sign. SCHWAMMBERGER (wohl Gisela 35132 o.L.
S.) "Früchtestillleben" Ra. Asp.

9204 1 Grafik Ludwig LANGE gez. "Nürnberg von der 35010 o.L.
Nordostseite" RhG Asp.

9205 1 Konvolut Grafiken z.T. bez. Hannes GROSSE u.a. 35156 o.L.
Asp.

9206 1 Konvolut Grafiken versch. Asp. 35104 o.L.
9207 2 Grafiken wohl Elias RIDINGER 18.Jh. m. orig. 35051 o.L.

Rahmen Asp.
9208 1 Ölgemälde undeutl. sign. Ewa KOTAKOWSKA (wohl 35154 o.L.

Krakau) "Helena II" Ra. Asp.
9209 1 Lithografie sign. W. SITTE (wohl Willi S. 35154 120,00

1921-2013) "Herr Mittelmaß hat viele Gesichter"
num. 5 / 50 RhG m. Postkarte u. Autogramm Asp.
**s. Abb.**

9210 1 Blechschild / Stahlobjekt emailliert sign. RAMOS 35154 200,00
(wohl Mel R. 1935-2018) "The pause that refreshes"
Asp. **s. Abb.**

9211 1 Ölgemälde unleserl. sign. C. FOTIAKO? "Häuschen im 35066 o.L.
Tal" Ra. Riss besch.

9212 1 Ölgemälde R.u. sign. Eug. FROMENTIN "Beduinen bei 35172 900,00
der Rast" 92x121cm Asp. **s. Abb.**

9213 1 Aquarell R.u. sign. Jos. WINDISCH (wohl Josef W. 35044 o.L.
1884-1968) "Blick auf das Höllental" 42x52cm RhG
Asp.

9214 1 Ölgemälde R.u. unleserl. sign. P... "Abstraktes 35142 o.L.
Stillleben" Öl / Lwd. Ra. Asp.

9215 1 Konvolut Bilder versch. Künstler / Motive Asp. 35124 o.L.
9216 1 Konvolut Bilder versch. Künstler / Motive Asp. 35007 o.L.
9217 1 Ölgemälde R.u. sign. Klaus BEMMER "Segelschiff im 35116 o.L.

Hafen" Öl / Platte Asp.
9218 1 Ölgemälde R.u. sign. H. PECHSTEIN 35116 o.L.

"Ostseelandschaft" dat. (19)45 Öl / Platte Asp.
9219 1 Ölgemälde sign. PASSY-CORNET "Fränkische 35156 o.L.

Dorfansicht" Asp.
9220 1 Konvolut Grafik versch. Künstler / Motive Asp. 35161 o.L.
9221 1 Bild L.u. bez. Will. HADDON 77 "Fokker im 35172 o.L.

Luftkampf" Ra. Asp.
9222 1 Konvolut Grafik Ölgemälde versch. Künstler / 35161 o.L.

Motive Asp.
9223 1 Konvolut Grafik Drucke Bilder versch. Asp. 35169 o.L.
9224 1 Konvolut Grafik Bilder versch. Asien u.a. Asp. 35019 o.L.
9225 1 Ölgemälde R.u. sign. W. MOSBLECH (wohl Carl 35126 o.L.

Wilhelm M.) "Boote auf hoher See" Öl / Lwd. Ra.
Asp.

9226 1 Ölgemälde sign. Johannes KÖHLER "Winterlandschaft 35098 o.L.
mit Bach" dat. 1920 Ra. Asp.

9227 1 Konvolut Bilder z.T. Grafik Öl u.a. versch. 35135 o.L.
Künstler / Motive Asp.

9228 1 Konvolut Ölbilder z.T. sign. CLEMENS u.a. versch. 35077 o.L.
Asp.
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9229 2 Ölgemälde z.T. wohl Wolfram EDERER "Fränkische 35159 o.L.
Ansichten" versch. Gr. Asp.

9230 1 Konvolut Bilder Grafik u.a. versch. Künstler z.B. 35099 o.L.
Udo KALLER Toni BURGHARDT u.a. versch. Motive Asp.
**s. Abb.**

9231 1 Konvolut Grafiken Drucke u.a. versch. Künstler 35099 o.L.
z.B. HUBL BILEK u.a. versch. Motive Asp.

9232 1 Konvolut Grafik versch. Künstler z.B. RICHTER u.a. 35099 o.L.
versch. Motive Asp.

9233 1 Konvolut Grafik versch. Künstler z.B. G. Degenhard 35099 o.L.
u.a. versch. Motive Asp.

9234 4 Farbradierungen sign. JANOSCH (wohl Horst Eckert 35099 280,00
*1931) versch. Motive / Gr. RhG Asp. **s. Abb.**

9235 1 Mappe Grafiken / Radierungen wohl Getrude 35099 o.L.
Degenhard versch. mit Buch über die Künstlerin
Asp.

9236 1 Konvolut Grafik u.a. wohl G. Degenhard "Tanten die 35099 o.L.
trinken und tanzen" u.a. Asp.

9237 1 Konvolut Grafiken Lithografien u.a. versch. 35099 o.L.
Künstler / Motive / Gr. 1 Buch "M. QUINTE" Asp.

9238 1 Radierung undeutl. sign. HRIDLICKA (wohl Alfred 35099 300,00
H.) "Der schlafende Samson" num. 16 / 30 RhG Asp.

9239 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. wohl Ungarn "Die 35119 180,00
Gitarrenspielerin" dat. 1924 (?) Öl / Lwd. 62x72cm
Riss wohl rest. Ra. Asp. **s. Abb.**

9240 1 Ölgemälde L.u. monogr. W.C. (wohl W. CORRES) dat. 35151 o.L.
(18)99 "Schwatzende Damen vor dem
Kolonialwarengeschäft" rücks. versch. Klebezettel
u. Notizen Ra. **s. Abb.**

9241 1 Konvolut Grafiken Stahlstiche u.a. "Ansicht von 35151 o.L.
Nürnberg" u.a. versch. Asp.

9242 1 Ölgemälde L.u. sign. W. MERKEL (wohl Walter Emil 35150 o.L.
M. 1863-1903) "Am Ufer des Lago Maggiore" dat. um
1900 Öl / Holz 26x43cm min. Farbverl. Ra. Asp.

9243 1 Ölgemälde R.u. sign. Franz SCHÄFFLER "Enten im 35137 o.L.
Wasser" 60x80cm Öl / Lwd. mit Orig.brief von 1994
Ra. Asp.

9244 1 Ölgemälde sign. A. SAMARN "Blumen" 50x60cm sowie 1 35137 o.L.
Bild Asp.

9245 1 Ölgemälde sign. ROHRHIRSCH "Postkutsche im Dorf" 35155 o.L.
Craquelé Ra. Asp.

9246 1 Ölgemälde L.u. sign. u. dat. JANECK 35 "Die 35129 o.L.
Würfelspieler" Öl / Lwd. 60x90cm Ra. Asp. **s.
Abb.**

9247 1 Ölgemälde unsigniert "Das Flötenkonzert" Öl / Lwd. 35169 o.L.
Ra. Asp.

9248 1 Ölgemälde sign. Willy ROCHLER "Wellenspiel" Öl / 35086 o.L.
Lwd. Asp.

9249 3 Bilder Öl u.a. versch. Künstler / Motive z.B. 35086 o.L.
"Abstraktes Stillleben" Asp.

9250 1 Konvolut Bilder Grafiken u.a. versch. Asp. 35086 o.L.
9251 1 Konvolut Bilder / Glasbilder u.a. versch. Asp. 35086 o.L.
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9252 1 Kupferstich "Das Nürnbergische Gebiet" dat. 1691 35034 o.L.
Hrsg. Johann Baptist HOMANN fleckig Rhg Asp.

9253 1 Konvolut Bilder Drucke u.a. I. WK Asp. 35049 o.L.
9254 3 Grafiken Radierungen u.a. sign. GRADL (wohl Prof. 35056 o.L.

Hermann G.) versch. Motive RhG Asp.
9255 1 Mischtechnik sign. Richard KAISER (wohl 1868-1941) 35057 o.L.

"Oberbayerische Seenlandschaft" RhG sowie 1 Vase
Keramik wohl Niederlande Asp.

9256 1 Konvolut Bilder versch. Asp. 35135 o.L.
9257 1 Konvolut Bilder Grafik u.a. versch. Künstler / 35135 o.L.

Motive z.T. RhG Asp.
9258 1 Konvolut Bilder Grafiken u.a. Heinz RÜLL (wohl 35156 o.L.

geb. 1930) versch. Motive Asp.
9259 1 Ölgemälde R.u. sign. PAULY "Holzsammlerin" Öl / 35172 o.L.

Lwd. Asp.
9260 1 Ölgemälde R.o. sign. SCHAUPP "Dame vor dem 35168 o.L.

Spiegel" dat. 1921 Öl / Lwd. Ra. sowie 1
kleinform. Bild z.T. besch. Asp.

9261 3 Grafiken versch. Asp. 35158 o.L.
9262 1 Ölgemälde unsign. "König Friedrich I von Preußen" 35084 o.L.

Ra. Asp. **s. Abb.**
9263 1 Ölgemälde R.u. sign. W. TISSOT "Damenportrait" Öl 35123 50,00

/ Lwd. Ra. Asp.
9264 3 ölgemälde versch. Künstler z.T. sign. L. URACK 35171 o.L.

"Reisigsammlerin" "Bei der Feldarbeit" "Stillleben
mit Rosen" Öl / Lwd. / Platte versch. Gr. Ra. Asp.

9265 1 Ölgemälde L.u. sign. H. LUDWIG bez. Nürnberg 35061 o.L.
"Herrenportrait mit Wappen" Öl / Lwd. Asp.

9266 1 Mischtechnik R.u. sign. B. HEYDUCK (wohl Brigitta 35034 o.L.
H. *1936) "Nürnberger Hinterhöfe" dat. 1971 ca.
47x65cm RhG Asp.

Hinweis zu den Katalognummern:
8216, 8223, 8226, 8233, 8235, 8236, 8237, 8239, 8250

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der
staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissen­
schaftlichen Studiums oder der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens
(Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden dürfen. Die Firma Weidler und Einlieferer
bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.
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Nachlassversteigerung in 90537 Feucht­Moosbach, Hahnhoferweg 18
Mittwoch, 29. Mai 2019, Besichtigung: 11­13 Uhr, Beginn: 13 Uhr

Auktionstermine

Im Auftrag des Testamentsvollstreckers versteigere ich den Inhalt eines gepflegten
Einfamilienhauses auf ca. 250m²Wohn­ und Nutzfläche mit Keller: ca. 10 Teile Goldschmuck
8/18ct. u.a. z.T. mit Edelsteinen, Collier u.a., ca. 100 Teile Silber­/Modeschmuck verschieden,
diverse Uhren, ca. 100 Silbermünzen 20. Jh., Blattgold, Tablett Silber 800, diverses Besteck Silber
und versilbert, Eichentruhe um 1800, Biedermeierbett, Rokokospiegel/Spiegel u.a. 18. Jh.,
Biedermeierkommode mit Vitrinenaufsatz um 1830, Kirchen­Chorstuhl 17. Jh., Louis­XVI­Schrank
um 1770 Nussbaum reich intarsiert, Biedermeiernähtisch um 1830, Biedermeierstühle und
­kommode mit ebonisierten Säulen, Barockstanduhr Nussbaum um 1750 reich intarsiert mit
Messingwerk und Datumsanzeige, ca. 10 Orientteppiche, verschiedene Gemälde und Graphiken
17.­20. Jh. z.B. H. Rau­Mohn, Gemälde „Christi Geburt“ um 1700, Damenportrait Biedermeier um
1850, Portrait Erwin Kin 1930, Zinn z.T. 19. Jh., Bücher 19./20. Jh. Klassiker u.a., Porzellan z.T.
19. Jh., Kerzenständer Messing, Kristalllüster, Kupferbackform., Porzellanfiguren der Marken
Nymphenburg/Hoechst u.a., Eckbank mit Stühlen, diverse Tische, Regale, Wohnzimmerbuffet
1950er/60er Jahre, Rokokostilmöbel, Kücheneinrichtung, Cocktailsessel 1950er/60er Jahre,
Gebrauchtmöbel, Gartenmöbel, Elektrogeräte, Waschmaschine Miele, LCD­TV, Stereoanlage,
Werkzeuge z.T. elektrische Motorsäge u.a., Gefrier­/Kühlkombination, Staubsauger, Vorhänge,
Schuhe, Textilien, Betten, Hausrat, Auto: Fiat Panda Baujahr 2004, zugelassen, TÜV April 2019 mit
KfZ­Schein ohne Brief Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.



Versteigerung im Auftrag der Deutschen Post | 42119 Wuppertal | Westring 340 |
Samstag, 6. Juli 2019

Besichtigung: 10 bis 12 Uhr; Beginn: 12 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG versteigere ich ca. 40.000 Artikel aus
unanbringlichen Sendungen in ca. 180 Positionen z.T. umfangreich/ neuwertig/ z.T. Einzelaufruf
auf ca. 2.500 qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/ Filmkameras,
viele Computer/Laptops, Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan, Dekowaren, Briefmarken,
Bücher, Spirituosen/Weine, Musikinstr., Koffer, Taschen, Teppiche, Elektrogeräte, Textilien/
Schuhe, Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn, Baumarkt­/ Drogerieartikel,
Fernseher/Lautsprecher, Kfz­/Motorradzubehör, Reitzubehör, Sportart., Malerbedarf,
Hausrat u.v.m.)

Die Pakete und Päckchen sind geöffnet.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.

Auktionstermine
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Nachlassversteigerung in 90489 Nürnberg, Rennweg 39, 3. OG
Freitag, 14. Juni 2019, Besicht.: 12­14 Uhr, Beg.: 14 Uhr

Im Auftrag der Alleinerben versteigere ich den Inhalt einer gepflegten Etagenwohnung auf ca.
100m²Wohn­/Nutzfläche mit Keller: ca. 30 Teile Goldschmuck 8/14/18ct. zum Teil mit Edelsteinen:
Ringe, Broschen, Armbänder, Ketten, Uhren u.a., ca. 100 Positionen Mode­/Silberschmuck, Uhr
Omega ca. 1970 Stahl mit Datumsanzeige, kleiner Posten Orden 2. WK, Silbermünzen,
Reichsbanknoten, ca. 10 Ölgemälde von Gutknecht u.a., diverses Porzellan: Schumann,
Mitterteich u.a., Hummelfiguren, Bleikristall, Zinn, Kruzifix, Besteck versilbert, Mecki­Figuren,
Bücher: Gesamtausgabe Karl May u.a., Mikroskop, Schallplatten: Klassik u.a., 2 Musikanlagen
zum Teil 50er Jahre, Plattenspieler, Filmvorführgeräte/­rollen und Zubehör, Ferngläser, Globus,
Fernseher, Matchbox & Corgi Toys Autos, Dekoobjekte, Handtaschen Leder u.a., Koffer, ca. 11
Pelzmäntel, Kristall­/Messingleuchter, Lampen, ca. 20 Orientteppiche verschiedene Provenienzen,
Wandteppiche/Gobelins, Spiegel, Kuckucks­/Wanduhr Rokokostil, 2 Standuhren 1920, 2 Anrichten
Jugendstil um 1910, Schreibtisch 20er Jahre, Möbel Chippendalestil 20er/30er Jahre, Möbel 50er
Jahre, Konsole Rokokostil mit Spiegel, Sitzgruppe mit Sessel, Couchtisch Marmor,
Wohnzimmerbuffet, Eckbank mit Tisch, diverse Tische mit Stühlen, 3 Eichentruhren, Schlafzimmer
weiß Rokokostil, Staubsauger, Textilien, Hausrat, Balkon­/Gebrauchtmöbel. Alles ohne Limit. Nur
Barzahlung möglich.

Auktionstermine
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Porzellanpuppe bez. MABEL Germany
Zelluloidpuppe Lot 8339

2235. Auktion Kunst Antiquitäten Varia |
Freitag 7. Juni 2019 | 11 Uhr Beginn

Auswahl Figuren Porzellan HUTSCHENREUTHER ROSENTHAL
u.a. Entwurf: K. TUTTER (wohl Karl T. 1883­1969) Claire WEISS
(wohl 1906­1997) u.a. Lot 8402­8408

Figur Porzellan MEISSEN Pfeifferzeit "Liegender Tiger"
Lot 8420

Service Porzellan ROSENTHAL Künstlerdesign von Ambrogio POZZI
Lot 8578

Auswahl Porzellan ROSENTHAL Delfter Fayencen u.a.
Lot 8470

Auswahl Bierkrüge z.T. 19. Jh.
Lot 8372

Reservistenkrug 4.
Feld­Art. Rgt. "König"
4. Batt. 97/99
Lot 8583

Bierkrug Steinzeug
VILLEROY & BOCH
METTLACH mit
Reliefauflagen "Musikanten"
u.a. Lot 8338

Auswahl Figuren Glas Kristall SWAROVSKI u.a.
Lot 8391

Figur Bronze bez. Prof.
POERTZEL "Admiral"
Lot 8586

Auswahl Wiener Bronzen "Hunde"
Lot 8430

Auswahl Figuren Bronze z.T. auf Marmorsockel
Lot 8378, 8535

Figuren wohl Bronze z.T. bez. SMITH 10/100
"Seehund" "Bärenjunges" Lot 8570­8571
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Briefmarkensammlung Auswahl Posthornsatz
ungest. Lot 8600

Auswahl Briefmarken Thomas Dehler Block
General Gouvernement Briefmarke Dt. Reich
800 Tsd. DM mit Attest Dt. Post/Bizone u.a.
Lot 8603

Auswahl Briefmarken Berlin komplett gest. und
ungest. in Alben Lot 8601

Nerzmantel schwarz ca. Gr. 44
Lot 8722

Pelzmantel wohl geschorener Nerz
schwarz ca. Gr. 40/42
Lot 8704

Bände 1­12 "Handbuch der Erfindungen" C.B.
BUSCH 1802
Lot 8661

Kupferstich altkol. "Schlesien mit Ortsverzeichnis"
1701 Tobias MAIER HOMANN
Lot 8672

Auswahl Putti Holz Keramik vergoldet u.a. Lot 8366 Ventilposaune Messing Josef WOLF Prag Lot 8497

Euphonium Messing Lot 8480

Trompete Messing AMATI KRASLICE im Koffer
Lot 8498

Schreibmaschine GRUNDKAModell III 1920er
Jahre u.a. Lot 8353

Auswahl Künstlerteller ROSENTHAL VERSACE
2002 u.a. Lot 8526



Faksimiles "Das Mainzer Evangeliar" "Historia
destructiones Troiae" u.a.
Lot 8632, 8635, 8641

Farbradierungen sign. JANOSCH (wohl Horst Eckert *1931) versch. Motive
Lot 9234

Auswahl Ansichtskarten u.a. z.T. um 1900
Lot 8656
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Ölgemälde sign. JANECK "Die Würfelspieler" dat. (19)35
Lot 9246

Ölgemälde sign. Eug. FROMENTIN "Beduinen bei der Rast"
Lot 9212

Auswahl Grafik u.a. Udo KALLER Toni
BURGHARDT u.a.
Lot 9230
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Ölgemälde sign. S. G. MARAN (wohl 1886­1983)
"Karlsbrücke in Prag mit Hradschin"
Lot 8804

Mischtechnik sign. V. HEJNA (wohl
Vaclav H. 1914­1985) "Mädchenportrait"
Lot 8820

Ölgemälde sign. W. GEFFCKEN (wohl Walter G. 1872­1950)
"Höfische Szene" Lot 8808

Pendant Ölgemälde unsign. "Portraits der Eheleute Neumaier" dat. 1822
Lot 8805

Ölgemälde sign. V. SCHIVERT (wohl Victor S. 1863­1926)
"Wirtshausszene" Lot 8844

Ölgemälde sign. E. BACHRACH­BARÉE (wohl Emmanuel B. 1863­1943) "Zug mit
Husar"
Lot 8806
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Ölgemälde sign. R. CURRY (wohl Robert Franz C.
1872­1955) "Fischer am See"
Lot 8809

Ölgemälde unsign. "Maria Immaculata" wohl
süddeutsch Mitte 18. Jh.
Lot 8843

Ölgemälde unsign. zugeschr. Claus MEYER
(wohl 1856­1919) "Wirtshausszene"
Lot 8855

Ölgemälde monogr. W.C. (wohl W. CORRES)
dat. (18)99 "Schwatzende Damen vor dem
Kolonialwarengeschäft"
Lot 9240

Ölgemälde sign. KÖGL (wohl Benno K. 1892­
1973) "Spielende Kätzchen"
Lot 8883

Ölgemälde sign. OERTLE (wohl Hans O. 1897­
1975) "Jugoslawien"
Lot 8919

Ölgemälde sign. OERTLE (wohl Hans O. 1897­
1975) "Fränkisches Dorf"
Lot 8935

Ölgemälde sign. OERTLE (wohl Hans O. 1897­
1975) "Landschaftsdarstellung"
Lot 8918

Ölgemälde sign. Alex FOLLAK (wohl
Alexander F. 1915­2006) "Bäuerliches
Interieur" Lot 8905

Ölgemälde unsign. "König Friedrich I. von
Preußen"
Lot 9262

Ölgemälde sign. F. STIFTER (wohl
Ferdinand S. 19./20. Jh.) "Kaffeerunde"
Lot 8865

HANS OERTLE (1897­1975)
umfangreicher Künstlernachlass mit über 60

Ölbildern, Grafiken und Aquarellen



Aufsatzbuffet Holz Eiche um 1900 im
asiatischen Stil Lot 9040

Schrank Holz Jugendstil um 1900/10
Lot 9039

Armlehnsessel Holz Eiche reich
geschnitzt um 1900
Lot 9013

Schrank Louis Seize Mahagoni um 1800
Lot 9056

Kommode Louis Seize 18./19.Jh. Frankreich
Lot 9107

Deckenlampe 19. Jh. wohl
Frankreich z.T. vergoldet
Lot 9073

Vitrinenschrank wohl England um
1790 Lot 9067

Standuhren wohl 19. Jh. John BARLOW
Oldham/Barber WINSTER
Lot 9059

Pendant
Wandleuchten
Louis Seize verziert
Lot 9104

Auswahl Ersatzteile/Bauteile für Roller 3 Roller
HEINKEL stark besch. Lot 9001
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Winterreifen PIRELLI
SOTTOZERO 245/50
R18 100H M+S für
BMW 6er Bj. 2016
Lot 9086

Standuhr um 1800 Werk
erneuert Lot 9084
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Umfangreiche Sammlung Briefmarken DDR BRD Alle Welt u.a.
gest./ungest. in ca. 60 Alben Lot 8620­8631

Puppenstube um 1880/90 mit Kleinware zw. 1850­1930
Lot 8371

Auswahl Porzellan I. WK u.a.
Lot 8598­8599

Figurengruppe Porzellan MEISSEN
"Don Quijote und Sancho Panza"
Entwurf: Willi Münch­Khe (wohl 1885­
1961) Lot 8415

Deckelpokal Porzellan
MEISSEN "Jagdszene"
Lot 8416

Damenbüste Porzellan 4 Figuren Porzellan NYMPHENBURG "Die Vier
Jahreszeiten" Lot 8411­8412

Auswahl Miniaturvitrinen Schmuckschatullen Glas/Metall
Lot 8013

Figur Bronze sign. Stan
WYS (wohl Stanislav
WYSOCKI *1949)
"Damenakt" dat. 1997
num. 4/8 auf
Marmorsockel Lot 8384

Kaffeeservice Porzellan KPM "Wildblumen mit
Schmetterlingen" für 6 Pers.
Lot 8417 Kaffeeservice Porzellan KPM elfenbeinfarben rosa Blumendekor

Lot 8398
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Farblithographie Bleistiftsign. DALI (wohl
Salvador D. 1904­1998) "Die Feen" num.
56/195 mit Zertifikat
Lot 8874

Lithographie sign. W. SITTE (wohl Willi
S. 1921­2013) "Herr Mittelmaß hat viele
Gesichter" num. 5/50
Lot 9209

Ölgemälde sign. SEDLMEIER (wohl Josef S. 20. Jh.)
"See mit Windmühle"
Lot 8917

Ölgemälde rücks. zugeschr. MUELLER­HOLSTEIN
(wohl Nina M.­H. *1902) rücks. betit. "Zyklus: 2
Menschen III" Lot 8925

Ölgemälde sign. NI HO (wohl Nina MUELLER­
HOLSTEIN *1902) rücks. betit. "Zyklus: 2
Menschen I" Lot 8924

Ölgemälde sign. E. KETTEMANN (wohl Erwin K.
1897­1971) "Das Fischerboot"
Lot 8869

Ölgemälde sign. O. JABURG (wohl Oltmann J. 1830­
1908) "Segelschiff Helene"
Lot 8896

Ölgemälde undeutl. sign. wohl Ungarn "Die
Gitarrenspielerin" dat. 1924(?)
Lot 9239

Ölgemälde unsign. "Bäuerin mit ihren
Kindern"
Lot 8866

Blechschild/Stahlobjekt emailliert sign.
RAMOS (wohl Mel R. 1935­2018) "The
pause that refreshes"
Lot 9210
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Ölgemälde unsign. rücks. zugeschr. Albert JANSZ. KLOMP
(wohl 1616­1688) "Stier von Hunden gehetzt"
Lot 8904

Ölgemälde sign. Julius KRONBERG
(wohl 1850­1921) "Schlafender
Edelmann" dat. (18)75
Lot 8903

Ölgemälde unsign. "Sacra
Conversazione" wohl 18. Jh.
Lot 8902

Ölgemälde sign. B. KÖGL (wohl Benno K. 1892 ­1973)
"Kätzchen" Lot 8856

Ölgemälde sign.H. GRADL (wohl
Hermann G. 1883­1964) "Die Ruhe auf
der Flucht" Lot 8880

Ölgemälde monogr. A.W. (wohl Antoine WALDORP
1803­1866) "Schiffe am Hafen" Lot 8852

Ölgemälde sign. B.P. OMMEGANCK (wohl
Balthazar Paul O. 1755­1826) "Tiere auf der
Weide" Lot 8861

Ölgemälde unsign. "Der Bote" Lot 8863

Ölgemälde sign. Hans BEST (wohl
1874­1942) "Zwei Bauern in der
Stube"
Lot 8882

Ölgemälde sign. C. STROBEL (wohl
Christian S. 1855­1899) "Nürnberger
Stadtansicht"
Lot 8881

Ölgemälde
sign. J. SCHEUERER
(wohl Julius S. 1859­
1913) "Truthahnschar"
Lot 8879

Auswahl
Aquarelle
Bleistiftskizzen
z.T. 19. Jh.
MOHN
Kupferstiche
u.a.
Lot 8942



Ölgemälde sign. W. BAUER (wohl Wilhelm Gottfried B.
1779­1853) "Portrait einer Braut" dat. 1818
Lot 8801

Brosche Si. wohl verg. Diamantrosen
Lot 8015

Ölgemälde unsign. "Musizierende Gesellschaft" wohl
1. Hälfte 18. Jh. Lot 8901

Auswahl Armbanduhren ROLEX GG/Stahl
Oyster Perpetual Datejust sowie Date WG
GLYCINE AIRMAN Edelstahl
Lot 8138­8140

Spitzenschrank 18. Jh. Franken Eiche
Lot 9077

Prunkuhr Porzellan MEISSEN wohl um
1820­1860 "Vier Jahreszeiten"
Lot 8580

Ölgemälde sign. Willy MORALT (wohl 1884­
1947) "Die Kutschfahrt"
Lot 8851

Servierplatte Keramik bez. PICASSO
Madoura Edition
Lot 8569

Damenhandtasche/­shopper Aktentasche LOUIS
VUITTON Monogramm
Lot 8736­8737


